
كتبي

*العمل للقائمين علىجميع الحقوق محفوظة *  



  



    

ذا الدين القويمـ من بهالحمد �ّ الذي أخرجنا 

ظلمات الجهل والوهم، إلى أنوار المعرفة والعلم، 

والصلاة والسلام على سيد الخلق، وحبيب الحق، 

الذي أخرجنا ـبسنته المطهرةـ من وحول الشهوات 

  د:إلى جنات القربات، أما بع

يسر تجميع المخفي أن يقدم لكم التجميعات 

ئلين المولى أن يرزقكم سا هاليومية بحول الله وقوت

أعلى الدرجات في الدارين وآملين أن ينال إعجابكم 

 .م ورضاك

لا تنسونا من دعائكم ولمن قام على هذا التجميع



  

    

  أسعفنا في حل الفيزياء
  .فرح إبراهيمأ  
 فرح ع، ع  

  ندى بابللي   أسعفنا في حل الكيمياء

  فرح ع، ع   أسعفنا في حل الأحياء

  Aya  أسعفنا في حل الرياضيات



  

   

١   ᢝ
ᡵᣎفرح ع، ع  ٢  عبدالرحمن الحدي  

  ندى بابلᢝᣢ   ٤  معصومة عبدالمنعم  ٣

  وائل  ٦  منار  ٥

  Nouphahahahahaha  ٨  روان  ٧

٩  Zainab محمد وحيد  ١٠  

١١  Reema آمال  ١٢  

١٣  Aseel Alisa  ١٤  Maryam Amr 

١٥  Abdulaziz السيف الشهري  ١٦  

١٧  Rahaf ١٨  Rania Al-Mutairi  

  ضᣑ  ٢٠  أسماء محمد  ١٩

  المصمم فارس  ٢٢  أحمد  ٢١

٢٣  yoyo مهند بديوي  ٢٤  



 

  

    



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 ٩ٔى سطاةَ حؽاٱ٭غٵ رلارغٵأظ ا٨خا٨ػ عحخظظ  1

      ب      أ

      د     ج

 ب

، جؼخٵ إ٥٨خشطصاا٨شاةٍٵ ا٨زلارغٵ ٱػ ساةٍٵ ٤غ٭غائغٵ ةغط رسحغط حغس عخى٭ط ر٦٨ ا٨خشاةَ ا٥٨غ٭غائػ طجظد 

حغس أصٲا ححخظظ ٩ٔى سطاةَ رلارغٵ ةغط جضعئاج ا٥٨شةظش، طلغٙخٲا  ٱزٯ ا٨مٝٵ حخظاجذ ٜػ ٬ش٤تاج الأ٥٨اعط

 طصجذ أصٳ ا٨خغاس ب        

 ا٨٭ش٤ث ا٨زظ لا ع٥ظش سطاةَ ٱغذسطجغضغٵ ةغط جضعئاحٳ 2

           ب           أ

            د         ج

 أ
ش ساةٍٵ ٱغذسطجغضغٵ ٱظ الإعزش حغس أصٳ لا عحخظظ ٩ٔى ٬ج٭ظٔٵ طِغٝغٵ ححخظظ ٩ٔى  ا٨٭ش٤ث ا٨زظ لا ع٥ظِّ

 ٱغذسطجغط

 ا٨ٕضمش الأؼاؼػ ٜػ ا٨٭ش٤تاج ا٨ٕىظعٵ 3

 الأ٤ؽجغط ب ا٨ٲغذسطجغط أ

 ا٥٨شةظش د ا٨ضغخشطجغط ج

 ٨ٲا ٱظ ا٥٨شةظشا٨٭ش٤تاج ا٨ٕىظعٵ ٱػ ا٨خػ ححخظظ ٩ٔى ٤شةظش، إرش ٜا٨ٕضمش الأؼاؼػ  د

 عٕختش ٩٬ح ا٨ٍٕا٫ 4

 ٬ش٤ث ب ٔضمش أ

 ٬خ٩ظً د ٬ح٩ظ٧ ج

  ب



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ج٭٩ٳ " ا٥٨خ٩ٵ لا حٝضى طلا حؽخحذذ ارضاء ا٨خٝأ٪ ا٥٨غ٭غائػ " ٔتاسٯ ٔط 5

 ٠اصظش ٩ٔ٭ػ ب صّشعٵ أ

 اؼخضخاج د ٜشوغٵ ج

  ب

 ٤150Kٮ حج٭ٳ ةا٩٨خش ٔضذ   300Kٔضذ  2Lةا٨ظش ٬٭٩ظء ةٙاص حج٭ٳ  6

 2 ب 1 أ

 4 د 3 ج

 أ

  
  

 
  

  
 

 

   
 

 

   
   

     

   
   

 ةخٍتغ٢ ٠اصظش ـاس٧

 عٕذ ا٨ٕضمش ٔا٬٪ ٬غ٤ؽذ ٠ظظ ٠ظعا ارا 7

 ٤ٲشطؼا٨تغخٳ ٬شحٕٝٵ   ب طل٪ ٩٨خش٤غث ا٨ز٭اصػ أ

 دسجٵ ٩٘غاصٳ ٬شحٕٝٵ د ٌا٠ٵ حأعضٳ ٬ضخٝىٵ ج

 ا٨ٕا٬٪ ا٨٭غ٤ؽذ ٱظ ا٨ٕضمش ا٨زظ اخخض٧ طٱظ ا٨زظ ح٥ظش ٤ٲشطؼا٨تغخٳ ٬شحٕٝٵ أظ اصٳ ع٥خؽث إ٥٨خشطصاج ب



 

 

 

 

 

 

 

 

 عؽأذ ٜػ ٔ٭٩غٳ ا٨خمتط أظ ٬٭ا ع٩ػ  8

 ج٩غؽشعذ رلارػ ب ٨غتغذ أ

  د إؼخش ج

  ب

 صظٓ ا٨خٲجغط ٜػ ا٨٭غزاش 9

    ب     أ

     د     ج

     ،   ،   :    أ٬ز٩ٵ ٨خٲجغط أ

         أصل هو ما :1

        ب         أ

  د      ج

 ٳلأصٲا ا٨مغٙٵ الأط٨غٵ ٨     أل٪ ا٨٭ش٤ث ٱظ ج

 إرا ةز٧ ا٨٭حغَ ا٨خاسجػ ـٙلا ٩ٔى ا٨ضّا٫ ع٥ظش 11

 ٌا٠ٵ ا٨ضّا٫ ١٪٬ظجث طح ب ٬ظجث طحضداد ٌا٠ٵ ا٨ضّا٫ أ

  د ا٨ضّا٫ؼا٨ث طح١٪ ٌا٠ٵ  ج

  أ



 

  

 

 

 

 

 عٕشٛ ٠ؽٮ ا٥٨غ٭غاء ا٨ٕىظعٵ ةإصٳ 12

  ب ٠ؽٮ عٲخٮ ةذساؼٵ ا٥٨شةظش ط٬ش٤تاحٳ أ

  د  ج

  أ

 أظ ا٨خا٨ػ ع٥ظش ساةٍٳ حؽاٱ٭غٳ ٠ٍتغٳ 13

      ب     أ

      د      ج

 أ

صلاحْ أش ٔضمش ا٨ٲغذسطجغط ٥٬شس ٜػ ٤٪ ا٨٭ش٤تاج، ٜضضّش إ٨ى ا٨ٕضمش الآخش ا٨٭خٝأ٪ ٬ٖ ا٨ٲغذسطجغط ط صحذد  

ٜٕضذ ا٨ضضط٧ ٬ط أ٩ٔى  .٤ٲشطؼا٨تغخٳ ٨ضٕشٛ ٬ذى ٠ٍتغخٳ، ٜضجذ أش ا٩ٝ٨ظس ٱظ الأ٩ٔى ٤ٲشطؼا٨تغٵ حؽث ا٨جذط٧ ا٨ذطسظ

ٜٲظ  H-Liظس ٜػ أ٩ٔى ا٨جذط٧ إرش ٜٲظ أ٤زشٱٮ ٤ٲشطؼا٨تغٵ.  أ٬ا إ٨ى أؼٝ٪ ا٨جذط٧ ا٨ذطسظ ح١٪ ا٥٨ٲشطؼا٨تغٵ، ط ٔضمش ا٩ٝ٨

 ٬ؽختٕذ لأصٳ ٬ش٤ث أعظصػ ط٨غؾ ٠ٍتػ حغس أش ا٨خٝأ٪ ٥٬ظش ٬ط ٩ٜض ط لا ٩ٜض )٨غزغظ٫ ط ا٨ٲغذسطجغط(

 لا ع٭٥ط ححذعذ ٬ظ٠ٖ جؽٮ ط٥٬اصٳ ٜػ ا٨ظ٠د صٝؽٳ طةذ٠ٳ 14

 ةاؼ٥ا٧ ب ٬تذأ ٱاعضضةشج ٩٨ف٦ أ

 ةشصظ٨ػ د أسخ٭غذػ ج

  أ

 ةٶٶٶ حضعذ ٤ٮ1Co  ٔضذ٬ا حضعذ دسجٳ ا٨حشاسٴ ة٭١ذاس 15

 32Foط  273K ب 212Foط  273K أ

 1.8Foط  1K د 1Foط   1K ج

  د



 

 

 

 

 

 

 

 جشا٫ احؽث ا٨ضؽتٵ ا٨٭ئظعٵ ةا٥٨خ٩ٵ 50ء جشا٫ ٬زاب ٜػ ٬ا ٬5ح٩ظ٧ ٬ط ٬ادٴ ٤خ٩خٳ  16

 %10 ب %9 أ

 %12 د %11 ج

 أ

٤خ٩ٵ ا٨٭زاب

٤خ٩ٵ ا٨٭ح٩ظ٧
   ا٨ضؽتٵ ا٨٭ئظعٵ ةا٥٨خ٩ٵ     

 

  
        

 Neٔذد الأ٤ؽذٴ ٩٨ضغظش  17

 1 ب لٝش أ

 3 د 2 ج

 لأصٳ ٔضمش ص١ػ، إرش ٔذد أ٤ؽذحٳ لٝش أ

 إرا حٕشه ةا٨ظش ٱغ٩غظ٫ لأـٕٵ ا٨ف٭ؾ ٜأص٦ حلاحْ اصٳ حج٭ٳ عمتح أ٤تش لأش؟ 18

 ا٥٨غ٭غائغٵ لأـٕٵ ا٨ف٭ؾا٨خالغٵ  ب رساج ا٨ٙاص حخخا٬ذ لاسحٝآ حشاسحٲا أ

 ةؽتث حماد٬ٲا ٬ٖ جذساش ا٨ظٔاء د ةؽتث ا٨ىَٙ ا٨خاسجػ ا٨ظا٠ٖ ٩ٔى ا٨تا٨ظش ج

 ٜا٨خماد٬اج حجٕ٪ حجٮ ا٨تا٨ظش أ٤تش د

 ٜ٭ا صظٓ ا٨خٲجغط؟ :18إرا ٤اش ١٬ذاس صاطعٵ ا٨شاةٍٵ عؽاطظ  19

 SP2 ب SP أ

 SP4 د SP3 ج

 sp ا٨ضاطعٵ ةغط ا٨زسحغط ح٥ظش ٩ٔى ـ٥٪ خَ ٬ؽخ١غٮ طٱزا ع٥ظشٜٲزا عٕضػ أش  :18إرا ٤اصد ا٨ضاطعٵ  أ



 

 

 

 

 

 

 

 أظ ا٨زساج ا٨خا٨غٵ راج جٲذ حأعط أ٤تش :2

      ب      أ

      د     ج

 ج
ٱظ أ٩ٔى ٔضالش جٲذاً ٩٨خأؼط  Liعضداد جٲذ ا٨خأعط ٩٤٭ا اسحٕٝضا ا٨ى أ٩ٔى ٜػ ا٨جذط٧ ا٨ذطسظ، إرش ا٨ٕضمش 

 ةؽتث طجظدٯ ٜػ أ٩ٔى ا٨جذط٧.

 الأـٕٵ ا٨٭٥ظصٵ ٬ط ا٥٨خشطش ٨ٳ ـحضٳ ؼا٨تٳ احادعٳ0 21

 βةغخا  ب αأ٨ٝا  أ

  د 𝛄جا٬ا  ج

  ب

 ا٨ضغخشطصاج ٱػ ا٨ٕذد0 22

 ا٥٨خ٩ػ ب ا٨زسظ أ

 ا٨ٕذد ا٥٨خ٩ػا٨ٕذد ا٨زسظ ٬ٍشطحا ٬ضٳ  د ا٨ٕذد ا٥٨خ٩ػ ٬ٍشطح ٬ضٳ ا٨ٕذد ا٨زسظ ج

  ج

23 
              

          
          

 0ا١٨ٍث ا٨زظ ححذذ ٨ٳ ٔ٭٩غٵ أ٤ؽذٴ ٜػ ا٨خٝأ٪ ا٨خا٨ػ

       ب       أ

       ج
       د   

   

  ب



 

 

 

 

 

 

 

 

ٵ ا٨خٝأ٪ ا٥ٕ٨ؽػ"  24 ٵ ا٨خٝأ٪ الأ٬ا٬ػ طؼشٔ  0ٱزا ا٨ضن عٕتش ٔط"ا٨حا٨ٵ ا٨خػ حخؽاطى ٔضذٱا ؼشٔ

ٵ ا٨خٝأ٪ ا٥٨غ٭غائػ ب الاحضاش ا٥٨غ٭غائػ أ  ؼشٔ

  د  ج

  أ

25 

            

٬ط ا٨ضغخشطجغط ٬ٖ ٤٭غٵ ٤اٜغٵ ٬ط ا٨ٲغذسطجغط حؽث 3mol ٔذد ٬ظلاج الأ٬ظصغا ا٨ضاحجٵ ٬ط حٝأ٪ 

 0ا٨خٝأ٪ ا٨خا٨ػ

 3 ب 2 أ

 6 د 5 ج

 د

            ٬ط ا٨٭ٕاد٨ٵ
        

 

                       ٬ط ا٨ؽغا٧
 

X=6 

 أظ الآحػ ع٭ز٪ ٠غ٭ٵ الأػ ا٨ٲغذسطجغضػ ١٩٨أذٴ 26

 6 ب 8 أ

 1 د 2 ج

 أ
ع٥ظش ٠أذظ إرا ٤اش ا٨ش٠ٮ أ٤تش ٬ط ؼتٕٵ ط صجذ ر٦٨ ٜػ ا٨خغاس  pHٶٶٶ أط ا٨ لأش الأػ ا٨ٲغذسطجغضػ ١٨أذٴ،

 أ



 

 

 

 

 

 

27 

 ؼٮ ا٨ضّا٬ػ ٩٨٭ش٤ث٬ا الا 

 

 ٩٤ظسط ٱ٥ؽغط ح١٩ػ-3-رضائػ ةشط٬ظ-1،2 ب ٱ٥ؽاش ح١٩ػ-٩٤ظسط-3-رضائػ ةشط٬ظ 2،1 أ

 ٩٤ظسط ةضضعط-3-رضائػ ةشط٬ظ-1،2 د ةشط٬ظ ةضضعط3-،2-٩٤ظسط-1 ج

 د

 ا٨ف٥٪ ا٨ؽذاؼػ ا٨زظ عحخظظ ٩ٔى ح١٩ٵ ةذاخ٩ٳ عؽ٭ى ةضضعط 

ط صىغٞ ٩٤٭ٵ  ةتذاعٵ الاؼٮ، 2، 1الأس٠ا٫ ط ة٭ا أش رسحغط ٬ط ا٨تشط٫ حخملاش ٜػ ا٨٭ظ٠ٖ الأط٧ طا٨زاصػ ٜضىٖ 

 رضائػ ةشط٬ظ  -2، 1رضائػ ٜغمتح الاؼٮ 

 " ٩٤ظسط -3"ط ٜػ ا٨٭ظ٠ٖ ا٨زا٨س حخم٪ رسٴ ٩٤ظس ، 

 ٩٤ظسط ةضضعط-3-رضائػ ةشط٬ظ -2، 1" طٔضذ ا٨خؽ٭غٵ صتذأ ةا٨خشحغث ا٨ٲجائػ )ا٨تشط٫ رٮ ا٩٥٨ظس ( ٜغمتح الاؼٮ 

" 

 ا٨خٕشعٞ ا٩ٕ٨٭ػ ٩٨٭ادٴ أظ الآحػ لا عمضٞ ٬ادٴ حؽث 28

 ا٨٭اء ب ا٨خشاب أ

 ا٨حشاسٴ د ا٨ٲظاء ج

 د
 ا٨٭ادٴ ٱػ ٤٪ ٬ا عفٙ٪ حغّضاً ط٨ٳ ٤خ٩ٵ. أ٬ز٩ٵ ٩٨٭ادٴ0 ا٨ٙتاس، ا٨ٲظاء، ا٨٭اء، ا٨خشاب 

 ٜا٨حشاسٴ ٨غؽد ٬ادٴ

 أظ ا٨٭ش٤تاج ا٨خا٨غٵ أ٥٨اش 29

      ب      أ

      د      ج

 CnH2n+2لغٙٵ الأ٥٨اش ٱػ  ج



 

 

 

 

 

 

 أ٠مى ٔذد ٬ط الإ٥٨خشطصاج ٜػ ا٨٭ؽخظى ا٨شاةٖ ٱظ :3

 16 ب 32 أ

 12 د 18 ج

 ا٨٭ؽخظى nحغس     ةخٍتغ٢ ٠اصظش  أ

 : ٨ٲزا ا٨٭ح٩ظ٧ حؽاطظ pH ٜإش ٠غ٭ٵ ٨2.4٭ح٩ظ٧ ٬ائػ ٨ٙاص الأ٬ظصغا عؽاطظ  pOH إرا ٤اصد ٠غ٭ٵ 31

 11.4 ب 7.6 أ

 12.0 د 11.6 ج

 ج
pOH +pH = 14                               2.4 + pH = 14 

pH = 14 - 2.4                                 pH = 11.6 إرش 

32 
٤غ٩ظجشا٫ ٬ط ا٨٭اء طا٩٥٨خٵ   ٬1زاةٵ ٜػ        جشا٫ ٬ط٥٬34ظش ٬ط  (m) ٤ٮ حؽاطظ ٬ظلا٨غٵ ٬ح٩ظ٧

 ؟ g/mol 136ا٨٭ظ٨غٵ ٩٨٭٩ح 

 0.30m ب 0.25m أ

 0.40m د 0.35m ج

 أ

  "٤ٚ ٬ط ا٨٭زعث  1ا٨٭ظ٨غٵ حٕشٛ ب "ٔذد ٬ظلاج ا٨٭زاب ٩ٔى 

      أطلا عجث أش صجذ ٔذد ٬ظلاج ا٨٭زاب طٱظ 

ا٨٭ظلاج  ٔط ٌشع٢ ٠أذٴ  
ا٥٨خ٩ٵ

ا٥٨خ٩ٵ ا٨٭ظ٨غٵ
 

ا٨٭ظلاج  
  

   
  25.:إراً ا٨٭ظلاج = *        

 طا٨خػ حؽاطظ ةٕذ أش طجذصا ٔذد ٬ظلاج ا٨٭٩ح، صجذ الآش ا٨٭ظلا٨غٵ

  
"ٔذد ٬ظلاج ا٨٭٩ح)ا٨٭زاب(" 

   ٤ٚ ٬ط ا٨٭اء
=     

    

 
 



 

 

 

 

 

 

 

 أظ ٬٭ا عأحػ ع٭ز٪ ٬خ٩ظٌاً ٬خجاصؽاً  33

 ا٨ظح٪ ب ا٨ش٬٪ أ

 ا٨خشؼاصٵ د ؼتغ٥ٵ ا٨زٱث ج

 ٜا٨خشؼاصٵ ٱػ خ٩غَ ٘غش ٬خجاصؾ ٬ط ا٨ش٬٪ طا٨٭اء طالاؼ٭ضد ،أ٬ا ا٨تا٠ػ ٜٲظ ٘غش ٬خجاصؾ ج

ٖ ا٨خذسعجػ ٨ذسجٵ ا٨حشاسٴ٬ز٪ ا٨حشاسٴ ٜػ  34 ٵ رطةاش ا٨٭٩ح ٜػ ا٨٭اء ةا٨شٜ ٵ ؼشٔ  ا٨تحس ا٨زظ عجشى ٨٭ٕشٜ

 ٬خٙغشا ٬ؽخ١لا ب ٬خٙغشا حاةٕا أ

 ٬خٙغش ٬حاعذ د واةَ ٩٨٭١اسصٵ ج

 ب
 .لأش ا٨٭خٙغش ا٨٭ؽخ١٪ ٱظ ا٨زظ عغرش طلا عخأرش

ٵ ا٨زطةاش  . ا٨٭ؽخ١٪إرش ٜا٨حشاسٴ ٱػ ا٨٭خٙغش ، ٜذسجٵ ا٨حشاسٴ ٱضا أرشج ٜػ ؼشٔ

    ٜػ صظاٴ ا٨حذعذ  35
 عظجذ   

 صغظحشطش26 ط إ٥٨خشطش26 ب صغظحشطش26 ةشطحظش ط26  أ

 صغظحشطش 30ةشطحظش ط26  د إ٥٨خشطش30 ةشطحظش ط26 ج

 د
ط لإعجاد ٔذد ا٨ضغظحشطصاج صٍشح ا٨ٕذد  ا٨ٕذد الألٙش ٱظ ا٨ٕذد ا٨زسظ ط ا٨زظ عؽاطظ ٔذد ا٨تشطحظصاج؛

 30 = 26-56.  ا٥٨خ٩ػا٨زسظ ٬ط ا٨ٕذد 

 ا٨خش٤غث الاؼاؼػ ٨لاصضعٮ 36

 الأح٭اه ا٨ذٱضغٵ ب الأح٭اه الأ٬غضغٵ أ

  د ج٩غؽشعذ ج

 لأصٳ ةشطحغط أ



 

 

 

 

 

37                               
 

 غٵ٬0ط ا٨مظدعظ٫ حؽث ا٨٭ٕاد٨ٵ ا٨خٝا٩ٔغٵ الآح 92gعت٩ٚ ٔذد ٬ظلاج ا٨٭اء ا٨لاص٬ٵ ٩٨خٝأ٪ ٬ٖ 

 (23g/mol) ا٨٭ظ٨غٵ ٩٨مظدعظ٫ ا٥٨خ٩ٵ*

 4 ب 2 أ

 8 د 6 ج

 ب

ٔذد ٬ظلاج ا٨مظدعظ٫ = 
ا٥٨خ٩ٵ

ا٥٨خ٩ٵ ا٨٭ظ٨غٵ
 

٬ظلاج ا٨مظدعظ٫=
  

  
 

  ٬4molsظلاج ا٨مظدعظ٫= 

صلاحْ ٬ط ا٨٭ٕاد٨ٵ أش صؽتٵ حٝأ٪ ٬ظلاج ا٨مظدعظ٫ حؽاطظ ٬ظلاج ا٨٭اء، ٜإرا حٝأ٪ ٔذد ٬ط ٬ظلاج 

٬ظلاج ٬ط  ٬4ظلاج ٬ط ا٨٭اء ٬ٖ  4ٜؽغخٝأ٪  إرش .ا٨٭اءا٨مظدعظ٫ ٜؽغخٝأ٪ صٝؾ ا٨ٕذد ٬ط ٬ظلاج 

 .ا٨مظدعظ٫ لأش ا٨ضؽث راةخٵ ةغضٲا

38 

 ٬ا الاؼٮ ا٨ضّا٬ػ ٩٨٭ش٤ث

 

 ٩٤ظسط ةضخضاعط ح١٩ػ-3 -ةشط٬ظ-4 ب ٩٤ظسط ةضخضاعط ح١٩ػ-5 -ةشط٬ظ-4 أ

 ةشط٬ظ ةضخضاعط ح١٩ػ-4-٩٤ظسط-5 د ةشط٬ظ ةضخضاعط ح١٩ػ-4-٩٤ظسط-3 ج

 أ

 ١ػ.الأ٥٨اعط ا٨ح١٩ػ عحخظظ ٩ٔى خ٭ؽٵ ٤شةظصاج، إرش ٜا٨ح١٩ٵ الأ٫ حؽ٭ى ةضخاعط ح٩

ةا٨تشط٫ رٮ ا٩٥٨ظس حؽث ا٨خشحغث ا٨ٲجائػ، طصٕغط أ٬ا٤ط  اةخذاءصىٖ ةٕذٱا ا٨جزطس ا٨٭خم٩ٵ ةا٨ح١٩ٵ 

 . ا٨جزطس ةأس٠ا٫

، ط 4صتذأ ةا٨ٕذ ٬ط ا٨٭ج٭ظٔٵ ا٨ظِغٝغٵ طٱػ ا٨شاةٍٵ ا٨زلارغٵ إ٨ى أش صم٪ إ٨ى رسٴ ا٨تشط٫ ٜغ٥ظش ٬ظ٠ٕٲا 

 . ٬5ظ٠ٖ ا٩٥٨ظس 

 ػ ".ةضخاعط ح١٩-٩٤ظسط-5-ةشط٬ظ-4" ٜغمتح الاؼٮ 



 

 

 

 

 

 

 

 ا٨ح٭ي حؽث حٕشعٞ ٨ظعؾ 39

 ٨ضطج الا٥٨خشطصاجاصحٵ ٬ادٴ ٬ ب ٬ادٴ ٬ؽخ١ت٩ٳ ٨ضطج الا٥٨خشطصاج أ

  د  ج

  ب

غٵخ٩َ ا٨٭جالاج  :4  ا٨ٝشٔ

  ب حٲجغط أ

  د  ج

  أ

 ٠اصظش جٲذ ا٨خ٩غٵ 41

  ب Ecell=Ecathode-Eanode أ

  د  ج

  أ

 ا٨ضظاٴ ححخظظ ٩ٔى 42

  ب ةشطحظصاج + صغظحشطصاج أ

  د  ج

  أ



 

 

 

 

 

 

 

 ٩٨ٕضمش ٱػ ا٨زسعٵ ا٥٨خ٩ٵ 43

 ٬خظؼَ ٤خ٪ ا٨ضّائش ٩٨ٕضمش ب ٤خ٩ٳ ا٨ضّغش الا٤زش حظاجذ أ

 ٤خ٩ٳ ا٨ضّغش الا٠٪ ٤خ٩ٳ د ٤خ٩ٳ ا٨ضّغش الا٤تش ٤خ٩ٳ ج

  ب

 ؼا٨ث ٨ظ٘اسعخٮ حش٤غض ا٨ٲغذسطجغط 44

 ا٨ش٠ٮ ا٨ٲغذسط٤ؽغذظ ب ا٨ش٠ٮ ا٨ٲغذسطجغضػ أ

  د  ج

 pH = -Log [H+] أ

 ا٥٨ٲشةائػ ٔط حٝأ٪ ٤غ٭غائػ ٜػ؟عضفأ ا٨خغاس  45

  ب ا٨خلاعا ا٨ج٩ٝاصغٵ أ

  د  ج

  أ

 ٵ؟عٕاج الإ٥٨خشطصغٵ ٩٨ٕضالش ا٨خا٩٬أظ ٬ط ا٨خظص  46

 1s2 2s2 2p6 3s2 3p1 ب 1s2 2s2 2p6 3s2 3p6 4s3 أ

 1s2 2s2 2p6 د 1s2 2s2 2p6 3s2 ج

 د
طصجذ أش ٔذد الا٥٨خشطصاج ٜػ ا٨خغاس )د( عٍاة٢  ،م٪ ٩ٔى ٔذد الا٥٨خشطصاج ٜػ ا٨زسٴٔضذ ج٭ٖ الأؼؾ صح

 .٨ضغظش عحخظظ ٩ٔى ٔفشٴ ا٥٨خشطصاجحغس أش ا ،شطصاج ٜػ ا٨ٕضمش ا٨خا٬٪ )ا٨ضغظش(حظصعٖ الا٥٨خ



 

 

 

 

 

 

 

 ا١٨ظٴ ا٥٨ٲشطؼخاحغ٥غٵ ا٨خػ حجزب ا٨فحضاج ا٨٭خخ٩ٝٵ 47

  ب الأعظصغٵ أ

  د  ج

  أ

 ٩٨٭حا٨غ٪ٕذ ٬ط ا٨خظاك ا٨جا٬ٕٵ ع ع٩ػ لا اظ ٬٭ا 48

 ا٨ىَٙ الاؼ٭ظصظ ب اسحٝآ دسجٵ ا٩ٙ٨غاش أ

 اصخٝاه دسجٵ ا٨خج٭ذ د ا٥٨زاٜٵ ج

 ج
، اسحٝآ دسجٵ ا٩ٙ٨غاشسظ، ط اصخٝاه ا٨ىَٙ ا٨تخا، ط اصخٝاه دسجٵ ا٨خج٭ذ ػ0ا٨خظاك ا٨جا٬ٕٵ ٩٨٭حا٨غ٪ ٱ

 ٔتش ٘فاء ـتٳ ٬ضٝز(٨ىَٙ الاؼ٭ظصظ )عضخ١٪ ا٨٭اء ٬ط ٬ض١ٍٵ ا٨خش٤غض الأ٠٪ إ٨ى ٬ض١ٍٵ ا٨خش٤غض الأ٩ٔى طا

49 

 ٬ا اؼٮ ا٨٭ش٤ث

 
 

 ٜظس٬ا٨ذٱغذ ب ةضضا٨ذٱغذ أ

  د  ج

 إرش ٜا٨٭ش٤ث عؽ٭ى ةضضا٨ذٱغذ صلاحْ أش ا٨٭ش٤ث عخأ٨ٞ ٬ط ح١٩ٵ ةضضعط ط ا٨٭ج٭ظٔٵ أ٨ذٱغذ ا٨ظِغٝغٵ، أ



 

 

 

 

 

 

 

 NaCl ٜم٪ ٥٬ظصاج  :5

 ح٦٥ٝ ب حأعط أ

غح د حت٩ظس ج  حشـ

  ب

51 Zn+ Cu++ --------> Zn++  + Cu 

 ++Cuا٨ٕا٬٪ ا٨٭خخض٧  ب ++Cuا٨ٕا٬٪ ا٨٭غ٤ؽذ  أ

 Znحذذ ٨ٳ اخخضا٧  د Zn ا٨ٕا٬٪ ا٨٭غ٤ؽذ  ج

 أظ أصٳ اخخض٧ ،ٔضمش ا٨ضحاػ ا٤خؽث إ٥٨خشطصغطا٨ٕا٬٪ ا٨٭غ٤ؽذ ٱظ ا٨ٕضمش ا٨زظ اخخض٧، طصجذ أش  أ

 0ا٨ٍا٠ٳ ا٨لاص٬ٳ ٨ضضٓ ا٥٨خشطش ٬ط رسٴ ٜػ ا٨حا٨ٳ ا٨ٙاصعٳ 52

  ب ا٨خأعطٌا٠ٵ   أ

  د  ج

  أ

 ٔذد ٬ظلاج ا٨٭زاب ا٨زائتٵ ٜػ ٨خش ٬ط ا٨٭ح٩ظ٧ 53

 ا٨٭ظلا٨غٵ ب ا٨٭ظلاسعٵ أ

  د  ج

  أ



 

 

 

 

 

 

 

 حفخغد ا٨ىظء ةٕٝ٪ جؽغ٭اج ا٨٭زاب 54

 ا٨حش٤ٵ ا٨تشاطصغٵ ب حأرغش حضذا٧ أ

  د  ج

  أ

55 C2H4 + 3O2 ----> 2H2O  2CO2 +  ٨خش٬ط الأ٤ؽجغط؟ 15صحخاج ٨غزطب ٜغٳ  ٤ٮ ٨خشا ٬ط الإعزغ٩غط 

 15L ب 9L أ

 3L د 5L ج

  ج

 حٝأ٪ ا٨ى ٬غزاصظ٧ الإعز٩غطححظع٪  56

 حأعط ب أ٤ؽذٴ أ

 إواٜٵ د ح٦٥ٝ ج

  د

 ؼ٥ش ا٨ؽ٥شطص 57

 أحادظ ا٨خؽ٥ش ب رضائػ ا٨خؽ٥ش أ

  د ٔذعذ ا٨خؽ٥ش ج

  أ



 

 

 

 

 

 

 ٜػ ٬ؽخظى ا٨ٍا٠ٵ ا٨زا٨س ٨لإ٥٨خشطصاجا٠مى ٔذد  58

 8 ب 2 أ

 32 د 18 ج

 2n2 ٔط ٌشع٢ اؼخخذا٫ ٠أذٴ  ج

 الأط٧ا٠مى ٔذد ٬ط الا٤خشطصاج ٜػ ٬ؽخظى ا٨ٍا٠ٳ  59

 2 ب 1 أ

 4 د 3 ج

 2n2 ٔط ٌشع٢ اؼخخذا٫ ٠أذٴ  ب

 2s2 2p3 [He]٬اٱظ ا٨ٕضمش ا٨زظ ٨ٳ ٱزا ا٨خظصعٖ  :6

 7N ب 6C أ

 5B د 9F ج

 ب

الأؼؾ ٨ضحم٪ ٩ٔى ٔذد الا٥٨خشطصاج طا٨خػ حؽاطظ ا٨ٕذد ا٨زسظ، ط٬ط ا٨٭٩ٕظ٫ أش ا٨ٲغ٩غظ٫  ص١ظ٫ ةج٭ٖ

 7= 3+2+2إرش   عحخظظ ٩ٔى إ٥٨خشطصغط .

 طا٨زظ عؽاطظ ا٨ٕذد ا٨زسظ ٜػ رسٴ ا٨ضغخشطجغط

 ا٨٭خجاصؽٵٜػ ا٨٭خا٨غَ  ا٨شاةٍٵصظٓ  61

 حؽاٱ٭غٵ ب أعظصغٵ أ

 لا ححخظظ ٩ٔى ساةٍٵ د ٩ٜضعٵ ج

  د



 

 

 

 

 

 

 

 ٥٨اصاج لا حزطب ٜػ ا٨٭اء لأصٲاالأ  62

 ٠ٍتغٵ ب ٔىظعٵ أ

  د ٘غش ٠ٍتغٵ ج

  ج

63 Ag + 2HNO3 →……….+ NO2 + H2O 

  ب AgNO3 أ

  د  ج

 أ
، ٨ز٦٨ حاط٧ أش حخظ٠ٖ ا٨زساج ا٨ضا٠مٵ ٭خٝألاج حؽاطظ ٔذد رساج ا٨ضظاحجعجث أش ح٥ظش ٔذد رساج ا٨

 .٨زظ إرا ٤ختد ؼظٛ حٕاد٧ ا٨٭ٕاد٨ٵا

 ٤غ٭ائغٵ ا٨خا٨غٵأظ ا٨خظاك  64

ث أ   ب ا٨حذعذ ع٥ظش ا٨مذأ ٬ٖ ا٨ٲظاء ا٨شٌ

  د  ج

  أ

 ح٥ظش ٜغٲا ا٨جؽغ٭اج ٘غش راةخٵ ةا٨حجٮ طا٨ف٥٪؟ 65

 ا٨حا٨ٵ ا٨ؽائ٩ٵ ب ا٨حا٨ٵ ا٨م٩تٵ أ

 ا٨٭ح٩ظ٧ ا٨٭ائػ د ا٨حا٨ٵ ا٨ٙاصعٵ ج

  ج



 

 

 

 

 

 

 K2CO3الاؼٮ ا٨محغح ٩٨مغٙٵ ا٥٨غ٭غائغٵ  66

 ٤تشعخاج ا٥٨ا٨ؽغظ٫ ب ةغ٥شةظصاج ا٨تظحاؼغظ٫ أ

 ٤تشعخاج ا٨تظحاؼغظ٫ د ٤شةظصاج ا٨تظحاؼغظ٫ ج

  ج

67 

 ٬ا اؼٮ ا٨٭ش٤ث

 الاؼغخظش ب ح٭ي ا٨خ٩غ٦ أ

 الاؼغخا٨ذٱغذ د الإعزاصظ٧ ج

  أ

 ا٨ٕا٬٪ ا٨٭غ٤ؽذ عحذذ ٨ٳ أرضاء ا٨خٝا0٪ٔ 68

 صعادٴ ٔذد ا٨خأ٤ؽذ ب ٔ٭٩غٵ أ٤ؽذٴ أ

 ٔ٭٩غٵ احخشاٟ د ا٥٨خشطصاج١ٜذاش  ج

  د

 الأ٤زش رطةاصغٵ ٜػ ا٨٭اء0 69

 CH3CH2CHO ب CH3CH2CH2OH أ

 CH3CH2OCH3 د CH3COCH2 ج

  أ



 

 

 

 

 

 

 

 

 جضظء ٠ٍتػ؟ :7 

 Cl2 ب CO2 أ

 CH4 د H2O ج

 ج

٨غؾ ٠ٍتػ ؛ لأش ٘اص راصػ أ٤ؽغذ ا٥٨شةظش ع٭ز٪ ـ٥٪ خٍػ ،٩ٜغؾ ٨ٳ أصطاجاً طحغذٴً ٬ط الإ٥٨خشطصاج CO2 -أ

شَ جضعئا ٠ٍتغا   حخى ح٥َُظِّ

تغٵ حغس اصٲا ٨غؾ ٠ٍتػ ؛ لأ ا٨ٕضالش ا٨خػ حخ٥ظش ٬ط صظٓ طاحذ ٬ط الإ٥٨خشطصاج ح٥ظش ٘غش ٠ٍ Cl2 -ب

 عٕذ ٔضمشاً ٬ط صظٓ طاحذ ٬ط ا٨زساج  Cl2 ٶط ا٨. حف٥٪ ـ٥لاً خٍغًّا

غْشَ ٠ٍتغٵٍ ٨غؾ ٠ٍتغا ؛ لأصٳ ٬ش٤ث ٔىظظ CH4 -د َ٘  . طا٨٭ش٤تاج ا٨ٕىظعٵ ح٥ظش 

لأصٳ عف٥٪ ـ٥َ٪ ٬ضحضىً صاطظ ط عحخظظ ٩ٔى أصطاجٍ طحغذٴٍ ٬ط الإ٥٨خشطصاج؛ إرش  H2Oٜا٨جظاب ٱظ ا٨٭اء * 

 ٜٲظ ٠ٍتػ.

 ل٩تٵ طؼائ٩ٵٌشع١ٵ ٜم٪ ا٨٭خ٩ظً ٘غش ا٨٭خجاصؾ ٨٭ادٴ  71

غح أ  ا٨خ١ٍغش ب ا٨خشـ

 ا٨خؽا٬ػ د ا٨خت٩ظس ج

  أ

 ٨7g/molغزغظ٫ ٩ٔ٭اً ةأش ا٥٨خ٩ٵ ا٨٭ظ٨غٵ ٨ٳ  21gٔذد ا٨٭ظلاج ٜػ  72

 3 ب 0.5 أ

 21 د 7 ج

 ب
 ا٨٭ظلاج= ا٥٨خ٩ٵ / ا٥٨خ٩ٵ ا٨٭ظ٨غٵ

 3=  7/  21ا٨٭ظلاج = 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

73 

F 

Cl 

Br 

I 

 عخ٭غض ةا٨خالغٵ الآحغٵF 0حؽث ا٨جذط٧ ٜإش  

 

 ٌا٠ٵ ا٨خأعط الأ٤تش ب صمٞ ا١٨ٍش الأ٤تش أ

 إ٨ٝٵ إ٥٨خشطصغٵ أ٠٪ د ؼا٨تغٵ ٤ٲشةغٵ أ٠٪ ج

 ب
٩٤٭ا اسحٕٝضا إ٨ى أ٩ٔى ٜػ ا٨جذط٧ ا٨ذطسظ صادج ٌا٠ٵ ا٨خأعط ط ٬ط ا٨٭٩ٕظ٫ اش ٔضمش ا٩ٝ٨ظس ع١ٖ ٜػ أ٩ٔى 

 ا٨جذط٧ ا٨ذطسظ ، إرش ٩ٜٳ أ٩ٔى ٌا٠ٵ حأعط .

 الأ٤ؽذٴ ٨زسٴ ا٨ضغظش عؽاطظ0 ٔذد 74

 8 ب 10 أ

 لٝش د 6 ج

 ٔضمش ص١ػ ٳلأص د

ٵ ا٨زطةاش؟ 75  لا عٕذ ٬ط ٌشٟ صعادٴ ؼشٔ

 خٝي دسجٵ حشاسٴ ا٨٭زعث ب ححشع٦ ا٨٭ح٩ظ٧ أ

 دسجٵ حشاسٴ ا٨٭زعث صعادٴ د صعادٴ ٬ؽاحٵ ؼٍح ا٨٭زاب ج

  ب



 

 

 

 

 

 

 

76 
ا٨شاةٍٵ ا٨خؽاٱ٭غٵ ةغط رسحػ ٩ٜظس حضخج ة٭فاس٤ٵ ٤٪ رسٴ ٩ٜظس طاحذ ةٕذد0 )٩ٔ٭اً ةأش ا٨ٕذد ا٨زسظ ٩٨ٝظس 

F=9) 

 رلارٵ إ٥٨خشطصاج ب أسةٕٵ ا٥٨خشطصاج أ

 إ٥٨خشطش طاحذ د إ٥٨خشطصغط ج

 د

ا٨ضتغ٪ ٨خمتح لأش ٤٪ رسٴ ٩ٜظس ححخاج إ٨ى ا٥٨خشطش طاحذ حفاس٤ٳ ٬ٖ ا٨زسٴ الأخشى حخى حفاةٳ حظصعٖ ا٨ٙاص 

ٜػ ٱزٯ ا٨حا٧ عفاس٣ ا٩ٝ٨ظس إ٥٨خشطصا طاحذا ٜغمتح ٨ذعٳ ٔفشٴ إ٥٨خشطصاج ٨غ٥ظش ٬ؽخ١شا ٬ز٪  ٬ؽخ١شٴ.

 ا٨ضغظش.

 ٬ادٴ عضداد حج٭ٲا ٔضذ ححظ٨ٲا ٬ط ا٨حا٨ٵ ا٨ؽائ٩ٵ ٩٨م٩تٵ 77

  ب ا٨٭اء أ

  د  ج

  أ

 أ٠٪ حجٮ طأ٤تش ٤زاٜٵ ٩٨٭اء ح٥ظش ٔضذ دسجٵ حشاسٴ0 78

  ب 4 أ

  د  ج

  أ

 ٔتاسٴ ٔط حٝا2Na+Cl2 → 2NaCl 0٪ٔا٨خٝأ٪ ا٨خا٨ػ  79

 ح٦٥ٝ ب ح٥ظعط أ

 إحلا٧ د احخشاٟ ج

  أ



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 أظ ا٨ٕضالش ا٨خا٨غٵ ٨ٳ ا٤تش صمٞ ٠ٍش  :8

 Mg ب K أ

  Br د F ج

 

 أ

اجٲضا ٬ط ا٨غؽاس إ٨ى ا٨غ٭غط ٜػ ا٨جذط٧ ا٨ذطسظ ط عضعذ ٩٤٭ا احجٲضا ٬ط الأ٩ٔى  ع١٪ صمٞ ا١٨ٍش ٩٤٭ا ٩٤٭ا

 إ٨ى الأؼٝ٪ ط ا٩ٝ٨ظس ٨ٳ ألٙش صمٞ ٠ٍش لأصٳ ٜػ أ٠مى ا٨غ٭غط ٜػ ا٨جذط٧ ا٨ذطسظ ط ٜػ الأ٩ٔى  .

 ٜشٓ ا٥٨غ٭غاء ا٨زظ عذسػ حش٤غث ا٨٭ادٴ طحٙغشاج ا٨ٍا٠ٵ ا٨٭ماحتٵ ٨ٲا  81

 ٜغضعائغٵ ب حح٩غ٩غٵ  أ

 ٔىظعٵ د رسعٵ ج

  ب

  ٬2Na + 2Cl        2NaClا صظٓ ا٨خٝأ٪  82

 ح٦٥ٝ ب ح٥ظعط أ

 إحلا٧  د احخشاٟ  ج

  أ 
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 IUPAC0اؼٮ ا٨٭ش٤ث ا٨خا٨ػ حؽث ٠ظأذ صّا٫ 

 

 ةغظحاش -٩٤ظسط-2 ب ةشطةاش  -٩٤ظسط-3 أ

 ٩٤ظسط   -2-ةشطةاش  د ٩٤ظسط  -3ةغظحاش ،  ج

 ب
ؼ٩ؽ٩ٵ ٬خم٩ٵ ط ا٨خػ حخ٥ظش ٬ط أسةٕٵ ٤شةظصاج ، إرش ٜا٨ؽ٩ؽ٩ٵ الأ٫ حؽ٭ى ةغظحاش. رٮ صىغٞ صٕذ أٌظ٧ 

 ةغظحاش .-٩٤ظسط-2اؼٮ ا٨خٝشٓ ٬ٖ طوٖ س٠ٮ ٨٭٥اصٳ، ٜغ٥ظش الاؼٮ 

 ٜػ رسٯ ا٨ٕضمش؟ الإ٥٨خشطصغٵا٨٭جالاج  84

 ٬خؽاطعٳ ٜػ ٌا٠خٲا ب ٬خخ٩ٝٳ ٜػ ٌا٠خٲا أ

 ٜػ اةٕادٱا ٔط ا٨ضظاٴ ٬خؽاطعٳ د ٬خفاةٲٵ ٜػ ـ٩٥ٲا ج

  أ

 اظ ٬ط ا٨خا٨ػ ح٭ىا ٔىظعا ؟ 85

 C2H2OH ب C2H2COOH أ

  د  ج

 COOH-ا٨ح٭ي ا٨ٕىظظ ٱظ ا٨ح٭ي ا٥٨شةظ٤ؽغ٩ػ ط ا٨زظ عحخظظ ٩ٔى ا٨٭ج٭ظٔٵ ا٨ظِغٝغٵ  أ



 

 

 

 

 

 

 ٬ضعج ٬ط ٬ادحغط ص١غخغط ٤٪ ٬ضٲا ححاْٜ ٩ٔى خظالٲا 86

  ب ا٨٭خ٩ظً  أ

  د  ج

  أ

 عؽتث حضا٠ن ؼ٭٦ ٌت١ٵ الأطصطش  87

  ب ٩٤ظسط٩ٜظسط٤شةظش  أ

  د  ج

  أ

 ٬ش٤ث ع٩١٪ ٬ط حج٭ذ ط٠ظد ا٨ٍائشٴ  88

  ب ا٨ج٩غؽشط٧  أ

  د  ج

  أ

 ا٨ٕا٬٪ ا٨٭غ٤ؽذ عحذذ ٨ٳ أرضاء ا٨خٝأ٪ 89

 ١ٜذاش ا٥٨خشطصاج ب ٔ٭٩غٳ ا٤ؽذٯ أ

 ٔ٭٩غٳ احخشاٟ د صعادٯ ٔذد ا٨خأ٤ؽذ ج

  د



 

 

 

 

 الاعزشاج لغٙٵ  :9

  ب R-O-R أ

  د  ج

  أ

 الاـٕٳ ا٨خػ ٨ٲا ٌا٠ٳ ٔا٨غٳ ط٨غؾ ٨ٲا ٤خ٩ٳ 91

 ةغخا ب جا٬ا  أ

  د  ج

  أ

 أظ ٬٭ا ع٩ػ لغٙخٳ ا٨جضعئغٳ ٬ز٪ الاط٨غٳ  92

 C6H6 ب H2O أ

  د H2O2 ج

 أ

 ا٨مغٙٵ الأط٨غٵ ٱػ أةؽَ لظسٴ ٩٨٭ش٤ث ا٨جضعئػ .

 طلا ع٭٥ط حتؽغٍٳ أ٤زش إ٨ى لغٙٵ أط٨غٵ. H2Oٜضجذ أش ا٨٭اء لغٙخٳ 

 ٜتا٨خا٨ػ ح٥ظش ا٨مغٙٵ الأط٨غٵ ٩٨٭اء ح٭ار٪ لغٙخٳ ا٨جضعئغّٵ

  POHٜإش     PH= 6.5ٜػ ا٨ح٩غث ارا ٤اش  93

 7.5 ب 2.5 أ

  د  ج

 ب 

PH+POH=14 

6.5+POH=14 

POH= 14 - 6.5 

POH=7.5 



 

 

 

 

 

 

ٳ حش٤غض الآخش ٜإش ر٦٨ عذٔى..ٔضذ حٝأ٪ ح٭ي ٬ٖ ٠أذٴ طاؼخخذا٫ أحذٱ٭ا  94  ٨٭ٕشٜ

 ٬ٕاعشٴ  ب حٕاد٧  أ

  د  ج

  ب

 ٔضذ حؽ٭غٵ ا٨٭٩ح ٜاش ا٨ف٢ ا٨ؽا٨ث ع٥خؽث اعظصاج  95

 ا٨ٲغذسط٤ؽغ٪ ب ا٨ٲغذسطجغط  أ

  د  ج

 لأش ا٨ٲغذسطجغط ـحضخٳ ٬ظجتٵ ط ا٨٭ظجث ع١ت٪ ا٨ؽا٨ث أ

 ٬اٱظ ا٨ح٭ي ا١٨ظظ  96

 ٤حظ٧  ب ا٬ظصغا  أ

  د ٤شةظ٤ؽغ٩ػ ح٭ي   ج

  ج

 ا٨مغٙٳ ا٨ٕا٬ٳ ٨لاؼخشاج  97

  ب  RCOOR أ

  د  ج

  أ



 

 

 

 

 

 

 أظ ٬٭ا ع٩ػ ٨غؾ ٬ط ـشطً صّشعٳ ا٨خماد٫ ؟ 98

 ا٨خماد٫ ع٥ظش ةالاحجاٯ ا٨محغح ب ٌا٠ٵ ٤اٜغٵ ٩٨خماد٫  أ

 رتظج دسجٵ ا٨حشاسٴ  د عجث أش حخماد٫ ا٨٭خٝألاج ج

  د 

 ٬ّٕٮ ٥٬ظصاج ا٨ضجظ٫  99

 ٘اص  ب ةلاص٬ا  أ

  د  ج

  أ 

 صظٓ ا٨٭خ٩ظً ٜػ ا٨ٲظاء ا٨جظظ  ::1

  ب ٘اص -٘اص أ

  د  ج

  أ

 الاعظصاج ا٨٭ظجتٵ ط ا٨ؽا٨تٵ حضخ١٪ ٜػ ا٨خ٩غٵ ا٨ج٩ٝاصغٵ ٔط ٌشع٢  1:1

 ا١٨ضٍشٴ ا٨٭٩حغٵ  ب ا٨ؽ٦٩  أ

 ا٨٭مٕذ  د ا٨٭ٲتَ  ج

  ب 



 

 

 

 

 

 

 

 

1:2 

 

 
 

 أ

 

 

 

  ب

  د  ج

 أ 
ٖ ٤٪ حش٤غض إ٨ى ٠ظٴ حغخز ٬ط ٬ٕا٬٪ ا٨٭ادٴ ٜػ  راةد الاحضاش ٱظ صؽتٵ ا٨ضظاحج ٩ٔى صؽتٵ ا٨٭خٝألاج ط عشٜ

 ط لا ع٥خث ا٨ؽائ٪ ط ا٨م٩ث ٜػ راةد الاحضاش  ا٨٭ظصطصٵ.ا٨٭ٕاد٨ٵ 

1:3 

 

  ب ٱ٥ؽاصظ٧ ح١٩ػ  أ

  د  ج

 أ
صٕذ ٤ٮ ٔذد ا٥٨شةظصاج ا٨خػ حخ٥ظش ٬ضٲا ا٨ح١٩ٵ ، ٜضجذ أصٲا ؼخٵ ٤شةظصاج. طة٭ا أش ا٨ح١٩ٵ حخم٪ ةٲا 

 ا٨٭ج٭ظٔٵ ا٨ظِغٝغٵ ا٥٨حظ٧، ٜضىغٞ "ط٧" ٜػ ٩٤٭ٵ ٱ٥ؽاش ٨غمتح الاؼٮ ا٨ضّا٬ػ ٨ٲا ٱ٥ؽاصظ٧ ح١٩ػ .



 

 

 

 

 

 

 ا٨تضضعط ا٨ٍٕشظ ٤ٮ رسٯ ٱغذسطجغط عحخظظ 1:4

 4 ب : أ

 2 د 6 ج

  ج

  ا٨ٕىظعٵا٨ٕضمش الأؼاؼػ ٜػ ا٨٭ش٤تاج  1:5

 ا٨ضغخشطجغط  ب ا٥٨شةظش  أ

  د الا٤ؽجغط  ج

  أ 

 ٜػ الاحضاش ا٥٨غ٭ائػ ح٥ظش  1:6

ٳ ا٨خٝأ٪ الا٬ا٬ػ ط ا٥ٕ٨ؽػ ٬خؽاطعٵ أ   ب ؼشٔ

  د  ج

  أ 

 أظ ٬٭ا ع٩ػ ٨غؾ ٬ش٤ث  1:7

 NaCl ب  Br2 أ

 NH3 د  ج

 لأصٳ ٔضمش عحخظظ ٩ٔى صظٓ طاحذ ٬ط ا٨زساج  أ 



 

 

 

 

 

 

 

 ٨شطاةَ أ٤زش ٠ٍتغٵ ؟أظ ا 1:8

 O-H ب C-H أ

 N-H د Si-H ج

 ب

، ٜضضّش إ٨ى ا٨ٕضمش الآخش ا٨٭خٝأ٪ ٬ٖ ا٨ٲغذسطجغط ط ا٨ٲغذسطجغط ٥٬شس ٜػ ٤٪ ا٨٭ش٤تاج صلاحْ أش ٔضمش 

 ، ذد ٤ٲشطؼا٨تغخٳ ٨ضٕشٛ ٬ذى ٠ٍتغخٳصح

ٜٕضذ ا٨خظجٳ ٬ط ا٨غؽاس إ٨ى ا٨غ٭غط  ٜضجذ أش الأط٤ؽجغط ٱظ الأ٩ٔى ٤ٲشطؼا٨تغٵ حؽث ا٨جذط٧ ا٨ذطسظ .

 , Hحضداد ا٥٨ٲشطؼا٨تغٵ ط ٔضمش الأط٤ؽجغط ٜػ أ٠مى ا٨غ٭غط ١٬اسصٵ ٬ٖ ا٨ٕضالش الأخشى ا٨٭ٍٕاٴ ةا٨ؽغا٧ )

C, Si. إرش ٜٲظ أ٤زشٱٮ ٤ٲشطؼا٨تغٵ ، ط ةا٨خا٨ػ أٔلاٱٮ ٠ٍتغٵ ) 

 اظ ا٨٭ؽخظعاج ع١ٖ اخش ـػء  1:9

 4s ب  1s أ

  2s د 3d ج

 ٨ز٦٨ ح١ٖ آخش ـػء ٬ط ةغط ٬جالاج ا٨ٍا٠ٵ الأخشى ا٨٭ز٤ظسٴ ٜػ ا٨ؽغا٧ 4sح٥ظش أ٩ٔى ٬ط   3dٌا٠ٵ  ج

 اظ ٬٭ا ع٩ػ ٬ط ا٨٭ش٤تاج ا٨خؽاٱ٭غٵ ا١٨ٍتغٵ؟ :11

 ب CCl2 أ
HCl 

 

  د NaCl ج

 عخ٥ظش ٬ط لا٩ٜض ط لا٩ٜض، أ٬ا ا٨تا٠ػ ٜٲػ ٬ش٤تاج أعظصغٵ. CCl2لأش  أ



 

 

 

 

 

 

 احذى حالاج ا٨٭ادٴ ع٥ظش ـ٩٥ٲا طحج٭ٲا ٘غش راةخٳ طجضعئاحٲا ٬ختأذٴ؟ 111

  ب ا٨حا٨ٵ ا٨ٙاصعٵ أ

  د  ج

  أ

 حخٙغش ٜغٳ جضعئاج ا٨زساج طعضخج ٔضٳ ٬ظاد جذعذٴ 112

  ب ا٨خٝأ٪ ا٥٨غ٭غائػ  أ

  د  ج

  أ

 ٬خى ح٥ظش ا٨زسٴ ٬خٕاد٨ٵ ٤ٲشةائغا  113

  ب ٔذد ا٨تشطحظصاج = ٔذد الا٥٨خشطصاج  أ

  د  ج

  أ

 ا٨٭ادٴ ا٨خػ عضداد حج٭ٲا ٔضذ٬ا حخحظ٧ ٬ط ا٨حا٨ٵ ا٨ؽائ٩ٵ ا٨ى ا٨م٩تٵ؟ 114

  ب H2O أ

  د  ج

  أ



 

 

 

 

 

 

 

 ٬اٱػ الاـٕٵ ا٨ضاحجٵ ٬ط ححظ٧ ا٨ضغظحشطش ا٨ى ةشطحظش  115

 أ٨ٝا ب ةغخا  أ

 X د جا٬ا ج

  أ

 ظاد اةؽَ ةا٨ٍشائ٢ ا٥٨غ٭غائغٵ ؟ ، طع٭٥ط حح٩غ٩ٳ ا٨ى ٬ٔضمشعط اط أ٤زش ٬خحذعط ٤غ٭غائغاً ٬ضعج ٥٬ظش ٬ط  116

  ب ا٨٭ش٤ث أ

  د  ج

  أ

 اظ ا٨خا٨ػ لاع٥ظش سطاةَ ٱغذسطجغضغٳ ةغط جضعئاحٳ؟ 117

 ٤حظ٧  ب اعزش  أ

 ا٬غضاج  د ح٭ي ٤شةظ٤ؽغ٩ػ  ج

 ٬ج٭ظٔخٳ ا٨ظِغٝغٵ لا ححخظظ ٩ٔى ٱغذسطجغط  لأش الإعزش  أ 

 ٜإش0 ٨2٭ح٩ظ٧ حؽاطظ  pHإرا ٤اصد ٠غ٭ٵ  118

 ا٨٭فشطب ح٭ىػ ب ا٨٭فشطب أ٠شب ٩٨خٕاد٧ أ

 pOH<10 د ا٨٭فشطب ٠أذظ ج

  ب



 

 

 

 

 

 

 

 ٤خ٩ٵ ا٨٭ادٯ ةا٨ضؽتٵ ٨حج٭ٳ  119

  ب ا٥٨زاٜٳ  أ

  د  ج

  أ 

12: 

 

 ٬ا اؼٮ ا٨٭ش٤ث 

  

  ب ٱتخغط -3-٬غزغ٪-2 أ

  د  ج

 أ 

صٕذ أٌظ٧ ؼ٩ؽ٩ٵ أ٥٨غط ط ا٨خػ حخ٥ظش ٬ط ؼتٕٵ ٤شةظصاج، ط صٕغط ٥٬اش ا٨٭ج٭ظٔٵ ا٨ظِغٝغٵ "ا٨شاةٍٵ 

ٱتخغط. رٮ صىغٞ ا٨جزس ا٨ظا٠ٖ ٜػ ا٥٨شةظصٵ -3ا٨زضائغٵ "ط ا٨خػ ح١ٖ ٔضذ ا٥٨شةظصٵ ا٨زا٨زٵ، ٜغ٥ظش الاؼٮ 

 ا٨زاصغٵ ٬ٖ حٕغغط س٠ٮ ٨٭ظ٠ٕٳ ،

 ٱتخغط.-3-٬غزغ٪-2الاؼٮ ا٨ضّا٬ػ ٩٨٭ش٤ث ٜغ٥ظش 

 ا٤تش ٌا٠ٳ حأعط  121

 O ب  Ne أ

  د  C ج

 أ 
حضداد ٌا٠ٵ ا٨خأعط ٩٤٭ا احجٲضا ٬ط ا٨غؽاس ٩٨غ٭غط ٜػ ا٨جذط٧ ا٨ذطسظ ط ٬ط الأؼٝ٪ ٨لأ٩ٔى، ط صجذ أش ٔضمش 

 ا٨ضغظش ع١ٖ ٜػ أ٠مى ا٨غ٭غط ٨ز٦٨ ٜٲظ عحخظظ ٩ٔى أ٤تش ٌا٠ٵ حأعط .



 

 

  

 

 

 

 أظ ٬٭ا ع٩ػ ا٨خ٭زغ٪ ا٨محغح ٩٨ٕلا٠ٳ ةغط ا٨ىَٙ ط دسجٳ ا٨حشاسٯ  122

 P1/T1=P2/T2 ب P1T1=P2T2 أ

  د  ج

 ا٨ٕلا٠ٵ ٌشدعٵ ب 

 ا٨جؽغ٭اج ا٨ؽا٨تٵ لاـٕٵ ا٨٭ٲتَ  123

 صغخشطصاج  ب ا٥٨خشطصاج  أ

  د  ج

  أ 

 -HSا١٨أذٴ ا٨٭شا١ٜٵ ٩٨ح٭ي  124

 H2S ب -S2 أ

  H د -S ج

 .  (+H)ا٨ح٭ي ا٨٭شا٢ٜ صىغٞ ةشطحظش ط لإعجاد   (+H) ,ا١٨أذٴ ا٨٭شا١ٜٵ صضضٓ ةشطحظشلإعجاد  أ 

 CH3CHOعضخج ٔط أ٤ؽذٴ  125

  ب CH3COOH أ

  د  ج

 COOH-ٜألتحد   CHO-٩٨٭ج٭ظٔٵ ا٨ظِغٝغٵ  لأصضا أوٝضا رسٴ أ٤ؽجغط ٔضذ الأ٤ؽذٴ أ 



 

 

 

 

 

 

 ٜاصٳ  7ا٤تش ٬ط   PHارا ٤اش ١٬غاػ  126

  ب ٠أذٴ  أ

  د  ج

  أ 

ٵ الا٥٨خشطش اط ٥٬اصٳ ٜػ ا٨ظ٠د صٝؽٳ طةذ٠ٳ  127 ٳ ؼشٔ  لا ع٭٥ط ٬ٕشٜ

  ب ٬تذأ ٔذ٫ ا٨خحذعذ ٨ٲاعضصغشٟ أ

  د  ج

 عؽ٭ى أعىا ٬تذأ ٱاعضصتغشٟ ٩٨ف٦ أ 

 ، ٥ٜٮ ا٨٭ظلاسعٵ؟ml :٬25ظ٧ ٬زاب ٜػ  1 128

 2 ب 4 أ

 1 د 3 ج

 أ 
 حجٮ ا٨٭ح٩ظ٧ ةا٩٨خش \= ٔذد ٬ظلاج ا٨٭زاب  ا٨٭ظلاسعٵ

 4 = 0.25 / 1ححظ٧ ٩٨خش، 

 %؟:2حجٮ ا٨٭زعث ا٨زظ حش٤غضٯ 129

 ٬٪  :2 ب ٬٪  :8 أ

  د ٬٪  ::1 ج

  



 

 

 

 

 

 

 

 

  HCOOHأظ ٬٭ا ع٩ػ ٠أذٯ ٬شا١ٜٳ ٧  :13

  ب -HCOO أ

  د  ج

 .  (+H)ا٨ح٭ي ا٨٭شا٢ٜ صىغٞ ةشطحظش ط لإعجاد   (+H) ,لإعجاد ا١٨أذٴ ا٨٭شا١ٜٵ صضضٓ ةشطحظش أ 

 سؼ٭ٵ الأصغ٩غط  131

 أ

 

  ب

  د  ج

 ٱظ أةؽَ الأ٬غضاج ا٨ٍٕشعٵ  أ

 ساةٍٳ حؽاٱ٭غٳ ةغضٲا أوٕٞ ٠ظى حجارب   132

 حفخد   ب ٜاصذسٜا٧ أ

 ٱغذسطجغضغٳ  د ٠ٍتغٳ  ج

  ب



 

 

 

 

133 

 

 عؽاطظL 0عظجذ ؼائ٪ ٜػ ٤لا الأصتظةغط، إش ا٨ىَٙ ٔضذ ا٨ض١ٍٵ 

 

 Mصمٞ ا٨ىَٙ ٔضذ  ب Mسةٖ ا٨ىَٙ ٔضذ  أ

 Mأسةٕٵ أ٬زا٧ ا٨ىَٙ ٔضذ  د ٬Mز٩ػ ا٨ىَٙ ٔضذ  ج

 ٩ٔى الأسجح ج

134 

٬ط ا٨ضغخشطجغط ٬ٖ طجظد ٤٭غٵ ٤اٜغٵ ٬ط ا٨ٲغذسطجغط. ٩ٔ٭ا   28gٔذد ٬ظلاج الأ٬ظصغا ا٨خػ حضخج ٔط حٝأ٪ 

 14g/molةأش ا٩٥٨خٵ ا٨٭ظ٨غٵ ٩٨ضغخشطجغط ٱػ 

N2 + 3H2  2NH3 

 2 ب 8 أ

 6 د 4 ج

 ج

 ا٨٭ظلاج= ا٥٨خ٩ٵ / ا٥٨خ٩ٵ ا٨٭ظ٨غٵ 

 2mols=  14/ ٬28ظلاج ا٨ضغخشطجغط= 

 ٬ظلاج  4، ٜ٭ظلاج الأ٬ظصغا ا٨ضاحجٵ حؽاطظ  2إرا ٤اصد ٬ظلاج ا٨ضغخشطجغط 

 ةا٨ىشب ا٨ختاد٨ػ 

1N2   2NH3 

  2N2 ? NH3 

NH3 =4 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ا٨٭جالاج ا٨زسعٵ ٱظ ا٨ٕذد ا٥٨٭ػ 0ا٨ٕذد ا٨زظ عحذد ٌا٠ٵ  135

 ا٨زاصظظ ب ا٨شئغؽػ أ

 ا٨٭ٙض٨ػ د ا٨٭ذاسظ ج

  أ

136 CH3CH2-O-CH2CH2CH2CH3 

 ةغظحغ٪ ٬غزغ٪ إعزش ب رضائػ إعزغ٪ إعزش أ

 إعزغ٪ ةشطةغ٪ إعزش د إعزغ٪ ةغظحغ٪ إعزش ج

  ج

136 
 

 أ
 

 ب
 

 ج
 

 د
 

 
 



 



 

 

 

 

 

 

 

 

ٵ الا٥٨خشطش ط٥٬اصٳ ٜػ ا٨ظ٠د صٝؽٳ ٩ٔى صحظ د٠غ٢ ع٭ز٪ ا٨ضن ا٨ؽاة٢ لاع٭٥ط 1 ٵ ؼشٔ  ٬ٕشٜ

 ٬تذأ ٱغضصتشج ٩٨ف٦ ب ٬تذأ أطٜتاط أ

  د  ج

  ب

 ٱػn 0ٔذد ا٥٨ٮ طا٨٭جا٧ ا٨شئغؽػ  عأخزٱاا١٨غٮ ا٨خػ  2

 (1-,1,0)  ب (.…,1,2,3) أ

  د  ج

 (1,2,3,4,5,6,7ا١٨غٮ ا٨خا٨غٵ ) عأخز nٔذد ا٥٨ٮ  أ

 حؽ٭ى ا٨ٍا٠ٵ ا٨٭خخضصٵ ٜػ ٬ادٴ صخغجٵ حش٤غتٲا 3

 ٌا٠ٵ طوٖ ٤غ٭غائغٵ ب ٌا٠ٵ صظطعٵ أ

  د  ج

  ب

 150K ٤ٮ حج٭ٳ ةا٩٨خش ٔضذ   300K ٔضذ 2Lةا٨ظش ٬٭٩ظء ةٙاص حج٭ٳ  4

 2 ب 1 أ

 4 د 3 ج

  أ



 

 

 

 

 

 

 

 

 ارا ةز٧ ا٨٭حغَ ا٨خاسجػ ـٙلًا ٩ٔى ا٨ضّا٫ ٜإش ا٨فٙ٪ ع٥ظش0 5

 ٌا٠ٵ ا٨ضّا٫ ١٪٬ظجث طح أ ٌا٠ٵ ا٨ضّا٬٫ظجث طحضداد  أ

 ٌا٠ٵ ا٨ضّا٫ ١٪ؼا٨ث طح ج ؼا٨ث طحضداد ٌا٠ٵ ا٨ضّا٫ ج

  أ

 عضخ١٪ ا٨مظج ٬ط ا٨٭مذس ا٨ى ا٨ؽا٬ٖ ةؽتث 6

 حٙغش وَٙ ا٨ٲظاء ب حٙغش ٤زاٜٵ ا٨ٲظاء أ

ٵ ا٨ٲظاء د حٙغش دسجٵ حشاسٴ ا٨ٲظاء ج  حٙغش ؼشٔ

  ب

 ا٨٭خخ٩ٝٵ صؽخخذ٫ جٲاص٨ٝم٪ الاعظصاج راج ا٥٨خ٩ٵ  7

 ٬ٍغاٛ ا٥٨خ٩ٵ ب ا٩٨غضس أ

  د ٨٭جٲش ا٨ض١ػ ا٨٭اؼح ج

  ب

 ٌا٠ٵ الا٥٨خشطش ا٨زظ عخؽاسٓ ٔتش ٜشٟ جٲذ ١٬ذاسٯ ٜظ٨د طاحذ حؽ٭ى 8

 ا٨جظ٧ ب ا٥٨خشطش.ٜظ٨د أ

 طحذٴ ا٥٨خ٩ٵ ا٨زسعٵ د ا٨ظاج ج

  أ



 

 

 

 

 

 

 

 ٤اش  إراع٥ظش صخٮ ا٨ضّا٫ ا٨٭٥ظش ٬ط ٤شحغط ٬حٝظِا  9

 ٬ٕضطلاً ط٬ٝخظحاً  ب ١٩ٙ٬اً ط٬ٝخظحاً  أ

  د ١٩ٙ٬اً ط٬ٕضطلاً  ج

 أ
اش  طإراا٥٨خ٪ ٬ٕضط٧ ةحغس لا حغرش ٠ظى خاسجغٵ  ش لا حخٙغ٢٩ٙ٬ ةحغس  ا٨ضّا٫ ٬حٝظُ  ألتححظاٜش ا٨فشٌ

 ةذطش حٙغشاج

 اصتٕاذ الا٥٨خشطصاج ٔضذ ؼ١ظً اـٕآ ٤ٲشط٬ٙضاٌغؽػ ٩ٔى جؽٮ عؽ٭ى :1

 ا٨ؽغضغٵ الاـٕٵ ب ػدظ ةشط٬٨ظجاج  أ

 صّشعٵ ٬ا٤ؽظع٪ د ا٨خأرغش ا٥٨ٲشطوظئػ ج

  ج

د ؼغاسٴ ٬ط ا٨ؽ٥ظش  11 خٲا إ٨ى   m/s2 4ة٭ٕذ٧  ةاصخّا٫ارا حؽاسٔ  m/s 24ةٕذ ٤ٮ راصغٵ حم٪ ؼشٔ

 28 أ 96 أ

 6 ج :2 ج

  د

 0ٜأظ ا٨ٕتاساج ا٨خا٨غٵ خاٌئٵ 160Nارا ٩٠ضا طصش ـخن  12

 160Nجؽ٭ٵ عغرش ٩ٔى ا٨٭غضاش ة١ظٴ ١٬ذاسٱا  ب ٠160Nظٴ جزب الاسه ٨ٳ حٕاد٧  أ

 ج
 صظاةي ا٨٭غضاش حغرش ٩ٔى جؽ٭ٳ ة١ظٴ ١٬ذاسٱا

160N 
 ٤160Nخ٩خٳ  د

  د



 

 

 

 

 

 

 

 2.5V خلا٧ ٜشٟ جٲذ ٤ٲشةائػ ٬5Cا ا٨فٙ٪ ا٨٭تزط٧ ةظحذٴ ا٨جظ٧ ا٨لاص٫ ٨خحشع٦ ـحضٵ ١٬ذاسٱا  13

 6 ب 12.5 أ

 18 د 2 ج

  أ

 ا٨٭ظجتٵ ٩٨ؽغاساج لأشعؽخحغ٪ سععٵ ا٨ٍتغٕٵ  14

 ٤زاٜٵ ا٨ؽغاسٴ ٤تغشٴ جذاً  ب ا٨ٍظ٧ ا٨٭ظجػ ٤تغش جذاً  أ

 ٤زاٜٵ ا٨ؽغاسٴ لٙغشٴ جذاً  د ا٨ٍظ٧ ا٨٭ظجػ لٙغش جذاً  ج

  ج

15 
ٖ ٤شٴ ٤خ٩خٲا  g=10m/s2 ) ( ارا ٩ٔ٭د أش ٬ط الاسه إ٨ى اسحٝآ  2kgٜإش ا٨ٍا٠ٵ ا٨لاص٬ٵ ةظحذٴ ا٨جظ٧ ٨شٜ

3m حؽاطظ 

 60 ب 200 أ

 6 د 15 ج

  ب

 0الاـٕٵ ا٨٭٥ظصٵ ٬ط ا٥٨خشطش ٨ٳ ـحضٵ ؼا٨تٵ احادعٵ ٱػ 16

 أ٨ٝا ب ةغخا أ

 ٜظٟ ةضٝؽجغٵ د جا٬ا ج

  أ



 

 

 

 

 

 

 

 ٨0غؾ ٨ٲا ٜجظٴ ٌا٠ٵ ٜإش (B)طٜػ ا٨٭ادٴ  E = 2ev اش ٜجظٴ ا٨ٍا٠ٵ  (A)طجذ ٜػ ا٨٭ادٴ  17

  ب ٬ظل٪ B ـتٳ ٬ظل٪ ط A أ

  د  ج

  أ

 اسحٝأضا ٔط ٬ش٤ض الاسه ٜإش ١٬ذاس جزب الاسه ٨ضأضذ٬ا عضداد  18

 ع١٪ ب عضداد أ

 عخزةزب د عزتد ج

  أ

غٳ  ٬5Wمتاح ٥٬خظب ٩ٔغٳ  19  عؽاطظ ٜإش ا٨خغاس ا٨٭اس ٜغٳ ةٶ )الا٬تغش( 20Vٜإش ٤اش ٜشٟ ا٨جٲذ ةغط ٌشٜ

 100 ب 1000 أ

 0.025 د 0.25 ج

 P=IV ج

2: 
 ٔضذ٬ا عٕظد ا٨ى صٝؾ ص١ٍٵ ا٨تذاعٵ ٜإش الإصاحٵ حؽاطظ ةظحذٴ 3mعؽغش جؽٮ ٜػ ٬ؽاس دائشظ صمٞ ٠ٍشٯ 

m؟ 

 3 ب 0 أ

 9.42 د 6 ج

  أ



 

 

 

 

 

 

 

 ا٨ٍا٠ٵ ا٨٭خخضصٵ ٜػ ا٨ظحش ا٨٭فذطد حٕختش 21

 ٌا٠ٵ طوٖ ٬شطصغٵ ب ٌا٠ٵ طوٖ جارةغٵ أ

 ٌا٠ٵ طوٖ ٤غ٭غائغٵ د ٌا٠ٵ طوٖ ؼ٥ظصغٵ ج

  ب

22 
٬ط ا٨٭شآٴ ٨زا ٜإش ا٨تٕذ  6cmٜخ٥ظصد ٨ٲا لظسٴ ٩ٔى ةٕذ  ٬6cmشآٴ ١٬ٕشٴ ٩ٔى ةٕذ  ٫طوٕد ـ٭ٕٵ ا٬ا

 ٱظ cmا٨تظسظ ٩٨٭شآٴ ةظحذٴ 

 : ب 6 أ

 12 د 3 ج

  ج

 اصخاج وظء عخزةزب ٜػ ٬ؽخظى طاحذ 23

 ا٨خشا٤ث ب ا٨حغظد أ

 الاؼخ١ٍاب د ا٨خذاخ٪ ج

  ج

24 
ط٩ٔغٳ ٜإش ا٨ٍا٠ٵ ا٨حش٤غٵ  ٩ٔ7evى ؼٍح ٬ٕذش دا٨ٵ ا٠خشاش ا٨فٙ٪ ٨ٳ  13.9evؼ١َ ٜظحظش ٌا٠خٳ 

 ا٨خحشس حؽاطظ ٨لإ٥٨خشطش

 20.9 ب 97.3 أ

 3.45 د 6.9 ج

 KE=E-W ج



 

 

 

 

 

 

 ٬غٙا ٱشحض طٱزا عٕضػ اش ا٨خشدد ةا٨ٲشحض عؽاطظ0 4.5اؼخ٭ٖ ؼٕذ لإرأٵ ٬ظجخٲا  25

  ب x 106 4.5 أ

  د  ج

  أ

 ا٩٨ظش ا٨زظ عخ٭غض ةخشدد ا٩ٔى ٬ط ةغط الا٨ظاش الآحغٵ ٱظ0 26

 الٝش ب اح٭ش أ

 ةضٝؽجػ د اخىش ج

 د

 ا٨تضٝؽجػ-الاصسٟ-الاخىش-الالٝش-ا٨تشح١ا٨ػ-الاح٭ش

 ٜػ ٱزا ا٨خشحغث ٨لأ٨ظاش

 طا٨غؽاس ا٩ٔى حشدد ( حشدد،)ا٨غ٭غط ا٠٪ 

 طا٨غؽاس أ٠٪ ٌظ٧ ٬ظجػ( ٬ظجػ،)ا٨غ٭غط أ٩ٔى ٌظ٧ 

 ٤غ٩ظ طاً ؼأٵ حؽاطظ ٠ذسٴ ١٬ذاسٱا0  5 27

 طاً ٨٭ذٴ ؼأٵ طاحذٴ :::1 ب ؼأاج 5طاً ٨٭ذٴ 1 أ

 طاً ٨٭ذٴ ؼأٵ طاحذٴ :::5 د ؼأاج 5طاً ٨٭ذٴ  :::5 ج

  د

 جؽٮ ٨ٳ ٌا٠ٵ ط٨غؾ ٨ٳ ٤خ٩ٵ 28

  ب ا٨ٝظحظش أ

  د  ج

  أ



 

 

 

 

 

 

 

 

 الاـٕأاج ؼ٩تغٵ ٩ٔى الاصؽاش أ٤زش  29

 ا٨شادعظ٫ ب ا٨شادطش أ

 ا٨زا٨غظ٫ د ا٨غظساصغظ٫ ج

  ج

  ٜػ ٬ٕاد٨ٵ )دظ ةشط٨ػ(  :3
 

  
 ع٭ز٪  ا٨ش٬ض   

 ٌظ٧ ا٨٭ظجٵ ب راةد ةلاص٦ أ

 ٤خ٩ٵ ا٨جؽغ٭اج د ا٨خشدد ج

  ب

31 

 ا٨٭١اط٬ٵ ا٨٭٥اٜئٵ0

 

 9 ب 18 أ

 1.2 د 2 ج

  أ



 

 

 

 

 

 

 

 

 أظ ا٨ذطائش الآحغٵ حؽخخذ٫ ٨خح٢١ ٠اصظش أط٫؟ 32

 أ

 

 ب

 

 ج

 

 د

 

  أ

33 
حؽاطظ  3cmصخغجٵ حأرشٯ ةجؽغٮ ٬فحظش عتٕذ ٔضٳ  C  3x10-9ا ٤اصد ا١٨ظٴ ا٨٭غرشٴ ٜػ جؽغٮ ـحضخٳار

12x10-5 N   ؟           ٜ٭ا ـحضٵ ا٨جؽغٮ ا٨زاصػ ةا٥٨ظ٨ظ٫) (K= 9x 109 N.m2/C2 

        ب        أ

         د         ج

  أ



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ؟٠ظٴ ٨ٲا ا٨٭١ذاس صٝؽٳ حغرش ٜػ ةاب حش ا٨ذطساش ٜػ ٬ط ا٨حالاج الاحغٵ عضٕذ٫ ا٨ٕض٫ 34

 أ

 

 ب
 

 ج

 

 د

 

  ب

 ٵ٩٨٭١اط٬ارا ٩٠د ا٨٭ظل٩غٵ ٬ارا عحذذ  35

 حضداد ب ح١٪ أ

  د راةخٵ ج

  ب

 حا٬٪ ٠ظٴ ا٨جارةغٵ الاسوغٵ ا٨زظ ٨ٮ ع٥خفٞ حخى الاش 36

  ب ا٨جشاٜخغظش أ

  د  ج

  أ



 

 

 

 

 

 

 

 ٩٠غلاً ارا ٔشوخٳ لأـٕٵ ا٨ف٭ؾ ةؽتث أ٤تش ٔضذ٬ا ح٭لأ ةا٨ظصاً ةٙاص ا٨ٲغ٩غظ٫ ؼخلاحْ اش ا٨تا٨ظش عمتح  37

 صعادٴ حماد٫ رساج ا٨تا٨ظش ةجذاسٯ ب حشاسحٲا لاسحٝآخ٭ظ٧ رساج ا٨ٙاص  أ

 ا٨خالغٵ ا٥٨غ٭غائغٵ ٨لاـٕٵ ا٨ف٭ؽغٵ د صعادٴ ا٨ىَٙ ا٨خاسجػ ٩ٔى جذاس ا٨تا٨ظش ج

  ب

38 
ٵ Aاص٢٩ٍ جؽٮ  ٵ  10m/s ةؽشٔ ٵ  ٤B٭ا اص٢٩ٍ ا٨جؽٮ  4sخلا٧  m/s 30 ططل٪ ا٨ى ؼشٔ  22m/s ةؽشٔ

ٵ   اعٲ٭ا ا٤زش حؽاسٓ 11sخلا٧  30ططل٪ إ٨ى ؼشٔ

 B ب A أ

 ٨غؾ ٨ٲا حؽاسٓ د ٬خؽاطعاش ج

  أ

غٕٵ 39  اسحٝآ ا٨٭اء داخ٪ الاصاةغث ا٨شٜ

  ب ا٨خالغٵ ا٨فٕشعٵ أ

  د  ج

  أ

 ا٤خفٞ ا٨ٝظحظصاج :4

  ب أعضفخاعط أ

  د  ج

  أ



 

 

 

 

 

 

 

 الاةٕاد حمٞ ا٨٭ظ٠ٖ ا٨٭حخ٭٪ ٨ظجظد الا٥٨خشطش ٬ض١ٍٵ رلارغٵ 41

 ا٨ؽحاةٵ الإ٥٨خشطصغٵ ب ٬ؽخظى ا٨ٍا٠ٵ أ

  د  ج

  أ

 ٠اػ ٌظ٬ؽظش ـحضٵ الاعظش ا٨ى ٤خ٩خٳ ٔتش جٲاص 42

  ب ٬ٍغاٛ ا٥٨خ٩ٵ أ

  د  ج

  أ

 ٱظ ٠اصظشاحجاٯ ا٨خغاس ا٨حزػ عٕا٤ؾ ا٨خٙغش ٜػ ا٨٭جا٧ ا٨٭ٙضاٌغؽػ ا٨زظ عؽتث ر٦٨ ا٨خغاس ا٨حزػ  43

  ب ٨ضض أ

  د  ج

  أ

 سرار ا٨ٍٕش ٱظ حٍتغ٢ ٩ٔى ٬تذأ 44

 ةشصظ٨ػ ب أسخ٭غذػ أ

  د  ج

  ب



 

 

 

 

 

 

45 

إ٨ى  60mٜػ ا٨ف٥٪، ا٨ض٬ط ا٨لاص٫ لاصخ١ا٧ ؼٕغذ ٬ط ٬ظ٠ٖ 

 ٱظs 0ةظحذٴ  ٬90mظ٠ٖ 

 

 2 ب 1 أ

 4 د 3 ج

  ج

 أظ ا٥٨٭غاج الآحغٵ ٬خجٲٵ؟ 46

ٵ  أ  70Nدٜٖ ٔشةٵ ة١ظٴ  ب 30km/hؼغاسٴ حؽغش ةؽشٔ

ٵ  ج  800mؼتاح ٠ٍٖ ٬ؽاٜٵ  د 9m/sؼ١ظً حجش سأؼغا ٨لأؼٝ٪ ةؽشٔ

  ج

47 
٬ظجظد ٜػ ٬جا٧   (x 10-19C 1.6)١٬ذاس ا١٨ظٴ ا٥٨ٲشةائغٵ ةظحذٴ صغظحط ا٨خػ حغرش ٩ٔى إ٥٨خشطش ـحضخٳ 

 حؽاطظ٤200N/C 0ٲشةائػ ـذحٳ 

 1021*1.3 ب 22-10*8 أ

 1017*3.2 د 17-10*3.2 ج

 ’E=F/q ةاؼخخذا٫ ٠اصظش  ج



 

 

 

 

 

 ٜػ ا٨شؼظ٫ ا٨تغاصغٵ، حظوح ا٨ٕلا٠ٵ ةغط وَٙ ا٨ٙاص طدسجٵ حشاسحٳ ٔضذ رتظج ا٨حجٮ؟ 48

 أ

 

 ب

 

 ج

 

 د

 

  ج

 أظ ا٨ٕضالش أ٤زش ٬ظل٩غٵ؟ 49

 أ

 

 ب

 

 ج

 

 د

 

  د



 

 

 

 

 

 

 

ٳ ا٨٭ش٤ضظ؟  2sححش٣ دطسٴ ٤ا٩٬ٵ ٜػ  ٢٩ٕ٬1m ةخغَ ٌظ٨ٳ  11:.:جؽٮ ٤خ٩خٳ  :5  ٤ٮ حؽاسٔ

  ب 9.8 أ

  د  ج

  أ

 ٥ٜٮ ةٕذ ا٨مظسٴ؟ ٬15ط ٬شآٴ ةٕذٱا ا٨تغسظ  5mطوٖ جؽٮ ٩ٔى ةٕذ  51

  ب 7.5 - أ

  د  ج

  أ

 ٜاش ٜشٟ ا٨جٲذ عؽاطظ؟ :::٬5خش طا٨٭جا٧ ا٥٨ٲشةائػ عؽاطظ  15.:ا٨تٕذ ةغط ٨ظحغط ٬خظاصعغط  52

  ب 750 أ

  د  ج

  أ

 دعضا٬غ٥ا ا٨حشاسٴ٬زا٧ ٩ٔى  53

 دساجٵ ٱظائغٵ ب ٬ح٭مٵ ٠ٲظٴ أ

 ٞا٨٭غ٥شططع د رلاجٵ ج

  د



 

 

 

 

 

 

 اصخاج وظء عخزةزب ٜػ ٬ؽخظى طاحذ 54

 حشاةَ ب حغظد أ

 حذاخ٪ د اؼخ١ٍاب ج

  ج

 ا٥٨٭غٵ ا٨ٝغضعائغٵ ا٨٭فخ١ٵ 55

 ا٨ض٬ط ب ـذٴ الاواءٴ أ

  د ا٨جظ٧ ج

 ا٥٨٭غاج الأؼاؼغٵ0 ٤٭غٵ ا٨٭ادٴ، ا٨خغاس ا٥٨ٲشاةائػ، دسجٵ ا٨حشاسٴ، ـذٴ الإواءٴ، ا٨ٍظ٧، ا٥٨خ٩ٵ، ا٨ض٬ط ج

 ا٨٭شآٯ ا٨خػ ح٥ظش لظس ٬مٙشٯ ط٬ٕخذ٨ٳ ططٱ٭غٳ 56

 ا٨٭حذةٳ ب ا٨٭ؽخظعٳ أ

  د ا٨٭١ٕشٴ ج

  ب

 ٠شأ خا٨ذ ١٬ا٨ٳ ٔط ا٨٭ظجاج ا٥٨ٲشط٬ٙضاٌغؽغٳ اظ الاحػ ٘غش ٬ظجظد 57

 ٬ظجاج ا٨شادعظ ب ٬ظجاج ا٨مظج أ

 ٬ظجاج ا٨٭غ٥شطعٞ د ٬ظجاج ا٨خ٩ٝاص ج

  أ



 

 

 

 

 

 

 

 ٬ا ا٩٨ظش الأ٤زش حشاسٴ ٜػ حا٧ طجظدٯ ٜػ ٨ٲتٵ ا٨ضاس ؟ 58

 اخىش ب اح٭ش أ

 اصسٟ د الٝش ج

 د
رٮ الاصسٟ ٜا٨تضٝؽجػ  ٔضذ٬ا حضداد دسجٵ ا٨حشاسٴ حضخ١٪ ٬ط ا٩٨ظش الاح٭ش ا٨ى ا٨تشح١ا٨ػ ٜالالٝش .ٜالاةغي

 ٬ضخٲغا ا٨ى ا٩٨ظش الاؼظد ا٨٭٩ّٮ

 ٬خى ع٥ظش ا٨جؽٮ ٜػ حا٨ٵ احضاش؟ 59

  ب 0 ط٬حم٩ٳ ا٨ٕضط٫=   0 ٬حم٩ٳ ا١٨ظى= أ

  د  ج

  أ

 ٩ٔh=6.63*10-34٭اً ةأش       1015*1ٌا٠ٵ ا٨ٝظحظش ةا٨جظ٧ إرا ٤اش حشددٯ  :6

  ب 19-10*6.63 أ

  د  ج

 E=hf أ

 الاصتٕاذ ا٨زسظ عشحتَ بٌغٞ  61

 ا٨ٕذد ا٨زسظ ب ا٨حجٮ ا٨زسظ أ

  د ا٨٭مذس ا٨٭٭خن ٬ضٳ ج

  ج



 

 

 

 

 

 

 

 

 ارا حٕشه ةا٨ظش ٱغ٩غظ٫ لاـٕٵ ا٨ف٭ؾ ٜأص٦ حلاحْ اصٳ حج٭ٳ عمتح ا٤تش لأش؟ 62

 ا٨خالغٵ ا٥٨غ٭غائغٳ لأـٕٵ ا٨ف٭ؾ ب رساج ا٨ٙاص حخخا٬ذ لاسحٝآ حشاسحٲا أ

 ةؽتث حماد٫ رساج ا٨ٙاص ٬ٖ جذساش ا٨ظٔاء د ٔا٨تا٨ظشةؽتث ا٨ىَٙ ا٨خاسجػ ا٨ظا٠ٖ  ج

  د

 ٔضذ او٭حلا٧ 1عضداد ا٨ٕذد ا٨زسظ ة٭١ذاس + 63

 جا٬ا ب ا٨ٝا أ

  د ةغخا ج

  ج

 اظ ٬٭ا ع٩ػ لا عٕخ٭ذ ٩ٔغٳ ا٨خغاس 64

 ٜشٟ ا٨جٲذ ب ٌظ٧ ا٨٭ظل٪ أ

 صظٓ ا٨٭ادٴ ا٨٭مضظٓ ٬ضٲا ا٨ؽ٦٩ د ٬ؽاحٵ ا٨٭١ٍٖ ج

 خلاٛ 

 الاصاحٳ ( –ا٨٭ؽاحٵ ححد ٬ضحضى ) ا١٨ظٯ  65

 ا٨فٙ٪ ب ا٨ذٜٖ أ

  د  ج

  ب



 

 

 

 

 

 

 

66 

 n=c/v ارا ٤اش ٬ٕا٬٪ الأص٥ؽاس عٍٕى ةا٨ٕلا٠ٵ 

ٵ ا٨ىظء ٜػ ا٨ظؼَ c=3*10^8 ط٤اش   108×2طؼشٔ

 ٥ٜٮ ٠غ٭ٵ ٬ٕا٬٪ الاص٥ؽاس

 1.33 ب 1.77 أ

  د 1.5 ج

  ج

 طدسجٵ ا٨حشاسٴ ا٨ٕلا٠ٳ ةغط ٬خظؼَ ا٨ٍا٠ٳ ا٨حش٤غٳ 67

 ٥ٔؽغٳ ب ٌشدعٳ أ

  د  ج

  أ

 ٩٨٭٥زٞ ٩ٔى ا٥٨ٲشةائغٵحٕخ٭ذ ا٨ؽٕٳ  68

  ب أةٕادٯ ا٨ٲضذؼغٵ أ

  د  ج

  أ

 ا٨جؽغ٭اج داخ٪ ا٨ضظاٴ 69

 ةشطحظصاج ١َٜ ب ةشطحظصاج طصغخشطصاج أ

 صغخشطصاج طا٥٨خشطصاج د ةشطحظصاج طا٥٨خشطصاج ج

  أ



 

 

 

 

 

 

 

 

 ا٨خػ ححظ٧ ا٨٭ادٯ ٬ط ل٩تٳ ا٨ى ؼائ٩ٳ ٬ارا حؽ٭ى ا٨حشاسٯ :7

  ب  أ

  د  ج

  أ

 غٮ ٜػ حا٨ٵ ؟ؽا٨ج   <————•<———•<-—•<— 71

ٵ ٬ختاٌئٵ ب حؽاسٓ أ  ؼشٔ

  د  ج

  ج

 ا٨خظلغ٪ ح٥ظش ١٬اط٬خٲا ٜائ١ٵا٨٭ظللاج  72

 لٙغشٴ ب لٝش أ

  د ٔا٨غٵ ج

  ج

 جاصتغا ط٥ٕ٬ظؼٵا٨٭شآٯ ا٨خػ ح٥ظش لظس خغا٨غٳ  73

 ا٨٭١ٕشٴ ب ا٨٭ؽخظعٳ أ

  د ا٨٭حذةٳ ج

  أ



 

 

 

 

 

 

 

 

 ـ٥٪ خٍظً ا٨٭جا٧ ا٨٭ٙضاٌغؽػ ٜػ ا٨خغاس ا٨ذائشظ 74

 خٍظً ٬ؽخ١غ٭ٵ ب ٬ضحضغاج ١٩ٙ٬ٳ ٔذا حض٬ٵ ا٨٭ش٤ض أ

 ح١٩اج ٬خذاخ٩ٵ د ح١٩اج ج

 ٩ٔى الأسجح أ

 جؽٮ عخحش٣ ا٨ى ا٨فشٟ ع٥ظش احجاٯ ٠ظٴ الاحخ٥ا٣ ا٨ى 75

 ـشٟ ب ٘شب أ

  د  ج

  أ

 ارا ةز٧ ا٨٭حغَ ا٨خاسجػ ـٙلا ٩ٔى ا٨ضّا٫ ٜاصٳ 76

  ب ع٥ظش ٬ظجتا طحضداد ٌا٠ٵ ا٨ضّا٫ أ

  د  ج

  أ

 عضخ١٪ ا٨مظج ٬ط ا٨٭مذس ا٨ى ا٨ؽا٬ٖ ةؽتث 77

  ب وَٙ ةؽتث ا٨ٲظاء شحٙغ أ

  د  ج

  أ



 

 

 

 

 

 

 

 

 صغظحط ٜأظ الاحػ خاٌئ :16طصش ـخن  78

 :16جزب الأسه ٨ٳ  ب :٤16خ٩خٳ  أ

  د  ج

  أ

 ا١٨ظٴ ا٥٨ٲشطؼخاحغ٥غٵ ةغط ـحضاج ٬خخ٩ٝٵ 79

 حؽاٱ٭غٳ ب اعظصغٳ أ

 حضاؼ١غٳ د ٩ٜضعٳ ج

  أ

 (Pحا٬لاج ا٨فحضٵ ٜػ ـتٳ ٬ظل٪ ٬ط ا٨ضظٓ ) :8

  ب ا٨ٝجظٴ أ

  د  ج

  أ

 ٜػ ا٨زسٴ ا٨٭خٕاد٨ٵ ٤ٲشةائغا 81

  ب ٔذد ا٨تشطحظصاج = ٔذد الا٥٨خشطصاج أ

  د  ج

  أ



 

 

 

 

 

 

د  82 خٲا ةٕذ٬4ط ا٨ؽ٥ظش ة٭١ذاس  ؼغاسٴارا حؽاسٔ  راصغٳ؟٬15خش ٥٨٪ راصغٳ حشةغٖ ٤ٮ ؼخ٥ظش ؼشٔ

  ب :6 أ

  د  ج

  أ

 ٔضذ ؼ١ظً أـٕٳ ٜظٟ ةضٝؽجغٳ ٩ٔى ٨ظح ٬ط ا٨ضص٦ ٜاصٳ عخحشس ا٥٨خشطش لاش 83

 أ
حشدد الاـٕٳ ٜظٟ ا٨تضٝؽجغٳ ا٤تش ٬ط حشدد 

 ا٨ٕختٳ ٩٨ضص٦
  ب

  د  ج

  أ

 ا٨مٝش ا٨٭٢٩ٍ ٜػ ١٬غاػ ٩٤ٝط عؽاطظدسجٵ  84

 لٝش ب 273- أ

  د  ج

  ب

 ا٨خؽاسٓ ٱظ 85

 أ
ٵ ا٨٭خجٲٵ ٩ٔى ص٬ط حذطذ ٱزا  حٙغش ا٨ؽشٔ

 ا٨خٙغش
  ب

  د  ج

  أ



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ا٨خػ ةغط عذع٦ ٩٨ظس٠ٵ ا٥٨٭غٵ ا٨مٝٵ٬ا  86

  ب ٠غاؼٲا أ

  د  ج

  أ

 ارا اسدصا صعادٴ ـذٴ ا٨خغاس؟ 87

 صضعذ ا٨٭١اط٬ٳ طٜشٟ ا٨جٲذ ب طٜشٟ ا٨جٲذ ص٩١٪ ا٨٭١اط٬ٳ أ

  د ص٩١٪ ا٨٭١اط٬ٳ طصضعذ ٜشٟ ا٨جٲذ ج

  ج

88 
ا٨فحضٵ  Aطٔذد ا٨تشطحظصاج 0B   0 ٔذد ا٨ضغظحشطصاج ٬ا ا٨ش٬ض ا٨زظ عٕتش ٔط ا٨فحضٵ ا٩٥٨غٵ ٩٨زسٴ ارا ٤اش

 eالاؼاؼغٵ 

 e/A ب e x A أ

 A/B د B/e ج

  أ

 ٔط ا٨جؽ٭غاجاط٧ جٲاص اؼخخذ٫ ٜػ ا٥٨فٞ  89

 ٘غ٭ٵ ط٨ؽظش ب ٔذاد جاعجش أ

  د  ج

  ب



 

 

 

 

 

 

 

 

 ٥٬٭أٴ ا٨زسٴا٨٭١مظد ةأش ٌا٠ٳ  :9

  ب ٠غٮ لحغحٳ حأخزاظ اصٲا  أ

  د  ج

  أ

خٳ ة٭ٕذ٧  91  ٬خش ٥٨٪ راصغٳ  ٜاش 2جؽٮ حضداد ؼشٔ

ٳ عؽاطظ  ب 2ا٨٭ؽاٜٳ ا٨٭غ٩غٳ ٨ٳ حؽاطظ أ  ٬خش ٥٨٪ راصغٳ حشةغٖ 2حؽاسٔ

ٵ ج   د ٬خش ٥٨٪ راصغٳ 2حؽاطظ  ا٨ؽشٔ

  ب

 ع٥ظش صخٮ ا٨ضّا٫ ٬حٝظُ ارا ٤اش 92

  ب ١٩ٙ٬ا ط٬ٕضطلا أ

  د  ج

  أ

 ا٨ذطسٯ ا٥٩٨ا٩٬ٳ حٕاد٧ ةا٨شادعاش 93

  ب    أ

  د  ج

  أ



  

  

  

 ؟ اعلى الى راسيا جسم قذف عند  ١

 الجاذبية قوة تقل  ب  الجاذبية قوة تزداد  أ

    د    ج

    ب

  

 ؟ الحالة في والمجرات النجوم تكون ٢

  صلبة  ب  لازماب  أ

    د  غازية  ج

    أ

  

 ؟ كتلة  لها وليس عالية طاقة لها التي الاشعه  ٣

  جاما  ب  بيتا  أ

    د  الفا  ج

    ب

  

 ؟ العنصر  من الكترونات تحرير  يمكنها الساقطة للأشعة تردد اصغر   ٤

  الضوء تردد  ب  العتبة تردد  أ

  الفوتون تردد  د  الاشعاع تردد  ج

    أ

  
  
  



  
  
  
  

 خدم للكشف عن الشحنات أول جهاز است  ٥

  حجره غيمه ولسون  ب  عداد جايجر  أ

    د    ج

    ب

  

 ؟ فإن ، الكشاف ورقتي انفراج فزاد مشحون كهربائي  كشاف  من مشحونا قضيبا قربنا اذا  ٦

  أ
 سالب والقضيب الشحنه موجب الكشاف

 الشحنه
  ب

 موجب والقضيب الشحنه سالب الكشاف
 الشحنه

    د نفسه الشحنة نوع لهم والقضيب الكشاف  ج

  عندما تكون الشحنات من نفس النوع فإنها تتنافر و يسبب ذلك انفراج ورقتي الكشاف   ج

  

 ؟ مقدارها قدرة تساوي ساعة واط كيلو   ٥  ٧

  ساعات ٥ لمدة واط ٥٠٠٠  ب ساعات ٥ لمدة واط ١  أ

    د  واط في الساعه  ٥٠٠٠  ج

   ١٠٠٠للتحويل من كيلو واط إلى واط نضرب ب   ج

  

 ؟ بروتون الى النيوترون تحول عند المنطلق الشعاع  ٨

 α  ب γ  أ

  x اشعة  د β  ج

 e0  ج
1 -p +1 

1 n  
1

0 

  



  
  
  
  

  ؟ النواة في والنيترونات البروتونات بين تؤثر  التي القوة هي ما  ٩

  كهرومغناطيسية  ب  نووية  أ

    د    ج

    أ

  

 ؟ متسارعا الجسم يكون  ١٠

 المتجهه سرعته تتغير  عندما   ب  فقط السرعة تتغير  عندما   أ

   د  اتجاهه يتغير  عندما  ج

    ب

  

   ؟ الكهروضوئي والتأثير   العتبة تردد بين المشترك الشيء ماهو   ١١

  أ
هو اقل تردد للعتبه اللازم لانبعاث 

  الالكترونات من الفلز 
  ب

هو اقل تردد للعتبه اللازم  لانبعاث 
  الالكترونات من الليزر

    د    ج

    أ

  

  ؟ m/s 24 سرعته تصبح حتى اللازم الزمن ما  2m/s   4  بمقدار  جسم تسارع  ١٢

    ب  ٦  أ

    د    ج

  أ
a =v/t  

t=6 

  
  



  
  
  
  

  موجي؟ طول اقصر  له ضوء  ١٣

  ازرق  ب  ابيض  أ

  بنفسجي  د  احمر  ج

    د

  

١٤  
 والصغيرة بيرةالك تتوقف متى الابتدائية السرعة بنفس ورميناهم الثانية من اكبر  واحدة كرتين  لدينا
  ؟ارتفاع اي وعلى

  نفس الارتفاع وتختلف في زمن وقوفها  ب  تختلف في الارتفاع وتختلف في زمن وقوفها  أ

  تختلف في الارتفاع ولها نفس الزمن   د  تتشابه في الارتفاع والزمن   ج

    ج

  

  للطاقة: ميكانيكي انتقال  ١٥

  الحركية الطاقة  ب  الزخم  أ

  الدفع  د  الشغل  ج

    ب

  

١٦  
 المقاومه قيمه فان اوم ٥ الى ١ بين التوالي على موصله متساوية غير  مقاومات ثلاث قيم تراوحت

 ؟ الوحده بنفس تكون قد لها المكافئة

  ٤  ب  ٣  أ

  ٦  د  ٥  ج

  ٦=٣+٢+١بالتجريب،   د

  



  
  
  
  

 ؟ يساوي cm بال الجسم صورة طول فإن cm 10 طوله جسم امامها وضع 3 تكبيرها كروية  مرآة  ١٧

  ٦٠  ب  ٠٣  أ

  ١٠  د  ٢٠  ج

  أ
  = Mطول الصورة على طول الجسم

 /10i3=h 
=10*3=30ih 

  

١٨  mgh = x  تمثل ماذا x ؟ 

  قوة الطفو  ب  الجاذبيه الوضع طاقة  أ

    د    ج

    أ

  

   ؟ فإن ١٢٥ ب الشغل زاد اذا  ١٩

  ١٢٥ ب الكامنة الطاقة تزداد  ب  ١٢٥بمقدار الحركية الطاقة تتغير   أ

   ١٢٥تزيد السرعه بمقدار   د  ١٢٥ ب الارتفاع يزيد  ج

  الطاقة : الشغل المبذول على الجسم = التغير في الطاقة الحركية -نظرية الشغل  أ

  

  ؟ نستخدم المختلفة الكتل ذات الايونات لفصل  ٢٠

  الليزر  ب  الكتلة مطياف  أ

    د  الماسح النقي المجهر   ج

    أ

  



  
  
  
  

  ؟ تسمى واحد فولت مقداره جهد فرق عبر  يتسارع الذي الالكترون طاقة  ٢١

  الذرية الكتل وحدة  ب  فولت الالكترون  أ

    د  الجول  ج

    أ

  

٢٢  
 الى الارض من 2kg كتلتها  كرة  لرفع  الجول بوحدة اللازمة الطاقة فإن 2m/s 10 = g ان علمت إذا

  ؟ تساوي 3m ارتفاع

  ١٥  ب  ٦٠  أ

  ٦  د  ٢٠٠  ج

  أ
PE=mgh 

٦٠= ٣×٢×١٠   

  

  للانسان ومدمره خطره تكون سلبيه مجالات يف يستخدم عنصر   ٢٣

  اليورانيوم  ب  الرادون  أ

  الثاليوم  د  الراديوم  ج

    ب

  

٢٤  
 لشمسا لأشعة عرضته اذا قليلا اكبر  يصبح البالون ان ستلاحظ الهيليوم بغاز  بالون تملأ عندما
   ؟ بسبب

  حرارتها علارتفا  الغاز  ذرات خمول      ب  بجداره البالون ذرات تصادم زيادة    أ

   البالون جدار  عى الخارجي الضغط زيادة  د   الشمسية للاشعة الكيمائية الخاصية     ج

  أ
إذا تعرض الجسم للحرارة فإن سرعة جسيماته تزداد مما يزيد التصادمات على جدار البلون و يجعله 

  أكبر الحجم . 

  



  
  
  
  

   ؟ جهاز  عبر  كتلته  الى الايون شحنة طومسون قاس  ٢٥

    ب  الكتلة افمطي  أ

    د    ج

    أ

  

  ؟ نفسه الوقت في بدقة موقعه وتحديد الجسم زخم قياس الممكن غير  من   ٢٦

    ب  للشك هايزنبرج مبدأ  أ

    د    ج

    أ

  

  ؟المهبط اشعة من ناتجة سالبة يماتجس  ٢٧

  بروتون  ب  فوتون  أ

  نيترون  د  الكترون  ج

    ج

  

  للإلكترونات الطاقة مستويات  ٢٨

  شكلها في تتشابه  ب  اقتهاط في تختلف  أ

  متساويه في طاقاتها  د  الذرة نواة من متساويه ابعاد لها  ج

    أ

  
  
  



  
  
  
  

  ؟ يساوي عليها نقطتين اي بين الجهد فرق دائري، مسار  في اختبار  شحنة  ٢٩

  صفر  ب   باي/q  أ

    د   ٢ ^ باي /q     ج

  ب
ساوي صفر مثل :سطح الموصل سطح تساوي الجهد : نقطتين أو أكثر يكون فرق الجهد بينهم ي

  ،المسار الدائري حول الشحنة .

  

   هو؟ الكهرومغناطيسي الحث  ٣٠

  أ
 يكهربائ  مجال بواسطة كهربائي  مجال توليد

  متغير
  ب

 مجال بواسطة مغناطيسي مجال توليد  
  متغير مغناطيسي

  ج
 مجال بواسطة كهربائي  مجال توليد 

  متغير مغناطيسي
    د

    ج

  

  ؟ الغازية الموصلات عن الجيدة لاتالموص تمتاز   ٣١

  حرة الكتروناتها  ب  مقيدة الكتروناتها  أ

  سالبة شحنتها  د  موجبة شحنتها  ج

    ب

  

  ؟ وبذلك الحرارة درجة تزداد المقاومة تزداد عندما  ٣٢

  الذرات مع الالكترونات تصادم يقل  ب  الذرات مع الالكترونات تصادم يزداد  أ

    د    ج

    أ

  



  
  
  
  

  عندما؟ تحدث الحراري الاتزان حالة  ٣٣

    ب  الجسمين حرارة درجة تتساوى  أ

    د    ج

    أ

  

  ؟ 1200T = E و   d = 0.0075 عندما الجهد فرق  ٣٤

  ٩٠٠  ب  ٩  أ

    د    ج

  أ
E=V/d 

V=E×d  
1200× 0.0075 = 9 

  

   ؟ التسارع كم  واحد ثانية في m/s 7.5 الى m/s 4 من السرعه غيرت  ٣٥

   ٣٫٥-  ب  ٣٫٥  أ

  ١١٫٥-  د  ١١  ج

  أ
  التسارع = التغير في السرعة 

   ٣٫٥=  ٤ – ٧٫٥التسارع = 

  

  ؟ متعاكسان اتجاهان في موجتان تداخل من ناتجة موجة  ٣٦

  طولية موجة  ب  كهرومغناطيسية  موجة  أ

  مستعرضة موجة  د  موقوفة موجة  ج

    ج

  



  
  
  
  

  ؟ صحيحة الآتية العبارات اي  ٣٧

  أ
 الموجية الاطوال تبعث الباردة الغازات

  تثار عندما تبعثها التي نفسها
  ب

 اعندم الموجية الاطوال تؤين الباردة الغازات
  تثار

  ج
 التي الموجية الاطوال تثير  الباردة الغازات

  تثار عندما تثيرها
  د

 يالت الموجية الاطوال تمتص الباردة الغازات
  تثار عندما تبعثها

    د

  

  جسيمات موجوده داخل نواة الذره  ٣٨

  بروتونات ونيترونات  ب  روتونات فقطب  أ

    د  الكترونات وبروتونات   ج

    ب

  

  اي مما يلي لا تعتمد عليه مقاومة التيار   ٣٩

  نوع الماده المصنوع منها السلك  ب  طول الموصل  أ

  فرق الجهد  د  مساحة المقطع العرضي  ج

    د

  

  150K  عند باللتر  حجمه كم  300K عند 2L حجمه بغاز  مملوء بالون  ٤٠

  ٢  ب  ١  أ

  ٤  د  ٣  ج

    أ

  
  



  
  
  
  

   الصوت سعات لقياس يتملوغار  مقياس  ٤١

   الصوت مستوى  ب  الصوت شدة  أ

    د   الصوت درجة  ج

    ب

  

   السليسيوز  مقياس عل تعادل كالفن  مقياس في المطلق الصفر  درجة  ٤٢

  ٣٢  ب   ٢٧٣-  أ

  ٣٧٣  د  ٣٠٣  ج

    أ

  

   لان كهربائيا  متعادله الذره  ٤٣

  النيترونات عدد يساوي الالكترونات عدد  ب   النيترونات عدد يساوي روتوناتالب عدد  أ

   الكتلي العدد يساوي الذري العدد  د   البروتونات عدد يساوي الالكترونات عدد  ج

    ج

  

    عدد هو  الكتله عدد  ٤٤

   الالكترونات  ب    البروتونات  أ

    والنيترونات البروتونات  د    والالكترونات البروتونات  ج

    د

  
  
  



  
  
  
  

     مقاومتها فان المادة موصلية تقل عندما  ٤٥

   تقل  ب   تزداد  أ

    د    ج

    أ

  

      ب العلمية الدراسة تبدأ  ٤٦

  فرضيه  ب   ملاحظه  أ

  استنتاج  د  تجريب  ج

    أ

  

       مركبه اله الاتي اي  ٤٧

  رافعه  ب    هوائيه دراجه  أ

  دبابيس نازعة  د   علب فاتحة  ج

    أ

  

        واحد مستوى في يتذبذب ضوء انتاج  ٤٨

   التداخل  ب     الحيود  أ

  التراكب  د   الاستقطاب  ج

    ج

  
  
  



  
  
  
  

         معك التي الورقه حول الكميه المعلومات من  ٤٩

   لونها  ب     شكلها  أ

   رائحتها  د  قياسها  ج

    ج

  

        مرآه امام يوضع عندما الجسم لطول لمساويها جانبيا المعكوسة المعتدله الخياليه الصورة تتكون  ٥٠

  محدبه  ب  مستويه  أ

   اسطوانيه  د  مقعره  ج

    أ

  

           صحيح الاتي فاي التيار  شدة زيادة اردنا اذا  ٥١

   الجهد وتزيد المقاومه تقلل  ب   الطرفين بين والجهد المقاومه تقلل  أ

   والجهد هالمقاوم تزيد  د  الجهد وتقلل المقاومه تزيد  ج

    ب

  

   كهرومغناطيسيه  موجات على مثالا ليس يلي مما اي  ٥٢

    التلفاز   ب    الراديو   أ

   الميكرويف  د   الصوت  ج

    ج

  
  
  
  



  
  
  
  

    عليها الحصول يتم التي المعلومات على قائم حكم  ٥٣

     النتيجه  ب   الفرضيه  أ

    د   الملاحظه  ج

    ب

  

     اخر  الى شكل من تتحول بل دثتستح ولا تفنى لا الطاقه عبارة  ٥٤

     النظريه  ب   الفرضيه  أ

   علميه طريقه  د  علمي قانون  ج

    ج

  

      تعادل بالراديان الكامله الدوره  ٥٥

    ب 2π  أ

    د    ج

    أ

  

٥٦  

  توصيلها: حسب تصاعدياً  الفجوات رتب

  

    ب  C,B,A  أ

    د    ج

  تصاعديا أي من الأقل موصلية للأكثر  أ

  



  
  
  
  

  ثابت غير  وحجمها وشكلها متباعدة الجسيمات فيها تكون التي المادة الةح  ٥٧

  الصلبة  ب  الغازية  أ

  السائلة  د  البلازما  ج

    أ

  

  العزم؟ ينعدم الآتية الحالات أي في الدوران حر  باب في تؤثر  نفسه المقدار  لها قوة  ٥٨

  أ
  

  ب

  

  ج
  

  د

  

  أ
على محور الدوران مثل (ج)، ويكون أقل من ذلك عندما  يكون أكبر ما يمكن إذا كانت القوة عامودية

  تكون القوة مؤثرة بزاوية غير عامودية مثل (ب) و (د)، وتنعدم إذا كانت متوازية مثل (أ)

  

   التالية: الثلاث المقاومات بين الربط نوع ما  ٥٩

  التوازي على جميعها  ب  التوالي على جميعها  أ

  التوالي على C و  التوازي على A,B  د  زيالتوا على Cو التوالي على A,B  ج

    أ

  

٦٠  
 شحنة كانت  فإذا ،65x10 بسرعة المجال على عنوديا لكترونإ يتحرك تسلا٤ شدته مغناطيسي مجال

  النيوتن؟ بوحدة بالإلكترون المؤثرة القوة مقدار  فما1.6x10-19الإلكترون

  10*3.2-13  ب  10*2-13  أ

    د    ج

    ب



  
  
  
  

٦٠  

  صحيحة العبارات فأي نفسه الارتفاع على a,c كانت  فإذا مقذوف نىمنح الشكل يمثل

  

    ب c=VaV  أ

    د    ج

    أ

  

٦١  

  المكافئة؟ المقاومة قيمة

   

  ٢  ب  ١٨  أ

  ١٫٢  د  ٩  ج

    أ

  

٦٢  

  

  أ
 الثاني لكن متساوية، إزاحة الشخصان قطع

  أكبر مسافة
    ب

    د    ج

    أ

  



  
  
  
  

٦٣  

  تساوي: المكافئة المقاومة

   

  ٩  ب  ٨١  أ

  ١٫٢  د  ٢  ج

  أ

  ١٤=١٠+٤أولا نجمع المقاومات التي هي على التوالي: 

ثم نجمع الناتج مع التي هي على التوازي بالقانون:
ଵ

ோمكافئة
=

ଵ

ோ
+

ଵ

ோ
…  

1

𝑅مكافئة
=

1

14
+

1

2
=

1

14
+

7

14
=

8

14
 

مكافئة𝑅  إذا   =
ଵସ

଼
= 1.75 

  

٦٤  𝑥 → ⎕ + 𝑒ିଵ
଴

଼ଷ
ଵଵ଴  

𝑥଼ସ  أ
ଵଵ଴     ب 

    د    ج

  والكتلي لا يتغير ١باضمحلال بيتا يزداد العدد الذري بمقدار +  أ

  
    



 



 

 

 

 

 

 

  

 ٬ادٴ ٬فٕٵ خٍشٴ ٩ٔى الإصؽاش؟ 1

 ا٨شادعظ٫ ب ا٨شادطش أ

 ا٨زا٨غظ٫ د ا٨غظساصغظ٫ ج

  ج

 ا٨ٲش٬ظش ا٨٭ظجظد ٜػ ا٨خمغٵ؟ 2

  ب ا٨خؽخظؼخغشطش أ

  د  ج

  أ

 أرش ص١ن ح٭ي ا٨ٝظ٨غ٦ ٩ٔى ا٨حا٬٪؟ 3

  ب حفظٯ ا٨جضغط أ

  د  ج

  أ

 أظ ا٨٭خ٩ظ٠اج ا٨خا٨غٵ لا ححخظظ ٩ٔى جٲاص ٱى٭ػ؟ 4

 ا٨م١ش ب ا٨ٙضا٧ أ

 الاؼٝضج د الأؼ٭ا٣ ج

  د



 

 

 

 

 

 

 أظ ا٨٭ظاد الآحغٵ عٕختش ا٨٭٥ظش الأؼاؼػ ٨فٕش طأِاٜش ا٨زذعغاج؟ 5

 ا٨زغشط٤ؽغط ب ا٥٨غشاحغط أ

 ا٥٨شعاحغضغط د ا٥٨ا٨ؽخظصغط ج

  أ

 أرضاء ٨ٕث ا٨ٍٝ٪ حاٜغاً ٩ٔى حشاب ٩٬ظذ ألغث ةضظٓ ٬ط ا٨ذعذاش، ٬ط ا٨٭خظ٠ٖ أش ع٥ظش0 6

 دةظؼغٵ ب اؼ٥اسػ أ

 ـٕشعٵ د خٍاٜغٵ ج

  ج

 أظ ا٨حغظاصاج الآحػ رذعػ ةائي؟ 7

 ٤ضٙش ب أةظؼظ٫ أ

 ا٨حظج د ٬ض١اس ا٨تَ ج

  ج

8 

 ٜػ ا٨ف٥٪ ٱش٫ ٘زائػ اٜخشاوػ، اؼخضخج ٬ارا عحذذ؟

 

 ح٭ظج ا٨٭خ٩ظ٠اج ا٨حغٵ ب حضداد ا٨٭ضخجاج الأط٨غٵ أ

 لا حخأرش ا٨٭ؽخٲ٥٩اج الأط٨غٵ د ح١٪ ا٨٭ؽخٲ٥٩اج الأط٨غٵ ج

  ب



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ا٨خ٭غشٴ ةظاؼٍٵ0عخ٥ارش ٍٜش  9

ٮ أ  ا٨خجضع ب ا٨ختشٔ

 ا٨خجذد د إصخاج الأةظاٗ ج

  أ

د ةا٨ذ٫ ٨مذع٦١ ا٨زظ ٜمغ٩ٵ د٬ٳ  :1  ، ٜلا ةذ أش ح٥ظش ٜمغ٩ٵ دO0٦٬حتشٔ

 AB ب A أ

 O د B ج

  د

 ع٭٥ط ا٨خٝشع٢ ةغط ا٨خ٩غٵ ا٨حغظاصغٵ طا٨ضتاحغٵ أرضاء الاص١ؽا٫ ا٨٭خؽاطظ0 11

 ةاخخٝاء ا٨ٙفاء ا٨تلاص٬ػ ب ِٲظس خغظً ا٨٭ٙض٧ أ

 ةٙغاب ا٨٭شع٥ضاج د  DNAةخىأٞ طاصٝما٧  ج

  د

 ٔضذ ٬ىٚ ٠ٍٕٵ ختض، ٜإش الإصضعٮ ا٨٭غرش ٩ٔى ٱى٭ٲا ٱظ0 12

 ا٩٨غتغض ب ا٨خشةؽغط أ

 ا٨تتؽغط د الأ٬غ٩غض ج

  ج



 

 

 

 

 

 

 

 حٝؽغش ٨ّاٱشٴ ٌتغٕغٵ ةضاءً ٩ٔى ٬فاٱذاج طاؼخ١ماءاج ٬ٖ ٬شطس ا٨ض٬ط0 13

 ا٨ٝشوغٵ ب ا٨ضّشعٵ أ

 ا١٨اصظش ا٩ٕ٨٭ػ د الاؼخضخاج ج

  أ

 ج٭غٖ ٬ا ع٩ػ ٔظا٬٪ حغظعٵ حغرش ٜػ ا٨٭ضا٢ٌ ا٨محشاطعٵ ٬ا ٔذا0 14

 صعادٴ أٔذاد ا٨حغظاصاج ب حضا٠ن ص٭ظ الأٔفاب أ

 صعادٴ ا٨حغظاصاج آ٤لاج الأٔفاب د ٩٠ٵ ؼ١ظً الأ٬ٍاس ا٨٭ظؼ٭غٵ ج

  ج

 ٥٨ؽش ا٨ز٭اس0ؼ٩ظ٣ اؼخخذا٫ ا١٨شد ٩٨حجش  15

 حٕظد ب إجشائػ أ

  د إدسا٤ػ ج

  ج

 0ٮ ا٨ٝجظٴ ا٨٭ض١تىٵ ٜػ ا٨غظج٩غضاحضّ 16

 حش٤ٵ ا٨حغظاش ب دخظ٧ ا٨ٍٕا٫ أ

 ٌشد ا٨٭اء خاسج ا٨خ٩غٵ د ٱىٮ ا٨ٙزاء ج

  د



 

 

 

 

 

 

 

17 

 ٜػ ا٨ف٥٪ أدصاٯ، أظ الأس٠ا٫ عفغش ٩٨٭تغي؟

 

 2 ب 1 أ

 4 د 3 ج

  ب

0ا٨٭جخ٭ٖ ا٨حغظظ  18  ا٨٭ؽخ١ش ا٨زظ عضخج ٔضذ٬ا ع٥ظش ٱضا٣ حٙغش ٌٝغٞ ٜػ ٔذد الأصظآ

 حٕا٠ث راصظظ ب حٕا٠ث أط٨ػ أ

 ٬جخ٭ٖ ا٨زسطٴ د صٲاعٵ ا٨خٕا٠ث ج

  د

 أظ الأس٠ا٫ ٜػ ا٨جذط٧ ح٭ز٪ ؼتث ا٨٭ٲاٟ ا٨ضاحج ٔط اخخلا٧ طسارػ ٬خضح؟ 19

 ب حٍٕ٪ ا٨جغط ا٨٭ؽغط٧ ٔط إصخاج ةشطحغط ٘فائػ أ
٘غاب جغط عضخج الإصضعٮ ا٨٭ؽغط٧ ٔط حح٩غ٪ 

 ا٨جالا٤خظص

 د ٘غاب الإصضعٮ ا٨ىشطسظ ٨خح٩غ٪ ا٨٭ظاد ا٨ذٱضغٵ ج
لا حضخج ا٨جغضاج ا٥٨٭غاج ا٥٨اٜغٵ ٬ط لتٙٵ 

 ا٨٭غلاصغط

  د



 

 

 

 

 

 

2: 

الاٱخ٭ا٫ ا٨شؼٮ عتغط ٬ٕذ٧ الإلاةٵ ةخفظٱاج ا٨حت٪ ا٨فظ٤ػ ٨ذى الأجضٵ ٩ٔ٭ا أصٳ حٮ ٜػ ا٨ؽضظاج الأخغشٴ 

 ةخضاط٧ ا٨٭شأٴ ا٨حا٬٪ ٨ح٭ي ا٨ٝظ٨غ٦، ع٭٥ط الاؼخضخاج0

 

 أ
اصخٝاه ٬ٕذ٧ الإلاةٵ صخغجٵ اصخٝاه ا٨ضطاج 

 ةغط الأ٠اسب
 ب

اصخٝاه ٬ٕذ٧ الإلاةٵ ةضعادٴ اؼخٲلا٣ ح٭ي 

 ا٨ٝظ٨غ٦

 ج
اصخٝاه ٬ٕذ٧ الإلاةٵ صخغجٵ ا٨ظٔػ ةخٍظسٴ 

 ا١ٕ٨ا٠غش
 د

 صعادٴ ٬ٕذ٧ الإلاةٵ ةضعادٴ اؼخٲلا٣ لشٛ

 ح٭ي ا٨ٝظ٨غ٦

  ب

 ٔضذ إدخا٧ ٬خ٩ظٟ حػ ٜػ ةغئٵ ٬ا ٥٨ػ ع١ىػ ٩ٔى ٬خ٩ظٟ حػ آخش، ا٨ٕلا٠ٵ ةغط ٱزعط ا٨٭خ٩ظ٠غط ح٥ظش0 21

 ح٥اٜلا أط ح١اعىا ب حٍٝلا أط اٜخشاؼا أ

 اٜخشاؼا أط حٕاعفا د حٍٝلا أط ح١اعىا ج

  أ

22 
ا٨ٍائش الآخش طلٙاسٯ، طع١ظ٫ ٱزا ا٨ٍائش ٔضذ٬ا حىٖ أصزى ٌائش ةغىٲا ٜػ ٔق ٌائش آخش طحخخ٩ن ٬ط ةغي 

 ةحىط ا٨تغي طحٙزعٵ ا٨مٙاس، ٜإش ٱزا صظٔا ٬ط0

 ا٨خ١اعي ب الاٜخشاػ أ

 ا٨خٍٝ٪ د ا٨خٕاعق ج

  د



 

 

 

 

 

 

 

 

 

23 

٬ٖ صتاج أةغي الأصٱاس  RT أظ ا٨ٕتاساج لحغحٵ ٔط ا٨جغ٪ الأط٧ ٔضذ ح١٩غح صتاج أح٭ش الأصٱاس ٌظع٪

 ؟rt ٠مغش

 ٘غش ٬خ٭ار٪ ا٨جغضاج ٬خ٭ار٪ ا٨جغضاج ا٨ٍشاص ا٨ف٩٥ػ ا٨ش٠ٮ

1 RrTT   

2 RRTT   

3 RrTt   

4 rrtt    

 2 ب 1 أ

 4 د 3 ج

  ج

 أظ ا٨خمائن الآحغٵ حضٍت٢ ٩ٔى ا٨ت٥خغشعا ا٨٭ظ٨ذٴ ٩٨٭غزاش؟ 24

 حخضٝؾ ةظجظد الأ٤ؽجغط ب حؽخخذ٫ ٜػ ٬ٕا٨جٵ ٬غاٯ ا٨مشٛ ا٨محػ أ

 ح١ظ٫ ةا٨خضٝؾ ا٨ىظئػ د ا٨ضظاٴ ٬حاٌٵ ةٙفاء صظطظ ج

  أ

 ٔضذ٬ا حذطػ ةأحذ ألاةٖ ٠ذ٦٬ ٩ٔى جؽٮ ٬ذةث ٜإص٦ حفٕش ةأ٨ٮ حاد ؼتتٳ خلاعا ٔمتغٵ ٬ط ا٨ضظ0ٓ 25

 ا٨حش٤ػ ب ا٨٭ظل٪ أ

 ا٨تغضػ د ا٨حؽػ ج

  ج



 

 

 

 

 

 

 

 

 

26 

 ٬ارا ع٭ز٪ ا٨٭خٍَ أدصاٯ؟

 

 ـت٥ٵ ٘زائغٵ ب ؼ٩ؽ٩ٵ ٘زائغٵ أ

 ٤خ٩ٵ حغظعٵ د ٱش٫ ٘زائػ ج

  ب

 ا٨٭غ٥شطؼتظسعذعا ٌلائٕغاج د٠غ١ٵ حؽخخذ٫ ٜػ0 27

 ا٨٭ظاد ا٥٨غ٭غائغٵ ب ا٨٭ضّٝاج أ

 ا٨٭تغذاج ا٨حفشعٵ د ا٨ذٱاصاج ج

  د

 ٬ارا عحذذ ٔضذ ٜف٪ صّا٫ ص١اً ا٨ؽغٍشٴ ٜػ ا٨خ٩غٵ؟ 28

 ص٭ظ ا٨خ٩غٵ ةف٥٪ ٘غش ٬ضخّٮ ب ٬ظج ا٨خ٩غٵ ٬تاـشٴ أ

 ةَء ص٭ظ ا٨خ٩غٵ د ص٭ظ ةف٥٪ ٌتغٕػ ج

  ب



 

 

 

 

 

 

 

 ٬ط ٬خٍَ ا٨ؽلا٨ٵ أظ الأٜشاد ٨غؾ حا٬لا ٩٨٭شه ط٨ٳ اةط ٬ماب؟ 29

 2I ب 1I أ

 2II د 4II ج

  ج

 صظٓ ا٨ٕىلاج ٜػ ٬ٕذٴ الإصؽاش؟ :3

 ٬خٍٍٵ ب إسادعٵ أ

 ٩٬ؽاء د ٱغ٩٥غٵ ج

  د

31 
حؽأذٯ ٩ٌث ٬ط أحذ ا٨ٍلاب إجشاء دساؼٵ ٔط ا٨٭خ٩ظٟ ا٨٭ؽتث ٨٭شه ا٨جذسظ، أظ ا٨٭ظاوغٖ ا٩ٕ٨٭غٵ 

 ٩ٔى إجشاء ا٨ذساؼٵ؟

 الأ٬شاه ا٨ت٥خغشعٵ ب الأ٬شاه ا٨ٝغشطؼغٵ أ

 دعذاش ا٨ٍٝغ٩غٵ د ا٨حفشاج ا٨ضا٩٠ٵ ٨لأ٬شاه ج

  أ

 ٬خ٩ظٟ دسجٵ حشاسحٳ راةخٵ؟ 32

 ا٨ؽ٩حٝاٴ ب ا٨م١ش أ

  د ا٨ىٝذٓ ج

  أ



 

 

 

 

 

 

 

 

 ؟:8ة٥خغشعا حٕغق ٜػ ا٨غضاةغٖ طدسجٵ ا٨حشاسٴ ٜظٟ ا٧ 33

 ؼغاصغٵ ب ١ٔذعٵ أ

 ةذاعٵ د ح١غ١غٵ ج

  د

 طِغٝٵ ا٨٭ظاد ا٨حاّٜٵ ٜػ ا٨ٙزاء؟ 34

  ب حؽأذ ٩ٔى حزتغَ ا٨خٝأ٪ طٔذ٫ الأ٤ؽذٴ أ

  د  ج

  أ

 حٕ٭٪ ا٨ضتاحاج ٩ٔى حزتغخٳ ةا٨خشةٵ؟ 35

 ا٥٨شةظش ب ا٨ضغخشطجغط أ

  د ا٨٭٩ح ج

  أ

 عؽأذ ا٨ٍغظس ٩ٔى ا٨ٍغشاش؟ 36

 طجظد سعق ٜػ أ٠ذا٬ٲا ب ٔذ٫ طجظد ٬زاصٵ ةظ٨غٵ أ

  د  ج

  أ



 

 

 

 

 

 

 

 ج٩غؽشعذ رلارػ ؼائ٪؟ 37

 دٱظش ب صعظج أ

  د ـ٭ظٓ ج

  أ

 حغظاش ٠اسج 38

 ل١ش ب دب أ

  د أسصث ج

  أ

 حغظاش لا ع٭٦٩ ٬زاصٵ ٔظ٫؟ 39

  ب أؼ٭ا٣ ٘ىشطٜغٵ أ

  د  ج

  أ

 حض١٪ ا٨٭ظاد ا٨٭ٙزعٵ طالأ٤ؽجغط طا٨ٝىلاج ٔتش؟ :4

 ا٨فشاعغط ب الأطسدٴ أ

 الأطٔغٵ ا٨ذ٬ظعٵ د ا٨فٕغشاج ا٨ذ٬ظعٵ ج

  ج



 

 

 

 

 

 

 

 أعط حظجذ ح١٩ٵ ٤شةؾ؟ 41

 ا٨ؽغخظةلاص٫ ب ا٨تلاؼخغذاج ا٨خىشاء أ

 ا٨شاعتظؼظ٬اج د ا٨٭غخظ٤ضذسعا ج

  ج

 ٔضذ اص١تاه ا٨ٕىلاج؟ ٬ATPارا عحذذ ٜػ جضظء  42

  ب عخ٥ؽش ٨خضخج ٌا٠ٵ أ

  د  ج

  أ

 ٔ٭٩غاج ا٨خ٩غٵ؟عٕ٭٪ ٩ٔى حضّغٮ  43

 ا٨ضظاٴ ب ا٨ٲغ٥٪ ا٨خ٩ظظ أ

 ا٨فت٥ٵ الاصذطةلاص٬غٵ د ا٨شاعتظؼظ٬اج ج

  ب

 أظ ا٨فٕث ا٨حغظاصغٵ عضخ٭ػ ٨ٲا صجٮ ا٨تحش؟ 44

 ا٨لاؼٕاج ب ا٨٭ٝم٩غاج أ

 ـظ٤غاج ا٨ج٩ذ د ا٨شخظعاج ج

  د



 

 

 

 

 

 

 

 حمضٞ ا٨ضٱشٴ ا٨خػ ح٭٦٩ خ٭ؾ ةخلاج و٭ط ا٨ضتاحاج0 45

 ا٨٭خشطٌغٵ ب ا٨ظاحذٴرط ا١٩ٝ٨ٵ  أ

 ا٨جض٥غٵ د رطاج ا١٩ٝ٨خغط ج

  ج

 أظ الأجضاء ا٨ضتاحغٵ ا٨خا٨غٵ ١ٜذج خلاعاٱا ٠ذسحٲا ٩ٔى الاص١ؽا٫؟ 46

 ا٨ؽغ١اش ا٨خىشاء ب ا١٨٭ٵ ا٨ضا٬غٵ أ

 خلاعا ححد ا٨تفشٴ د الأصؽجٵ الإؼ٩٥شصفغ٭غٵ ج

  ج

 ٩٨٭خ٩ظ٠اج ا٨خػ حٕغق ٜػ ح٦٩ ا٨٭ض١ٍٵ ةؽتثص٭ظ ا٨ٍحا٨ث ا٨ؽشعٖ ٜػ ا٨٭ضا٢ٌ ا٨٭ائغٵ عف٥٪ حٲذعذ  47

 صعادٴ الأ٤ؽجغط ب ص١ن الأ٤ؽجغط أ

 ص١ن الأ٬ظصغا د صعادٴ راصػ أ٤ؽغذ ا٥٨شةظش ج

  أ

 ٜػ ا٨خ٩غٵ ٜػ ا٨ٍظس؟ DNAعحذذ ةضاء طحىأٞ  48

 الاؼخظائػ ب الاصٝما٨ػ أ

 ا٨تغضػ د ا٨خ٭ٲغذظ ج

  د



 

 

 

 

 

 

 

 

49 

 ا٨ف٥٪ ا٨خا٨ػ ع٭ز0٪

 

 ح٥خ٩ػ ب ٬حذطد أ

 ٬ضخّٮ د ٔفظائػ ج

  د

 عخخ٩ٞ ا٨فشعاش ٔط ا٨ظسعذ ٜػ ا٨مٝٵ ا٨خا٨غٵ0 :5

 ٔىلاج ٩٬ؽاء ؼ٭غ٥ٵ ب طجظد ل٭ا٬اج أ

 طجظد أصؽجٵ وا٬ٵ د ا١٨ٍش ا٨ذاخ٩ػ أطؼٖ ج

 ب
لاش ٌت١ٵ ا٨ٕىلاج ا٨٭٩ؽاء ا٤تش ٜػ ا٨فشعاش حخى حخح٭٪ وَٙ ا٨ذ٫ ا٨ٕا٨ػ *٩ٕ٬ظ٬ٵ ا٨فشاعغط ٱػ 

 ا٨ذ٫ ا٨ى ؼاعش ا٨جؽٮ *ا٨٭ؽغط٨ٵ ٔط وخ 

 ٬ط ا٨٭خ٩ظ٠اج ا٨خػ حخ٥ارش ةض٭َ ا١٨ذسٴ الاؼخغٕاةغٵ 51

  ب ا٨ٝغ٪ أ

  د  ج

 لاش اٜشاد ص٭َ ح٥ارش ا١٨ذسٴ الاؼخغٕاةغٵ ٤تغشٴ ا٨حجٮ طدطسٴ حغاحٲا ٌظع٩ٵ أ



 

 

 

 

 

 

 أظ ٬ؽخظعاج ا٨خضّغٮ ا٨خا٨غٵ عىٮ ج٭غٖ ا٨٭ؽخظعاج الأخشى 52

 ا٨ضّا٫ ا٨تغئػ ب ا٨٭جخ٭ٖ ا٨حغظظ أ

 ا٨ج٭أٵ ا٨حغظعٵ د ا٨ٝشد ج

  ب

 أظ ا٨خا٨ػ ع١ظ٫ ةٕ٭٩غٵ ا٨تضاء ا٨ىظئػ 53

 ا٨تشا٬غؽغظ٫ ب الأ٬غتا أ

 ا٨تلاص٬ظدعٮ د ا٨غظج٩غضا ج

 لاصٲا ٬ط ا٨ٍلائٕغاج ا٨فتغٲٵ ةا٨ضتاحاج *٩ٕ٬ظ٬ٵ ا٨غظج٩غضا ٨غؾ ٨ٲا جذاس خ٩ظظ ٤ا٨ضتاحاج ج

 طا٨ؽ٩٭ضذس طا٨ىٝذٓ ةٶ0حخفاةٳ ا٨ؽغؽغ٩غا  54

 حخٙزى ٩ٔى ا٨ضتاحاج ب ٩٠ث رلارػ ا٨حجشاج أ

 ا٨غش٠اج حخضٝؾ ةا٨شئاج د طجظد أٌشاٛ ج

 أ
 لاصٲٮ ج٭غٕا عضخ٭ظش ا٨ى ٌائٝٵ ا٨تش٬ائغاج 

 عش٠اج ا٨تش٬ائغاج حخضٝؾ ٬ط خلا٧ ج٩ذٱا اط ا٨خغاـغٮ ٩ٕ٬0ظ٬ٵ*

55 
ةٕي ا٨ىٝادٓ ا٨٭ظجظدٴ حظ٧ ةش٤ٵ ٬اء، ١ٜا٬ظا ةٕذ ٜػ سح٩ٵ ٠ا٫ ٬ج٭ظٔٵ ٬ط ا٨ٍلاب ة٭فاٱذٴ حفظٯ ٜػ 

ظا ٩ٔى أصظآ ا٨٭خ٩ظ٠اج ا٨حغٵ ٜػ ا٨تش٤ٵ، ٬ا ٩ٕٜظٯ0  ا٨ىٝادٓ ا٨٭ماةٵ طا٨ؽ٩غ٭ٵ طأخزطا ٨ٲا لظسا طحٕشٜ

 ٜشوغٵ ب صّشعٵ أ

 اؼخضخاج د ٬لاحّٵ ج

  ج



 

 

 

 

 

 

 

 أظ ا٨خا٨ػ عمضٞ و٭ط ا٨ؽشخؽغاج 56

 ا٨ٝغظصاسعا ب ا٨خضفاس أ

ش ج  ا٨تش ح١ا٧ د ا٨ٕشٔ

  أ

 ٔىغاج ا٨٭غخظ٤ضذسعا ٜػ ا٨خلاعا ٨ٲا دطس ٬ٲٮ ٜػ0 57

 اص١ؽا٫ ا٨خ٩غٵ ب ص١٪ ا٨٭ظاد أ

 حخضعط ا٨ٙزاء د إصخاج ا٨ٍا٠ٵ ج

  ج

ٮ ٬ط ٠ن ا١٨٭ٮ ا٨ضا٬غٵ0 58  ؼتث اؼخ٭شاسعٵ ص٭ظ ا٨حفائق ٜػ ا٨ٍظ٧ ةا٨ش٘

 أصؽجٵ ٬ظ٨ذٴ ةغضغٵ ب ٤ا٬تغظ٫ طٔائػ أ

 أصؽجٵ ٬ظ٨ذٴ ٠٭غٵ د ٤ا٬تغظ٫ ٩ٜغضػ ج

  ب

 عجث حضاط٧ ٬ضخجاج حغظاصغٵ لاحخظائٲا ٩ٔى0 59

 أ٬لاح حؽأذ ٜػ ةضاء ا٨جؽٮ ب أ٨غاٛ لاؼخ٭شاس حش٤ٵ ا٨ٍٕا٫ أ

 سطحغضاج ح٭خن ٬تاـشٴ ٜػ ا٨جؽٮ د أح٭اه أ٬غضغٵ لا عتضغٲا ا٨جؽٮ ج

 ج
الاح٭اه الا٬غضغٵ الاؼاؼغٵ ح٭ي ا٬ا  12ح٭ي ا٬غضغا طعؽخٍغٖ ا٨جؽٮ ةضاء  :2لاش ا٨جؽٮ عحخاج ا٨ػ 

 ا٨ز٭اصغٵ ا٨٭خت١غٵ عجغث اش ح٥ظش و٭ط ٘زاء الاصؽاش طا٨٭ضخجاج ا٨حغظاصغٵ ٘ضغٵ جذا ةٲزٯ الاح٭اه



 

 

 

 

 

 

 

 ٬ارا عحذذ ٔضذ٬ا حذخ٪ أصظآ جذعذٴ ٬ط ا٨حغظاصاج ٜػ ةغئٵ ٨غؽد ةغئخٲا الأل٩غٵ؟ :6

 حظاصش ةغئػ ب حخ٥ارش ا٨٭ٝخشؼاج أ

 صعادٴ ٜػ ا٨ضتاحاج د ا٨تغئػخ٩٪ ٜػ الاحضاش  ج

  ج

 ٬ارا عحذذ ٨ظ ٜف٪ صّا٫ ص١اً ا٨ؽغٍشٴ ٜػ ا٨خ٩غٵ؟ 61

 ص٭ظ ا٨خ٩غٵ ةف٥٪ ٘غش ٬ضخّٮ ب ٬ظج ا٨خ٩غٵ ٬تاـشٴ أ

 ةَء ص٭ظ ا٨خ٩غٵ د ص٭ظ ا٨خ٩غٵ ةف٥٪ ٌتغٕػ ج

اش طٱظ ص٭ظ ا٨خ٩غٵ ةف٥٪ ٘غش ٬ضخّٮ ب  ٜف٪ صّا٫ ص١اً ا٨ؽغٍشٴ عغدظ ا٨ؽشٌ

 ا٨ٕ٭٩غاج ا٨خا٨غٵ ح١ظ٫ ةٲا ا٨ٕى٩ٵ ا٨ٲغ٩٥غٵ؟أظ  62

 ا٨حش٤ٵ ا٨ذطدعٵ ٨لأ٬ٕاء ب اص١تاه ا٩١٨ث أ

 اص١تاه ا٨زسآ د اصتؽاً ا٨٭زاصٵ ا٨تظ٨غٵ ج

  د

63 
ٔشٛ ٔط ٬خ٩ظٟ حػ أش ٨ٳ جذاسا خ٩ظعا طعحم٪ ٩ٔى ٘زائٳ ٬ط حح٩غ٪ ا٨٭ظاد ا٨ٕىظعٵ، ع٭٥ط أش ع٥ظش ٬ط 

 ا٨ٍلائٕغاج ا٨فتغٲٵ0

 ةا٨حغظاصاج ب ةا٨ٍحا٨ث أ

 ةا٨ضتاحاج د ةا٨ٍٝشعاج ج

  ج



 

 

 

 

 

 

 

 

 

64 

 ٬ارا ع٭٥ط أش حضع٪ ٬ط ا٨ف٥٪ حخى عخحظ٧ ا٨٭٥اش ٨ج٭أٵ حغظعٵ

 

 الأٔلاٛ ب ا٨٭اء أ

 وظء ا٨ف٭ؾ د الأ٘ضا٫ ج

 لاش ا٨ج٭أٵ ا٨حغظعٵ ٬خ٩ظ٠اج ٬ط ا٨ضظٓ صٝؽٳ ج

 ؟شػ ٨٭خلاص٬ٵ حغشصا٨ٍشاص ا٨جغض 65

 XXX ب XX أ

 XO د XY ج

  د

 ا٨ؽاٟ ا٨ؽ٭غ٥ٵ ٨ضتاج ا٨خضفاس ا٨٭ذٜظصٵ ححد الأسه ٨خخضعط ا٨ٙزاء0 66

 ا٥٨غؾ ا٨تظ٘ػ ب ا٨شاعضط٫ أ

 ا٨حا٬٪ ا٨تظ٘ػ د ٬حّٝٵ الأةظاٗ ج

  أ



 

 

 

 

 

 

 

 ٔضذ صضٓ ا٨٭خ٦ ٬ط ا٨ضٱشٴ ٜإش ر٦٨ عغدظ إ٨ى0 67

 حؽ٭غٵ ا٨ضٱشٴ ةا٨ضا٠مٵ ب ٔذ٫ ح٥ظش حتظب ١٨اح أ

 اصٕذا٫ سائحٵ ا٨ضٱشٴ د ا٨ضٱشٴ ٩٨٭١٩حاجٔذ٫ جزب  ج

  أ

68 

 أظ س٠ٮ عفغش ٨لأرعط الأعؽش حذد

 

 2 ب 1 أ

 4 د 3 ج

 حؽث ا٨شؼٮ )ٱظ ا٨شةٖ ا٩٨ػ ٜظٟ ٓ ا٨غ٭غط( 

 إ٨ى أظ ٌظائٞ ا٨زذعغاج عضخ٭ػ حغظاش ا٥٨ضٙش0 69

 ا٥٨غؽغٵ ب الأط٨غٵ أ

  د ا٨٭ف٭غٵ ج

  ب



 

 

 

 

 

 

7: 

 ا٨ذٔؽظ٠ٵ ع٭ز٪0حٕذد أـ٥ا٧ خضٝؽاء 

 

 حضظٓ طسارػ ب حضظٓ صّا٫ ةغئػ أ

 ٘ضى الأصظآ د حضظٓ الأصظآ ج

  ب

 ةٮ حخفاةٳ ا٨زذعاج؟ 71

 ا٨فٕش طا٨شعق ب ا٨ٙذد ا٩٨تضغٵ طا٨فٕش أ

  د  ج

  أ

 ٬ط ا٨ٝمائA 0٪حؽخ١ت٪ ٜمغ٩ٵ ا٨ذ٫  72

 AB ب +O أ

  د B   ج

  أ

 ح٭ضح ا٨ٝمائB 0٪-ٜمغ٩ٵ ا٨ذ٫  73

 O ب B , AB أ

  د A ج

 ؼظاء ٬ظجتٵ أط ؼا٨تٵ ٥٨ط ٜمغ٩ٵ ا٨ذ٫ ا٨٭ظجتٵ لا ح٭ضح ا٨ؽا٨تٵ ABطBح٭ضح  -B أ



 

 

 

 

 

 

 

 ٬ارا عحذذ ٔضذ٬ا عضؽ٩خ ا١ٕ٨شب؟ 74

 عح٭ػ أٔىاءٰ ب عض٭ظ أ

  د  ج

  أ

 حغظاش عذٜط صٝؽٳ ٜػ ا٨خشاب طٱظ ـٝا0ٛ 75

 ا٨ؽٲغٮ ب ا٨ٲغذسا أ

  د خغاس ا٨تحش ج

  ب

 ٤اصد ا١٨شطد ٬شحتٵ ٬ط الأ٠ظى ٨لأوٕٞ ةحغس ح١٪ ا٨ٕذائغٵ ةغط ا٨ز٤ظس ٜٲزا ؼ٩ظ0٣إرا   76

 ا٨ؽغادٴ ب ا٨ضضآ أ

 ا٨٭ٙاص٨ٵ د ا٨ض٭َ ا٨غظ٬ػ ج

  ب

 عؽٲٮ ا٨ٕتظس ٜػ الاص١ؽا٫ الاخخضا٨ػ ةٶ0 77

 إصفاء أجغا٧ جذعذٴ ٬خٍاة١ٵ ب ححؽغط الإخماب أ

 ا٨ٕذعذ ٬ط الأ٬فاجإصخاج  د ص١٪ ا٨جغضاج طحظصعٕٲا ةالا٬فاج ج

  ج



 

 

 

 

 

 

 

 

 حخفاس٣ ا٨خلاعا ا٨تذائغٵ ا٨ضظى طا٨ح١غ١غٵ ا٨ضظى طا٨ضتاحاج ةٶ؟ 78

 ا٨٭غخظ٤ضذسعا ب ا٨ٙفاء ا٨تلاص٬ػ أ

 ا٨شاعتظؼظ٬اج د الأٱذاب ج

  د

 عؽخخشج الأصؽظ٨غط ٬ط ٍٜش0 79

  ب ا٨تضؽغ٩غظ٫ أ

  د  ج

  أ

8: 

 أظ حشٛ عفغش ٨ٍظس ا٨ختاٌغ؟

 

 B ب A أ

 D د C ج

  أ



 

 

 

 

 

 

 

 

 ٥٬اش اسحتاً ا٨٭ظاد ا٨٭خٝا٩ٔٵ ةالإصضعٮ 81

 ا٨٭حٝض ب ا٨٭ظ٠ٖ ا٨ضفَ أ

  د ٌا٠ٵ ا٨خضفغَ ج

  أ

 أظ ٬ط ا٨خا٨ػ ع٭٥ضٳ ـٮ ا٨شطائح ةاؼخخذا٫ أٔىاء جا٤ظةؽظش 82

 وٝذٓ ب أٜٕى أ

  د ح٭ؽاح ج

  أ

 رضائػ ا٨خؽ٥ش؟ 83

 ا٨ؽغ٩غ٩ظص ب ا٨ضفا أ

 ا٨ٝش٤خظص د ا٨ؽ٥شطص ج

 رضائغٵ ا٨خؽ٥ش ٬ط ا٬ز٩خٲا ا٨ؽ٥شطص طا٨لا٤خظص ج

ٖ ٬ؽخظى ا٨ؽ٥ش ٜػ ا٨ذ0٫ 84  ٱش٬ظش عشٜ

  ب ا٨ج٩ظ٤اجظش أ

  د  ج

ٖ ٬ؽخظى ا٨ؽ٥ش ٜػ ا٨ذ٫ أ  * ا٨ج٩ظ٤اجظش طا٥٨ظسحغضط٧ ٱش٬ظصاج حؽأذ ٩ٔى سٜ



 

 

 

 

 

 

 

 

 ؼ٩ظ٣ ٤ؽش ا٨ٙشاب ٩٨تغي حخى عخٙزى ٩ٔغٲا0 85

  ب إدسا٤ػ أ

  د  ج

  أ

 عؽخخذ٫ ا٨٭جٲش ٨شععٵ0 86

 ا٨حغظاصاج الأط٨غٵ ب ٍٜش ٔٝط ا٨ختض أ

  د  ج

 ص١ن ٜػ ا٨ؽغا٧ 

87 
ٔ٭٩غٵ حخشعث ا٨تغئٵ ا٨ٍتغٕغٵ ةحغس حمتح ٘غش ٠ادسٴ ٩ٔى إحخظاء ا٨٭خ٩ظ٠اج ا٨حغٵ ا٨خػ ٤اصد ح١ٍضٲا ٜػ 

 ا٨ؽاة0٢

  ب حذ٬غش ا٨٭ظٌط ا٨تغئػ أ

  د  ج

  أ

 ا٥٨زاٜٵ0 ٔا٬٪ لا عٕخ٭ذ ٩ٔى 88

 حضاٜؾ ب ٜغىاصاج أ

  د ٌٝغ٩غاج ج

  أ



 

 

 

 

 

 

 

 ة٥خغشعا حؽأذ ٨لإصؽاش0 89

 ا٨ت٥خغشعا ا٨٭زتخٵ ب ا٩ٝ٨ظسا ا٨ٍتغٕغٵ أ

 ا٨خغٝظئغذ د ا٨ؽا٨٭ظصغلا ج

غا ٤ظلاظ أ  طٱػ صٝؽٲا الإـغشـ

 ٩٨خلاعا ا٨جزٔغٵ دطس ةاسص ٜػ ٬ٕا٨جٵ الاخخلالاج ا٨ظسارغٵ0 :9

 ٩ٔى ٔلاج الأٔىاء ا٨خا٨ٝٵ٠ادسٴ  ب ٬خخممٵ أ

 ٠ادسٴ ٩ٔى إللاح ا٨خلاعا ا٨خا٨ٝٵ د ٘غش ٬خخممٵ ج

 

 لغٙٵ ا٨ؽغا٧ صا٠مٵ؟

ةف٥٪ ٔا٫ ا٨خلاعا ا٨جزٔغٵ ٘غش ٬ظجٲٵ لأش حمتح صظٓ ٬حذد ٬ط ا٨خلاعا ٜأصٲا ٠ذ حمتح الاؼاػ ٜػ ٔلاج 

 ا٨ٕذعذ ٬ط ا٨حالاج ا٨٭شوغٵ طا٨خفظٱاج ا٨ظسارغٵ ا٨جظاب الاصؽث ج

 ا٨ضمٞإرا ٠ٍٖ صجٮ ا٨تحش ٬ط  91

 عخجذد ب عخلاـى أ

  د  ج

  أ

 خلاعا ّٔ٭غٵ حخخ٩ن ٬ط ا٨خلاعا ا٨ٲش٬ٵ0 92

 ا٨٭ح٩٩ٵ ب ا٨تاصغٵ أ

 الإصضع٭غٵ د ا٨ٲاد٬ٵ ج

  ج



 

 

 

 

 

 

 

 أظ الآحػ لا عؽاٱٮ ٜػ صعادٴ ا٨خضظٓ ا٨ظسارػ0 93

 ا٨ٕتظس ا٨جغضػ ب ا٨خظصعٖ ا٨ٕفظائػ أ

 صعادٴ ٔذد ا٥٨شط٬ظؼظ٬اج د الاص١ؽا٫ ا٨٭ضمٞ ج

  د

 حخفاس٣ ا٨خلاعا ةذائغٵ ا٨ضظى طا٨حغظاصاج طا٨ضتاحاج ةظجظد0 94

 الأٱذاب ب جذاس ا٨خ٩غٵ أ

 ا٨٭غخظ٤ضذسعا د ا٨ٙفاء ا٨تلاص٬ػ ج

 ا٨ح٪ أ٤غذ ط٬ظجظد ٜػ ٤خاب ٔتذا٥٨شعٮ ج

 ٘ضلاش + رئاب 0 95

 ج٭أٵ حغظعٵ ب ٬جخ٭ٖ حغظظ أ

 ةغئػصّا٫  د ٬ض١ٍٵ حغظعٵ ج

  أ

 حشحٖٝ صؽتٵ ا٨ؽ٥ش ٔضذ ٬شعي ا٨ؽ٥شظ ةؽتث ص١ن ٜػ ٱش٬ظش0 96

 ا٨ج٩ظ٤اجظش ب الأصؽظ٨غط أ

  د  ج

 أ
ٖ صؽتٵ ا٨ؽ٥ش0 ا٨ج٩ظ٤اجظش، أ٬ا ا٨ٲش٬ظش ا٨زظ عخٝي صؽتٵ ا٨ؽ٥ش0 الأصؽظ٨غط ط٨ز٦٨  ا٨ٲش٬ظش ا٨زظ عشٜ

 ٔضذ ١ٜذٯ حشحٖٝ صؽتٵ ا٨ؽ٥ش ٜػ ا٨ذ٫.



 

 

 

 

 

 

 

 

 ا٨غذا٨٭ؽغط٧ ٔط حش٤ٵ  97

 ٔىلاج ب أسةٍٵ أ

  د ّٔا٫ ج

  ب

98 

 ( ؼش٤اسعا) ٜػ أظ ٬شح٩ٵ ح٥ظش دطدٴ ا٨ت٩ٲاسؼغا 

  

  ب ا٨زا٨زٵ أ

  د  ج

  أ

 صظٔغط ٬ط ا٨ضتاج حضاطجظا طِٲش ا٩٨ظش الألٝش ٜػ ا٨جغ٪ الأط٧ إرا0ً 99

 ٤لا الأةظعط عح٭لاش ا٩٨ظش الألٝش ب أحذ الأةظعط عح٭٪ ا٩٨ظش الألٝش أ

  د ا٩٨ظش الألٝش ٱػ ا٨ؽائذٴ لٝٵ ج

  ج



 

 

 

 

 

 

 

 حٮ ح١ط ٜأس ةٝغشطػ ط٨ٮ ع٭د طا٨ؽتث0 ::1

 ٨DNAغؾ ٩٨ٝغشطػ  ب ٔذ٫ طجظد ٬ؽخ١تلاج أ

  د ا٨ٝأس ٬غد ج

  أ

 حخ٥ارش ا٨ٝغشطؼاج ٔط ٌشع0٢ 1:1

 ا٨٭ىاداج ا٨حغظعٵ ب دخظ٧ ا٨ٝغشطؼاج ٜػ ا٨ٕائ٪ أ

  د  ج

  أ

 ا٨زظ عؽتث ا٨٭لاسعا0 1:2

 ساعتظؼظ٫ ب ا٨تلاص٬ظدعظ٫ أ

  د  ج

 ٨ظ ٠ا٧ ا٨حفشٴ ا٨ضا٩٠ٵ ٩٨٭شه ٜٲػ أصزى ةٕظوٵ الأصظٜغ٩ؾ أ

 ٬ٝم٪ ٔذعٮ ا٨حش٤ٵ طعؽأذ ٩ٔى اسحتاً ا٨ّٕا٫ 1:3

٢ ب ا٨ج٭ج٭ٵ أ  ا٨٭شٜ

  د ا٨ظس٣ ج

  أ



 

 

 

 

 

 

 

 عحاْٜ ٩ٔى الاحضاش طعخشج ا٨٭اء ا٨ضائذ ٜػ ا٨تشا٬غؽغظ٫؟ 1:4

  ب ا٨ٝجظٴ ا٨٭ض١تىٵ أ

  د  ج

  أ

 ٱش٬ظش إرا ص١ن عؽتث ٬شه ا٨ؽ٥شظ؟ 1:5

  ب الأصؽظ٨غط أ

  د  ج

  أ

 اؼخخذا٫ ٬خ٩ظ٠اج حغٵ ٤تذائغٵ ا٨ضظى طا٨ٍٝشعاج لإصا٨ٵ ا٨٭ظاد ا٨ؽا٬ٵ؟ 1:6

 ا٨٭ٕا٨جٵ ا٨حغظعٵ ب ا٨ضعادٴ ا٨حغظعٵ أ

  د  ج

  ب

 صظاحغط، عخظ٠ٖ أش ع٥ظش؟ٜحمد ٔغضاج ٬اء ٬ؽخض١ٖ ٜظجذج ٬خ٩ظٟ طحغذ ا٨خ٩غٵ ع٭٦٩  1:7

  ب أط٨غاج )ٌلائٕغاج ـتغٲٵ ةا٨حغظاش( أ

  د  ج

 ارا ٤اصد ا٨خغاساج اؼ٭اء ٬خ٩ظ٠اج حغ٥ظش ا٨تشا٬غؽغظ٫ لاصٳ عحخظى ٓ صظاحغط ط٬خ٩ظٟ طحغذ ا٨خ٩غٵ أ



 

 

 

 

 

 

 

 إرا ح٩٩ضا الإصضعٮ صحم٪ ٩ٔى؟ 1:8

  ب أح٭اه ا٬غضغٵ أ

  د  ج

 لأصٳ ةشطحغط أ

 حغظاصاج ا٨ؽش٣ ب... ٩٨حمظ٧ ٩ٔى ا٨ح٩ظى ٱظ ؼ٩ظ٠0٣غا٫ ةٕي  1:9

ػ أ ػ إجشائػ ب ٤لاؼغ٥ػ ـشٌ  ـشٌ

 إدسا٤ػ د حٕظد ج

  ب

 ٤غٞ ع٭٥ض٦ ح٭اعٵ صٝؽ٦ ٬ط دطدٴ الإؼ٥اسػ؟ :11

  ب ٘ؽ٪ ا٨غذعط طا٨خىشطاج جغذاً  أ

  د  ج

  أ

 ش ح٭اعٵ ا٨خضظٓ ا٨ظسارػ ٔط ٌشع0٢اع٭٥ط ٨لإصؽ 111

  ب ا٨٭ح٭غاج أ

  د  ج

  أ



 

 

 

 

 

 

 

 ٔضذ حضاط٧ ا٨ٍٕا٫ ٜإش أط٧ إصضعٮ عتذأ ةا٨ٕ٭٪ ةا٨ٝٮ0 112

  ب الأ٬غ٩غض أ

  د  ج

  أ

 ٬ط ٜظائذ ا٨ٍٝشعاج ا٨جزسعٵ؟ 113

 ححؽغط ا٨ضسأٵ ب ا٨خؽ٭غذ أ

  د  ج

 ةحغس حؽأذ ا٨ضتاحاج ٩ٔى ا٨حمظ٧ ٩ٔى ا٨٭اء طا٨٭ٕادش ةضعادٴ ٬ؽاحٵ ؼٍحٲا ب

 الإؼ٥اسػ؟ؼتث الإلاةٵ ةذطدٴ  114

  ب ا٨ٍٕا٫ ا٨٭٩ظذ أ

  د  ج

  أ

 ؼتث الإ٬ؽا٣؟ 115

  ب ٩٠ٵ ا٨٭اء ٜػ ا٥٨غ٭ظػ أ

  د  ج

  أ



 

 

 

 

 

 

 

 أصغ٭غا ا٨ذ٫ ا٨٭ضج٩غٵ ٬زا٧ ٩ٔى0 116

 حٝظٟ جغضػ ب ؼغادٴ ٬فخش٤ٵ أ

 ؼغادٴ ٘غش حا٬ٵ د حٕذد ا٨جغضاج ج

  أ

 أعط حخٮ ح١٩ٵ ٤شةؾ؟ 117

  ب ا٨٭غخظ٤ضذسعا أ

  د  ج

  أ

 أظ ا٨خا٨ػ صتاحاج لاطٔائغٵ0 118

 ا٨جض٥غاج ب ا٨حضاصعاج أ

  د رع٪ ا٨حماش ج

  أ

 ٬ا صظٓ ا٨٭ضأٵ ٜػ ا٨خٍٕغ٭اج ا٨٭ٍٕاٴ ٨لأٌٝا٧ ٨ٕ٭ش ا٨ؽد ؼضظاج؟ 119

 إعجاةغٵ ب ؼ٩تغٵ أ

  د  ج

 إعجاةغٵلاش ا٨خٍٕغٮ ٬ضأٵ  ب



 

 

 

 

 

 

 

 

12: 

 ٬0اٱظ ٔىظٱا الاخشاجػ

 

  ب خ٩غٵ ٨ٲتغٵ أ

  د  ج

 ا(عس ا)دطدٴ ا٨تلاص خ٩غٳ ٨ٲتغٵ أ

 ا٨ٍٝغ٪ ا٨٭ؽتث ٨٭شه ا٨ضظ٫ الإٜشع١ػ 121

 ا٨تلاص٬ظدعظ٫ ب ا٨خشعتاصظؼظ٬ا أ

 رةاةٵ حؽػ حؽػ د الأصظٜغ٩ؾ ج

  أ

 :ارا حىشس ا٩٨حاء ؼخىشس ٔ٭٩غٵ 122

 ص١٪ ا٨ٙاصاج ب ا٨تضاء ا٨ىظئػ أ

 ص١٪ ا٨ؽ٥شعاج د ص١٪ الا٬لاح ا٨٭ٕذصغٵ طا٨٭اء ج

 ا٩٨حاء عض١٪ ا٨ٙزاء )ا٨ؽ٥شعاج(، طا٨خفث عض١٪ الا٬لاح طا٨٭اء د



 

 

 

 

 

 

 

 

 أظ ا٨٭خ٩ظ٠اج ا٨خا٨غٵ لا ححخظظ أصؽجٵ؟ 123

 ا٨٭ٝم٩غاج ب الإؼٝضجغاج أ

  د ا٨لاؼٕاج ج

  أ

 ج٭غٖ ٬ا ع٩ػ ٔظا٬٪ حغظعٵ حغرش ٜػ ا٨٭ضا٢ٌ ا٨ٕفتغٵ ٬أذا 124

 ٩٠ى آ٤لاج الأٔفاب ب صعادٴ آ٤لاج الأٔفاب أ

  د ٩٠ٵ الأ٬ٍاس ا٨٭ظؼ٭غٵ ج

  ج

 عخٮ ا٨خ١٩غح ٜػ0 125

 ا٨٭تغي ب ٠ضاٴ ا٨تغي أ

  د  ج

  أ

 إرا ١ٜذج الأؼ٭ا٣ ا٨خَ ا٨جاصتػ ٜإصٲا0 126

  ب لا حؽخٍغٖ ا٨٭حاّٜٵ لا حظاصصٲا ٜػ ا٨٭اء أ

  د  ج

  أ



 

 

 

 

 

 

 

 

 طِغٝٵ ا٨خلاعا الإؼ٩٥شصفغ٭غٵ 127

 ص١٪ ا٨٭ظاد ب ا٨ذٔا٬ٵ أ

  د  ج

  أ

 أظ ا٨حغظاصاج ا٨خا٨غٵ ع٭٦٩ حجاب حاجض 128

  ب ا٨ٙضا٧ أ

  د  ج

  أ

 حخخضش ا٨حغظاصاج ا٨٭ضظعٵ ٜػ0 129

  ب ا٨تشةخ أ

  د  ج

  أ

 ٔضذ٬ا عضمح ا٨٭ٲضذػ ا٨ضسأػ ةالا٤خٝاء ةضسأٵ ا٨ت١ظ٨غاج ٜٲزا عٕضػ أش ا٨خشةٵ :13

 ١ٜغشٴ ٩٨ت٥خغشعا ب ١ٜغشٴ ٩٨ٝغشطؼاج أ

 ١ٜغشٴ ٩٨ضغخشطجغط د ةالأؼ٭ذٴ ٘ضغٵ ج

  د



 

 

 

 

 

 

 

 

 ٜائذٴ طجظد ا٨ٙذٴ ا٨خضاؼ٩غٵ ا٨ز٤شعٵ خاسج ا٨جؽٮ؟ 131

 إٜشاص ٱش٬ظش ا٨خؽخظؼخغشطش ب إصخاج ا٨حغظاصاج ا٨٭ضظعٵ أ

 إصخاج ا٨ؽائ٪ ا٩١٨ظظ د إٜشاص ا٨ؽائ٪ ا٨٭ضظظ ج

  أ

 أظ ا٨٭خٍٍاج ا٨ؽلا٨غٵ لحغح؟  132

 أ

 

 ب

 

 ج

 

 د

 

  ج

 ٔذد ا٨٭خ٩ظ٠اج ا٨حغٵ ٥٨٪ طحذٴ ٬ؽاحٵ؟ 133

 حظصعٖ ا٨ج٭أٵ ب ٤زاٜٵ ا٨ج٭أٵ أ

 صٍاٟ ا٨ج٭أٵ د ٬ٕذ٧ ص٭ظ ا٨ج٭أٵ ج

  أ



 

 

 

 

 

 

 

 

 أظ ا٨خا٨ػ لا عظجذ ةا٨ضتاحاج0 134

  ب ا٨٭شع٥ضاج أ

  د  ج

  أ

 حتاد٧ أجضاء ةغط صطج ا٥٨شط٬ظؼظ٬اج ا٨٭خفاةٲٵ ٜػ ا٨ٍظس ا٨خ٭ٲغذظ الأط0٧ 135

 ا٨ٕتظس ب ا٨خما٨ث أ

 ا٨ٍظس الاصٝما٨ػ د ا٨ٍظس الاؼخظائػ ج

  ب

 ٔضذ٬ا حخٙزى ا٨ت٥خغشعا راحغا ٬ط ا٨٭ش٤تاج ا٨ٕىظعٵ طحضخج ٬ش٤تاج ٘غش ٔىظعٵ0 136

 ح٭زغ٪ وظئػ ب حٍٝ٪ أ

 ا٨خش٬ٮ د ح٭زغ٪ لاوظئػ ج

 خلاٛ د

ظةٵ ٔا٨غخغط ٱظ صعادٴ0ا٨خٝؽغش ا٩ٕ٨٭ػ ٨ت١اء ـخن ةحا٨خٳ ا٨ٍتغٕغٵ ٔضذ حٕشوٳ ٨ذسجٵ  137  حشاسٴ طسٌ

 وشةاج ٩٠تٳ ب دسجٵ حشاسحٳ أ

 إٜشاص ا٨ٲش٬ظصاج د ا٨خٕشٟ ج

  ج



 

 

 

 

 

 

 

 

 أظ الأجضاء ا٨ضتاحغٵ ا٨خا٨غٵ ١ٜذج خلاعاٱا ا١٨ذسٴ ٩ٔى الاص١ؽا0٫ 138

 ا٨ؽغ١اش ا٨خىشاء ب ا١٨٭ٵ ا٨ضا٬غٵ أ

 خلاعا ححد ا٨تفشٴ د الأصؽجٵ الإؼ٩٥شصفغ٭غٵ ج

  ج

 ا٤خفٞ أحذ ا٩ٕ٨٭اء ٬خ٩ظ٠اً طلاحْ أش خلاعاٯ ةذائغٵ ا٨ضظاٴ، ٩ٔى أظ لٝٵ أخ٭ذ ٜػ حمضغٝٳ؟ 139

  ب طجظد ٔىغاج ٨غؽد ٬حاٌٵ ةأ٘فغٵ أ

  د  ج

  أ

 اؼخخذا٫ ٬ج٭ظٔٵ ٬ط ا٨حغظاصاج ا٨٭ظاسد صٝؽٲا ةا٨ظ٠د صٝؽٳ0 :14

 ا٨خٕاعق ب ا٨خضاٜؾ أ

 ا٨خٍٝ٪ د ا٨خ١اعي ج

  أ

 ٠ت٪ صىظجٲا ٨ح٭اعخٲا ٬ط ا٨خٕشه ٩٨ىشةاج، رٮ عخٮ حؽشعٖ صىظجٲا ةاؼخخذا٫ ٬ادٴ0حض١٪ ا٨ٝظا٤ٳ  141

 الإعزغ٩غط ب ا٨جتشع٩غضاج أ

 ا٨ؽاعخظ٤اعضغط د الأ٤ؽغط ج

  ب



 

 

 

 

 

 

 

 

 ٩ٌث ٬ط ٌلاب ا٨تحس ٔط صجٮ ا٨تحش، ةأظ الأ٬ا٤ط ؼغجذطٯ؟ 142

 ةحغشٴ ب ةحش أ

  د ةش٤ٵ ج

  أ

 ا٨جٲاص0عٕختش ا٨ٍحا٧ أحذ أجضاء  143

 ا٩٨غ٭ٝػ ب ا٨ٕى٩ػ أ

 ا٨ٕمتػ د ا٨ذطسظ ج

  ب

 ٨٭ارا ح٥ظش ا٨٭خ٩ظ٠اج ا٨حغٵ ا٨خػ حٕغق ٩ٔى ا٨جضس أ٤زش ٔشوٵ ٨لاص١شاه؟ 144

 ٬ذى اصخفاسٱا طاؼٖ طأٔذادٱا ٤زغشٴ ب وغ٢ ٬ذى اصخفاسٱا طٔذد أصظأٲا ٩٠غ٪ أ

 ا٨مغذ ا٨جائش د ٩٠ٵ ا٨٭ظاسد ا٨ٙزائغٵ ج

  أ

 عضخج ٜػ ا٨جغ٪ الأط٬yy 0٧ٖ  YYٔضذ حضاطج  145

 yy ب YY أ

 YyYy د YYyy ج

  د



 

 

 

 

 

 

 

 

 أظ ا٨خا٨ػ عؽاٱٮ ٜػ ا٨ضٝارعٵ الاخخغاسعٵ ٜػ ا٨ٙفاء ا٨تلاص٬ػ0 146

 ا٥٨شةظٱغذساج ب الأعظصاج أ

  د ا٨تشطحغضاج ج

  ج

 أط٧ خٍظٴ ٜػ ا٨ذساؼٵ ا٩ٕ٨٭غٵ0 147

 ا٨٭لاحّٵ ب ا٨ٝشوغٵ أ

 الاؼخضخاج د ا٨خجشعث ج

  ب

 عخخ٩ٞ الاص١ؽا٫ ا٨٭ضمٞ ٔط ا٨٭خؽاطظ ةأصٳ0 148

  ب عحذذ ٜػ ا٨خلاعا ا٨جضؽغٵ أ

  د  ج

  أ

 ح٭ضٖ ا٨حا٬٪ ٔط أخز الأدطعٵ ٜػ ا٨فٲظس ا٨زلارٵ الأط٨ى ةؽتث0 149

  ب ةذاعٵ ح٥ظش أجٲضٴ ا٨جضغط أ

  د  ج

  أ



 

 

 

 

 

 

 

 

 عشةَ ا٨ظحش ةغط0 :15

 ا٨ّٕا٫ طا٨ّٕا٫ ب ا٨ّٕا٫ طا٨ٕىلاج أ

  د ا٨ٕىلاج طا٨ٕىلاج ج

 عشةَ ا٨ظحش ةغط ا٨ّٕا٫ طا٨ٕىلاج، طحشةَ الأسةٍٵ ةغط ا٨ّٕا٫ طا٨ّٕا٫. أ

 عخٮ حخضعط ا٥٨ا٨ؽغظ٫ ا٨ضائذ ٜػ أصؽجٵ0 151

 ا٨ّٕا٫ ب ا٨ٕىلاج أ

  د  ج

  ب

152 

 أظ ا٨خا٨ػ ع٭ز٪ ا٨جٲاص ا٨ٲى٭ػ ٜػ ا٨زئث0

  

 لظسٴ جٲاص ا٨٭جخشاج ب لظسٴ جٲاص آ٤لاج ا٩٨حظ٫ أ

 لظسٴ جٲاص آ٤لاج الأٔفاب د لظسٴ جٲاص آ٤لاج الأٔفاب ج

  أ



 

 

 

 

 

 

 

 

 ٬ج٭ظٔٵ ٬ط ا٨ٙضلاش حٕختش0 153

 ج٭أٵ حغظعٵ ب صظٓ أ

  د ٬جخ٭ٖ حغظظ ج

  أ

 حظجذ ـظ٤غاج ا٨ج٩ذ ٜػ0 154

 الأصٲاس ب ا٨تحاس أ

  د ا٨تش٣ ج

  أ

 حخفاةٳ ا٨ٍغظس طا٨ضطاحٞ ٜػ0 155

 راةخٵ دسجٵ ا٨حشاسٴ ب ٩٠ث رلارػ ا٨حجشاج أ

 ّٔا٫ خٝغٝٵ د ا٨ؽائ٪ ا٨شٱ٩ػ )الأ٬ضغظش( ج

 ا٨ضطاحٞ طا٨ٍغظس طا٨زذعغاج حفخش٣ ٜػ ا٨فٙاء ا٨شٱ٩ػ. ج

 عؽخٍغٖ ا٨ذب ا١٨ٍتػ ا٨ٕغق ٜػ ٬ضا٢ٌ راج دسجاج حشاسٴ ٬ضخٝىٵ ةؽتث0 156

 الاحضاش ا٨ذاخ٩ػ ب ا٨خ٥غٞ أ

 اؼخجاةٵ د ا٨خح٭٪ ج

 ٔظا٬٪ الاحضاش ا٨ذاخ٩ػ ٨ٳ ٬ز٪ ٌت١ٵ ا٨ذٱظش ا٨ؽ٭غ٥ٵ طا٨ٝشط ا٥٨زغٞ ط٨ظش ا٨ج٩ذ. ب



 

 

 

 

 

 

 

 حغظاش ٨ٳ ـٕش طعشوٖ لٙاسٯ؟ 157

 ا٨زذعغاج ب ا٨ٍغظس أ

  د  ج

  ب

 أط٧ ٔ٭٩غٵ ٱىٮ ٬غ٥اصغ٥ػ حخٮ ٜػ0 158

 ا٨٭ٕذٴ ب ا٨ٝٮ أ

  د ا٨ت٩ٕظ٫ ج

  أ

 ا٨ٕلا٠ٵ ةغط الأـضاج طا٨فجش؟ 159

 حٕاعق ب حٍٝ٪ أ

  د ح١اعي ج

 ب

 ا٨ٕلا٠ٵ ةغط الأـضاج طا٨فجش0 حٕاعق حغس حؽخٝغذ الأـضاج طلا حخىشس الأـجاس.

 ا٨٭اء ةا٬خماك ا٨ٍٝش طع١ظ٫ ا٨ىظئػ ا٨تضاء ةٕ٭٩غٵ ا٨ٍح٩ث ع١ظ٫ ا٨ٕلا٠ٵ ٜػ الأـضاج0 ح١اعي حغس

 .طالأ٬لاح

 عحذذ ٔضذ حؽاطظ ٬ٕذ٧ ا٨ظلاداج ٬ٖ ا٨ظٜغاج0 :16

  ب ا٨ج٭أٵ ا٨مٝشظص٭ظ  أ

  د  ج

  أ



 

 

 

 

 

 

 

 أظ ا٨خا٨ػ ٱش٬ظش حذ٧ صعادحٳ ٩ٔى طجظد ح٭٪؟ 161

 ج٩ظ٤اجظش ب ا٨تشطجؽخشطش أ

  د حؽخظؼخغشطش ج

  أ

 طِغٝٵ ا٩٨حاء0 162

 أ
ص١٪ ا٨٭ظاد ٬ط الأطساٟ طا٨ؽغ١اش إ٨ى ا٨جزطس 

 ط٬ط ا٨جزطس إ٨ى ا٨ؽغ١اش طالأطساٟ
  ب

  د  ج

  أ

 ا١٨شاد ٩ٔى ج٩ذ ا٨ج٭٪ طعٕختش ٬زا٧ ٩ٔى ٔلا٠ٵ0عٕغق  163

 ح١اعي ب حٕاعق أ

 حٍٝ٪ د اٜخشاػ ج

  د

 أ٤تش ٬مذس ٩٨ٍا٠ٵ ٜػ ا٨جؽٮ؟ 164

 ا٨ذٱظش ب ا٥٨شةظٱغذساج أ

  د  ج

 ا٥٨شةظٱغذساج أ٤تش ٬مذس، أ٬ا ا٨ذٱظش ٨خخضعط ا٨ٍا٠ٵ. أ



 

 

 

 

 

 

 

 

 ا٨٭شه ا٨زظ عخأرش ةا٨جضؾ؟ 165

 الأ٨ظاشٔ٭ى  ب ا٨م٩ٖ أ

  د صضٛ ا٨ذ٫ ج

 ا٨م٩ٖ ٬خأرش ةا٨جضؾ، ٔ٭ى الأ٨ظاش ٬شحتَ ةا٨جضؾ. أ

 الإعذص ٬ط الأ٬شاه0 166

 ا٨ت٥خغشعٵ ب ا٨ٝغشطؼغٵ أ

  د  ج

  أ

 أظ ا٨خا٨ػ عض١٪ الأ٤ؽجغط ٜػ ا٨ذ0٫ 167

 ٤شعاج ا٨ذ٫ ا٨تغىاء ب ٤شعاج ا٨ذ٫ ا٨ح٭شاء أ

 ا٨تلاص٬ا د ا٨مٝائح ا٨ذ٬ظعٵ ج

 الأ٤ؽجغط ٤شعاج ا٨ذ٫ ا٨ح٭شاء ٔط ٌشع٢ ا٨ٲغ٭ظج٩ظةغطحض١٪  أ

 حش٤غث عؽأذ ا٨ؽ٭٥ٵ ا٨لا٥ٜغٵ ٩ٔى ا٤خفاٛ ٜشعؽخٲا0 168

اصٞ أ  ٍ٘اء خغفظ٬ػ ب صٔ

 ٬زاصٵ ا٨ٕظ٫ د خَ جاصتػ ج

 لأصٳ عؽأذ ٩ٔى ح٭غغض ا٨خٙغشاج ا٨تؽغٍٵ ٜػ وَٙ ا٨٭اء طةا٨خا٨ػ حش٤ٵ الأجؽا٫ ٬ط حظ٨ٲا. ج



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ا٨٭خ٩ظ٠اج ا٨خا٨غٵ ٬خفاةٲٵ ةا٨خمضغ0ٞأظ  169

 ا٨م١ش-ا٨خٝاؿ-ا٨تٍشع٢ ب ا٨ؽ٭٥ٵ-ا٨ذط٨ٝغط-ا٨حظج أ

  د ا٨خٝاؿ-ا٨حظج-ا٨ذب ا١٨ٍتػ ج

 ٩٤ٲا رذعغاج. ج

 ٬خى حخ٥ظش ا٨٭فغ٭ٵ؟ :17

 ٜػ الأؼتظٓ ا٨شاةٖ ب ٜػ الأؼتظٓ ا٨ٕاـش أ

  د  ج

  أ



  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  



  
  
  

  

  

  

  

 

  

   .البعد بين المستقيمين المتوازيين ١ y=5 , y=- 3يساوي :
  )٨الإجابة : د(

  المستقيم الصغير -طريقة الحل : نطرح المستقيم الكبير
5-(-3)=8 

  م البياني :طريقة اخرى : من الرس

  

,𝒂] قيمة : 𝒅] الفترة في (a) في الشكل ادناه تكون٢ .  

  
  الإجابة :ج (عظمى محلية )

b  طريقة الحل:عظمى بسبب وجود قيم اقل منها ، ومحلية لأنه يوجد قيمة أعلى منها
  عند

  



  

  اصفار حقيقية هو : ٣الة التي لها .التمثيل البياني للد٣

  
  الإجابة : (ب) 

  طريقة الحل : لانها تقطع محور Xنقاط  ٣في  

  

 . في الشكل أدناه ،٤ ABCD متوازي اضلاع ،ماطول القطر 𝑨𝑪തതതത؟    

 
  )٢٤الإجابة : (

  الاضلاع ان قطراه ينصف كل منهما الآخر طريقة الحل : من خصائص متوازي
  لذا نساوي نصفين كل قطر

X+4= ٢x  
4=X 

3y-3 = 3x 

X 3        →     نعوض قيمةy-3=3(4) 
3y=12+3 

3y=15 
Y=5 
 𝐴𝐶  لإيجادX و Yوالآن نعوض بقيمة *  

3Y-3+3X  
=3(5)-3+3(4) 

=15-3+12 = 24 



 

  

   .المقدار٥  (1-2i)(3i+2) يساوي :
8-i لإجابة :ا 

  طريقة الحل : نضربها ونوجد الناتج

 

𝒇(𝒙)هي دالة : = 𝑿𝟑 + 𝟓𝑿𝟓 − 𝑿  الدالة٦.  
  الإجابة :أ (فردية)

f(-X) طريقة الحل:اولا نوجد 

𝑓(−𝑥) = −𝑥ଷ + (−5𝑥ହ) − (−𝑥) 
 
= −𝑥ଷ−5𝑥ହ + 𝑥 

 عامل مشترك ١-ثانيا: ناخذ 

= −(𝑥ଷ+5𝑥ହ − 𝑥) 
  والآن بما ان f(-x)=-f(x) اذا الدالة فردية 

f(-x)=f(x) ملاحظة : اذا كانت زوجية يجب ان تكون 
 

  . في الشكل أدناه دائرة مركزهاM٧، ماقيمة X؟

 
  )٩٠الإجابة :ج (

  طريقة الحل : 
  الزاوية المحيطية=نصف الزاوية المركزية المقابلة لها

  ١٨٠هنا هي زاوية مستقيمة أي قياسها= والزاوية المركزية
   ٩٠= ١٨٠×  ٠٫٥لذا تكون الزاوية المحيطية



 

  

   .في الشكل أدناه، المثلثان متشابهان، ماقيمة٨ a ؟

 
  )٨الإجابة :د (

  طريقة الحل:بالتناسب 
6

3
=

𝑎

4
 

6×4 = 3a 
24=3a 

a=8  

  .في الشكل ادناه ماقيمة٩ x ؟

 
  )٣٠الإجابة : ج(

  ٢) /٢+القاعدة ١طريقة الحل : القطعة المتوسطة في شبه المنحرف=(القاعدة
 =٢/ ٤٥+١٥  
=٦٠/٢  
=٣٠ 

  )٢٬٣.ماصورة النقطة(B١٠الناتجة من الازاحة  

 (X+4,Y-5)→(X,Y)؟  
  الإجابة :  (2-,6) 

  طريقة الحل: نعوض في النقطة المذكورة :
(X+4,Y-5)  

=(٢+4,٣-5)   
=(6,-2) 



 

  

𝑩 = 〈𝟏, 𝟒〉  ,𝑨 = 〈𝟓,   .اذا كان لدينا المتجهين١٢   〈𝟑−
 فإن 2A-Bيساوي :  

〈9,   الإجابة: أ     〈10−
2A  طريقة الحل: أولا نوجد 

2〈5, −3〉   =  〈2 × 5 , 2 × −3〉    

2A =〈10, −6〉    
  :2A-B  ثانيا:نطرح  

 = 〈10, −6〉 -  〈1,4〉   

=〈10 − 1  , −6 − 4〉   

=〈9, −10〉    

.عند ازاحة ١٣ (2,6)تين لليسار وثلاث وحدات للأسفل فإن النقطة الناتجة هي :  وحد
   النقطة
  الإجابة :ب (0,3) 

  طريقة الحل : في اسئلة الازاحة دائما:

 x يعني نجمع الى ←لليمين                         X يعني نطرح من ←لليسار

 y يعني نطرح من ←للأسفل                          y يعني نجمع الى ←للأعلى
  والآن نطبق على السؤال

X من ٢نطرح ←وحدتين لليسار 

Y من ٣نطرح  ←ثلاث وحدات للأسفل 
(X-2 ,Y-3)    =   (2-2 , 6-3) 

=(0,3) 

𝒇(𝒙)؟   = |𝑿 − 𝟐| +  .ما مدى الدالة١١     𝟑

 الإجابة :ب  (∞,3]
 x -ب x بالتعويض عن

 تغيرات في الدالة فتكون الدالة فرديةفإذا قُلِبَتْ جميعُ إشارات الم
 x^3 -5x^5 +x-  عند التعويض نجد أن الدالة أصبحت

 نلاحظ أن جميع الإشارات تغيرت ،إذن الدالة فردية
طريقة أخرى للحل : الدالة الفردية هي الدالة التي تحتوي على متغيرات يكون جميع 

 .أسها فردي
  . فردية ، إذن فالدالة فردية عندما ننظر إلى الدالة نجد أن جميع الأسس



 

  

  .عدد عناصر فضاء العينة في تجربة القاء قطعة نقود ومكعب مرقم معا هو :١٤
  )١٢الإجابة : د(

  ٢، عدد عناصر قطعة النقد= ٦طريقة الحل: عدد عناصر المكعب=
١٢=٢×٦ 

  . المجموع١٥يساوي :

   (4ଵଵ −   الإجابة : أ ( 1
: أولا يجب تحديد اذا كانت متتابعة هندسية ام حسابية لتحديد اي قانون الشرح 

 حدود ٣نستخدم ، وذلك بإيجاد أول 

𝑎ଵ = 3(4)ଵିଵ = 3  
𝑎ଶ = 3(4)ଶିଵ = 12   
𝑎ଷ = 3(4)ଷିଵ = 48   

  
 (بقسمة الحد الثاني على الأول ) ٤يتضح من الحدود أن المتتابعة هندسية ،وأساسها=   
 :a1=3 , r= 4 , n=11 ثانيا: نستخدم قانون المجموع للمتتابعة الهندسية ونعوض 
    

𝑆𝑛 =
௔భష௔భ௥೙

ଵି௥
  = 

ଷିଷ×ସభభ

ଵିସ
  

 

عامل مشترك في البسط )  ٣=         (بأخذ    
ଷ(ଵିସభభ)

ଷ
           

= 1- 4ଵଵ  

  .في الشكل ادناه١٦  𝐀𝐁 مستقيم ، ماقيمة  X؟

 
  )٦٠الاجابة: ب(

  طريقة الحل : لانها زاوية مستقيمة
180-120=60 



 

  

ቂ يساوي :  
𝟖 𝟓
𝟎 𝟐

ቃ+ቂ
𝟐 −𝟒
𝟏 −𝟒

ቃ ناتج١٧.  

ቂ
10 1
1 −2

ቃ   الإجابة : أ  

  طريقة الحل:نجمع الحدود المتناظرة :

ቂ
8 + 2 5 − 4
0 + 1 2 − 4

ቃ 

=ቂ
10 1
1 −2

ቃ     

     

𝒇(𝒙)؟ = 𝟑𝒙𝟐 − 𝟓𝒙 +  .ما مشتقة الدالة١٨ :  𝟏𝟐
(6X-5)الإجابة  : ج 

  طريقة الحل : 

2(3)𝑥ଶିଵ  - 5𝑥଴+0 
=6X-5  

 

𝑿𝟑  ؟ + 𝟑𝑿𝟐 + 𝟐𝑿   أي مما يلي ليس عاملا من عوامل :١٩. 
(X-1) الاجابة: أ  

  طريقة الحل:
  اولا ناخذ Xعامل  

X(𝑋ଶ + 3𝑋 + 2)    
  ثم نحلل المعادلة التربيعية :

X(X+2)(X+1) 
  لذا تكون عواملها هي :

X , X+2 , X+1 
X-1 ومن الخيارات نجد ان ليس منها  

  
 

 . ما مشتقة الدالة :٢٠  f(x)=√𝟕؟
  )٠الإجابة : د (

 دائما ٠طريقة الحل: مشتقة اي عدد ثابت = 



 

  

  .ما الإزاحة التي تنقل النقطة ٢١ A(-1,5) إلى النقطة A’(5,-3)؟
  وحدات للأسفل ) ٨وحدات لليمين و٦الإجابة : أ (

  طريقة الحل :
  النقطة الاصلية –نطرح النقطة الجديدة 

=A’-A 
=(5,-3) - (-1,5) 

=(5+1 , -3-5) 
=(6,-8)   

  احداثي X ٦يعني لليمين
 واحداثي y  ٨يعني للاسفل

 

 طلاب في مادة الرياضيات ،فما وسيطها؟ ٦درجات  ٦٨٬٩٣٬٨٢٬٥٧٬٦١٬١٠٠. اذا كانت ٢٢
  )٧٥ابة : ج(الإج

طريقة الحل: أولا نرتب البيانات تصاعديا واذا كانت فريدة يكون الوسيط هو الموجود 
  ، ٢في منتصف البيانات واذا كانت زوجية يكون الوسيط مو مجموع المتوسطين/ 

  ١٠٠،  ٩٣،  ٨٢،  ٦٨، ٦١،  ٥٧الترتيب : 
  ٢ثم نجمع المتوسطين ونقسمهم على 

 )٧٥=  ٢) / ٦٨+  ٨٢ 

 -)f ؟
𝟏

𝟒
) ≠   . أي الدوال الآتية يكون فيها ٢٣   𝟏−

f(x)=|−4𝑥|   الإجابة : ب     
  طريقة الحل : لأن دوال القيمة المطلقة دائما موجبة 

𝐥𝐢𝐦
𝒙→ஶ

𝒙𝟐ା𝟏

𝒙ି𝟖
 . ما قيمة :٢٤  

  ) ∞الإجابة : د (

  طريقة الحل : لأن درجة البسط اكبر من درجة المقام 

  حالات وتكون النهاية : ٣هنالك  ∞في النهايات عند اضاءة : 

  ∞←/ درجة البسط أكبر من درجة المقام ١

  ٠ ←/درجة البسط أقٌل من درجة المقام ٢

  معامل اكبر اس بالبسط على معامل اكبر اس بالمقام←/درجة البسط=درجة المقام٣



 

  

  . في الشكل ادناه ، ماطول٢٥   𝑪𝑫 ؟

 
  )٨الإجابة : أ (

X = طريقة الحل : نفرض ان الضلع المطلوب 
  ٢القطعة المتوسطة في شبه المنحرف = مجموع القاعدتين /

7=( 6+ X)/2 
14= 6+X 

X=8 

  .في الشكل ادناه ، ماقيمة٢٦. X ؟

  
  

  )٢٠الإجابة : أ (
  قيمة تكون دائما قائمة طريقة الحل : لأن الزاوية المحيطية المقابلة لزاوية مست

  ١٨٠ومجموع زوايا المثلث =
180-(70+90)=X 

X=20 

العنصر ،𝒂𝟐𝟑 هو : ൥
𝟏 𝟐 𝟑
𝟒 𝟓 𝟎
𝟕 𝟖 𝟗

൩  في المصفوفة٢٧.  

    )٠الإجابة : أ(  
 طريقة الحل: في رتبة المصفوفة نبدأ اولا بالصف ثم العمود



 

  

حمراء،اذا سحبت كرتان على  كرات صفراء وخمس كرات  ٤.يحتوي صندوق على ٢٨
 التوالي دون ارجاع ،ما احتمال أن تكون الكرة الثانية صفراء اذا كانت الاولى حمراء ؟

( 
ଵ

ଶ
 الإجابة :ج ( 

  طريقة الحل :
  ٩العدد الكلي للكرات :

  ٨سحبت منه كرة حمراء يصبح العدد الكلي =
عدد الصفراء

العدد الكلي
 احتمال ان تكون صفراء =    

= 
ସ

଼
 = 

ଵ

ଶ
 

  .التمثيل البياني ادناه ،يمثل دالة غير متصلة ونوع عدم الاتصال :٢٩

  
 الإجابة : ج(قفزي)

بنقطة واحدة فإنهما متجاورتان )،  ٢و زاوية  ١. التخمين الآتي ( إذا تشاركت زاوية 30
  أي الأشكال التالية يعتبر مثالاً مضادًا للتخمين اعلاه؟

  

  
 الإجابة : ب



 

  
    

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

31.  

  
 دالإجابة : 

 

شبه منحرف متطابق الساقين ، ما احداثيات النقطة  NMTLفي الشكل ادناه   .32
M ؟  

  
 )a+b,cالإجابة : (



  

  

  

𝐀𝐗തതതത. في الشكل أدناه، إذا كان ٣٢ ≅  𝐃𝐗തതതത   و𝐀𝐁തതതത ≅  𝐃𝐂തതതത:فإن ،-  

          

𝐁𝐃തതതത ≅  𝐃𝐀തതതത د  𝐃𝐗തതതത ≅  𝐗𝐁തതതത ج  𝐁𝐗തതതത ≅  𝐂𝐗തതതത ب  𝐀𝐃തതതത ≅  𝐁𝐂തതതത أ  

  الإجابة:  ( ب )

𝐀𝐁തതതതالقطع المستقيمة  ≅  𝐃𝐂തതതത   متطابقة  

𝐀𝐗തതതതقطع من كل منهما جزء متطابقة وهو   ≅ 𝐃𝐗തതതത فيكون  

𝐀𝐁തതതത − 𝐀𝐗തതതത ≅ 𝐀𝐁 −  𝐃𝐗തതതത ،،   فتكون الاجابة هي𝐁𝐗തതതത ≅  𝐂𝐗തതതത  

  

ቂ. ناتج ٣٣
𝟖 𝟓
𝟎 𝟐

ቃ + ቂ
𝟐 −𝟒
𝟏 −𝟒

ቃ  :يساوي  

ቂ
𝟏𝟎 𝟗
𝟏 −𝟐

ቃ د  ቂ
𝟏𝟎 𝟗
𝟏 −𝟐

ቃ ج  ቂ
𝟏𝟎 𝟏
𝟏 𝟔

ቃ ب  ቂ
𝟏𝟎 𝟏
𝟏 −𝟐

ቃ أ  

  الإجابة: ( أ )

 في جمع المصفوفات يتم جمع العناصر المتناظرة أي:

ቂ
𝟖 𝟓
𝟎 𝟐

ቃ + ቂ
𝟐 −𝟒
𝟏 −𝟒

ቃ  =ቂ
𝟖 + 𝟐 𝟓 − 𝟒
𝟎 + 𝟏 𝟐 − 𝟒

ቃ   = ቂ
𝟏𝟎 𝟏
𝟏 −𝟐

ቃ 

  

  

  

  

  

  

  



  

  

  

  -. الدالة الممثلة بيانيا أدناه متزايدة في الفترة:٣٤

          

  أ  ( 2- , ∞- )  ب  (∞ , 1 )  ج  ( 3 , 1 )  د  ( ∞ , 3 )

  الإجابة:  ( د )

  إلى المالانهاية أيضا  x الحل الدالة تكون متزايدة عندما يكون اتجاهها الى المالانهاية في اتجاه

 ( ∞ , 3 )دالة تزايديه في الفترة فتكون ال

  

 𝐥𝐢𝐦النهاية  . ٣٥
𝐱→∞

𝟏𝟎𝐱𝟒ି𝟐

𝟓𝐱𝟒ା𝟑𝐱𝟑ି𝟐𝐱
            تساوي:  

  أ 15  ب 10  ج 2  د 5

  الإجابة:  ( ج )

متساوية في البسط والمقام فتكون النهاية  xاذا كانت النهاية عند المالانهاية وأعلى أسس للرمز 
 رج قسمة معاملات أعلى أسس الرمز س =هي خا

 5  = 2 ÷10 

  

  

  

  

  



  

  

  

  ؟xفي الشكل أدناه ما قيمة . ٣٦

 

  أ 5  ب 8  ج 10  د 20

  الإجابة:  ( أ )

    8x = 40المثلث متطابق الضلعين فيكون 

 x = 5فتكون  8بالقسمة على 

  

 -هو: ..………… , 324 , 108 , 36 , 12 -أساس المتتابعة الهندسية:. ٣٧

  أ 3  ب  2  ج  6  د  12

  الإجابة: ( أ )

  أساس المتتابعة الهندسية خارج قسمه أي حدين متتاليين فيكون: 

𝒓 =
𝟑𝟐𝟒

𝟏𝟎𝟖
=

𝟏𝟎𝟖

𝟑𝟔
=

𝟑𝟔

𝟏𝟐
= 𝟑  

  

  

  

  

  

  

  



  

  

  

 1.5mوطول ظل السور  2.5mوكان ارتفاع سور المسجد  15m. إذا كان طول ظل منارة مسجد ٣٨
  فكم ارتفاع المنارة؟

  أ 9  ب 15  ج  25  د  40

  الإجابة:  ( ج )

ارتفاع السور

ظل السور
=  

ارتفاع المنارة

ظل المنارة
 

𝟐. 𝟓

𝟏. 𝟓
=  

𝒙

𝟏𝟓
 

x = 25 

  

𝒇يها  أي الدوال الآتية يكون ف. ٣٩ ቀ−
𝟏

𝟒
ቁ ≠   ؟  𝟏−

𝒇(𝒙) = ⟦𝟒𝒙⟧ د  𝒇(𝒙) = ⟦𝒙⟧ ج  𝒇(𝒙)

= |−𝟒𝒙| 
𝒇(𝒙)  ب = 𝟒𝒙 أ  

  الإجابة: ( ب )

𝒇(𝒙)ابة هي الاج = | − 𝟒𝒙| لأنها دالة مقياس وتكون دائما موجب.  

  

  ؟؟ y=48عندما  xفما قيمة  x=8عندما  y=24، حيث xتتغير طرديا مع  y. إذا كانت ٤٠

  أ 3  ب  4  ج  16  د 18

  الإجابة: ( ج )

التغيير طردي فيكون 
𝒚

𝒙
= 𝒄   حيث c ثابت  

𝟐𝟒

𝟖
=

𝟒𝟖

𝒙
    𝒙 =

𝟒𝟖×𝟖

𝟐𝟒
 = 16 

  

  



  

  

  

 = 𝒇(𝒙)ما المشتقة السادسة للدالة : . ٤١
𝟐

𝟓
𝒙𝟓 −

𝟏

𝟒
𝒙𝟒 +

𝟐

𝟑
𝒙𝟑 −

𝟏

𝟐
𝒙𝟐 + 𝟕𝒙 − 𝟏𝟐  

  أ 1-  ب 0  ج 1  د 3

  الإجابة:  ( ب )

 المشتقة السادسة = صفر، لأن الحد السادس عدد ثابت ومشتقة أي عدد ثابت تساوي صفر

  

 تساوي: f( -2 )، فإن  f(x)=4x-3. إذا كانت ٤٢

  أ 9-  ب 10-  ج 11-  د 12-

  الإجابة:  ( ج )

  x= -2 بالتعويض بالمعادلة عن قيمة

f(-2) = 4(-2)-3 = -8-3 = -11 

  

  ؟𝐂𝐃തതതതفي الشكل المقابل ما طول . ٤٣

 

  أ  13  ب 11  ج  9  د  8

  الإجابة:  ( د )

  قاعدة متوسطة. EFمنحرف الشكل شبة 

𝑬 𝑭 =
(𝑨 𝑩 + 𝑪 𝑫 )

𝟐
 

CD = 2EF – AB = ( 2 * 7 ) - 6= 14 - 6= 8 

  



  

  

  

𝑨. إذا كانت ٤٤ = ቂ
𝒌 −𝟐
𝟔 𝟑

ቃ فما قيمة ،k  التي تجعل المصفوفةA ليس لها نظير ضرب؟  

  أ  3  ب 1  ج 4-  د 9-

  الإجابة:  ( ج )

  المصفوفة لا يكون لها نظير ضربي إلا اذا كانت قيمه المحدد لها = صفر 

ቂ
𝒌 −𝟐
𝟔 𝟑

ቃ = 𝟑𝒌 + 𝟏𝟐 = 𝟎 

3 k = - 12                      k = - 4  

  

𝟐ناتج . ٤٥ ቂ
𝟏 𝟐
𝟎 𝟑

ቃ − ቂ
𝟑 −𝟏

−𝟑 𝟏
ቃ :يساوي  

ቂ
−𝟏 𝟓
𝟑 𝟓

ቃ د  ቂ
𝟏 𝟑

−𝟑 𝟐
ቃ ج  ቂ

−𝟏 𝟔
𝟔 𝟒

ቃ ب  ቂ
𝟓 𝟓
𝟑 𝟓

ቃ أ  

  الإجابة:  ( د )
رب المصفوفة في ثابت يتم في طرح المصفوفات يتم طرح العناصر المتناظرة وفي حالة ض

  التوزيع على كل عناصر المصفوفة، فيكون الناتج: 

𝟐 ቂ
𝟏 𝟐
𝟎 𝟑

ቃ − ቂ
𝟑 −𝟏

−𝟑 𝟏
ቃ = ቂ

𝟐 𝟒
𝟎 𝟔

ቃ − ቂ
𝟑 −𝟏

−𝟑 𝟏
ቃ = ቂ

−𝟏 𝟓
𝟑 𝟓

ቃ 

  

𝟐. ناتج ٤٦ ቂ
𝟑 𝟓

−𝟔 𝟎
ቃ + 𝟒 ቂ

𝟗 −𝟏
𝟐 𝟑

ቃ  :يساوي  

ቂ
𝟏𝟑 𝟒
𝟎 −𝟐

ቃ د  ቂ
𝟏𝟎 𝟗
𝟏 −𝟐

ቃ ج  ቂ
𝟐𝟕 −𝟓
𝟏𝟐 𝟎

ቃ ب  ቂ
𝟒𝟐 𝟔
−𝟒 𝟏𝟐

ቃ أ  

  الإجابة: ( أ )
عند ضرب ثابت في مصفوفه يتم ضرب الثابت في كل عناصر المصفوفة ثم يتم جمع العناصر 

  المتناظرة 

 = 𝟐 ቂ
𝟑 𝟓

−𝟔 𝟎
ቃ + 𝟒 ቂ

𝟗 −𝟏
𝟐 𝟑

ቃ ቂ
𝟔 𝟏𝟎

−𝟏𝟐 𝟎
ቃ + ቂ

𝟑𝟔 −𝟒
𝟖 𝟏𝟐

ቃ  =ቂ
𝟒𝟐 𝟔
−𝟒 𝟏𝟐

ቃ  

  



  

  

  

𝒇(𝒙)إذا كانت . ٤٧ = 𝟐𝒙𝟑 + 𝟑𝒙𝟐 − 𝟓𝒙 + 𝒇(𝟐)فما قيمة   𝟏𝟏 − 𝒇(𝟎) ؟  

  أ 11  ب  12  ج  16  د  18

  الإجابة: ( د )

𝒇(𝟐) − 𝒇(𝟎) = 𝟏𝟔 + 𝟏𝟐 − 𝟏𝟎 + 𝟏𝟏 − 𝟏𝟏 = 𝟏𝟖 

  

  ؟yوَ  xفي الجدول أدناه ما العلاقة بين . ٤٨

 

y = 3x + 2  د  y = 4x + 1  ج  y = 4x – 1 ب  y = 3x – 2  أ  

  الإجابة: ( د )

  2مضاف عليه  x تساوي ثلاث أمثال قيمة yقيمة 

     y = 3x + 2فتكون العلاقة هي 

  أسلوب آخر من خلال الميل 

  3نجد ان الميل لأي نقطتين = 

  b = 2تكون قيمه    y = 3 x + bبالتعويض بأي نقطه في المعادلة  

 y = 3x + 2العلاقة 

  

  1لعينة لتجربة سحب بطاقتين مع الإحلال من مجموعة بطاقات مرقمة منما عدد عناصر ا. ٤٩
  ؟8إلى 

  أ 36  ب  45  ج  64  د  80

  الإجابة: ( ج )

  8مع الاحلال أي يظل العدد ثابت =   8عدد البطاقات في المرة الأولى = 

 64=   8× 8سحب بطاقتين = 

  



  

  

  

𝑆𝑒𝑐𝜃 − 𝑆𝑖𝑛𝜃 𝑇𝑎𝑛𝜃   العبارة التي تكافئ  ( ٥٠س ) 

𝐶𝑜𝑡𝜃(أ) 𝑆𝑖𝑛𝜃(ب) 

   𝐶𝑜𝑠θ(د)  𝑇𝑎𝑛𝜃(ج) 
  الجواب: د

𝑆𝑒𝑐𝜃 =
1

𝐶𝑜𝑠𝜃
 ، 𝑇𝑎𝑛𝜃 =

𝑆𝑖𝑛𝜃

𝐶𝑜𝑠𝜃
 بما أن

1

𝐶𝑜𝑠𝜃
− 𝑆𝑖𝑛𝜃 ൬

𝑆𝑖𝑛𝜃

𝐶𝑜𝑠𝜃
൰ 

1

𝐶𝑜𝑠𝜃
−

𝑆𝑖𝑛ଶ𝜃

𝐶𝑜𝑠𝜃
 

1 − 𝑆𝑖𝑛ଶ𝜃

𝐶𝑜𝑠𝜃
=

𝐶𝑜𝑠ଶ𝜃

𝐶𝑜𝑠𝜃
 

𝐶𝑜𝑠𝜃 
  

فما هو أساسها   متسلسلة حسابية حدها العاشر  15 وحدها الأول3- ( ٥١س ) 
 (ب) (أ) 
 (د) (ج)

 الجواب:
15 − (−3)

9
=

15 + 3

9
= 2 

  

النظير الجمعي للعدد  )٥٢(س
ିଷ

଼
  هو: 

 (ب) (أ) 
 (د) (ج)

 الجواب:
لإشارة)النظير الجمعي: حاصل جمع العددين يساوي صفر (العدد نفسه وبعكس ا  

 النظير الضريبي: حاصل ضرب العددين يساوي واحد (مقلوب العدد وبنفس الإشارة)

إذا الجواب هو 
ଷ

଼
 

  

  

  



  

  

  

𝑆𝑒𝑐𝜃 𝐶𝑠𝑐𝜃(1العبارة التالية  )٥٣(س   − 𝑆𝑖𝑛ଶ𝜃)   

 𝐶𝑜𝑡𝜃(ب)  𝑇𝑎𝑛𝜃(أ) 

  (د)  𝐶𝑜𝑠𝜃(ج)

 الجواب: ج

𝑆𝑒𝑐𝜃 =
1

𝐶𝑜𝑠𝜃
،𝐶𝑠𝑐𝜃 =

1

𝑆𝑖𝑛𝜃
،1 − 𝑆𝑖𝑛ଶ𝜃 = 𝐶𝑜𝑠ଶأنθ بما 

1

𝐶𝑜𝑠𝜃
൬

1

𝑆𝑖𝑛𝜃
൰ (𝐶𝑜𝑠ଶ𝜃) =

𝐶𝑜𝑠ଶ𝜃

𝐶𝑜𝑠𝜃 𝑆𝑖𝑛𝜃
 

𝐶𝑜𝑠𝜃

𝑆𝑖𝑛𝜃
= 𝑇𝑎𝑛𝜃 

  

ඥlog଻أحسب قيمة ) ٥٤(س 49ర 
 (ب) (أ) 
 (د) (ج)

 الجواب

ඥlog଻ 7ଶర
= √2

ర
 

 

X)الخامس ما قيمة الحد ) ٥٥(س + 1)଺  
 (ب) (أ) 
 (د) (ج)

 الجواب:
 بتطبيق القانون

∑ 𝑛஼𝑘௡
௞ୀ଴ 𝑎௡ି௞𝑏௞        :تذكير)𝑛஼𝑟 =

௡!

௥!(௡ି௥)!
(  

 

𝑛عدد الحدود = − 1 

4 = 𝑟 ← 𝑟 − 1 = 5 

6஼4 =
6!

4! (6 − 4)!
=

6 × 5 × 4!

4! (2 × 1)
= 15 

15𝑥଺ିସ1ସ = 15𝑥ଶ 

  

  



  

  

 

 تفاحات، ثلاثة منها فاسدة ما احتمال سحب تفاحتان صالحتين دون إرجاع ١٠صندوق فيه ) ٥٦(س

(أ) 
଻

ହ଴
 (ب) 

଻

ଵହ
 

   (د)   (ج)
 الجواب: ب

٧و التفاحات الصالحات  ١٠مجموع التفاحات كلهم   
٦/٩واحتمال سحب التفاحة الثانية دون ارجاع  ٧/١٠احتمال سحب تفاحة صالحة دون ارجاع   

  ٦/٩ * ٧/١٠ = ١٥\٧ 
  

  :3أو   2رمي مكعب نرد مرة واحدة ما احتمال ظهور رقم يقبل القسمة على ) ٥٧(س
  (ب) ١/٣(أ) 
  (د)  (ج)

   ١/٣ثلث  :الجواب
  

  ؟xفي الشكل أدناه ما قيمة  )٥٨(س
  
  
  
  
  

  8(ب) 5(أ) 
 20(د) 10(ج)

 خطأ في نقل الخياراتالجواب: 
 

limالنهاية  )٥٩س(
௫→ஶ

ଵ଴௫రିଶ

ହ௫రାଷ௫యିଶ௫
  تساوي 

 10 (ب) 15(أ) 
 5(د)   2(ج) 

  الجواب: ج

متساوية في البسط والمقام فتكون النهاية هي xوأعلى أس للرمز  (∞)إذا كانت النهاية عند المالانهاية 

  xخارج قسمة معاملات أعلى أس للرمز
10

5
= 2 

  

40° (80𝑥)° 



  

  

  

𝑓(𝑥)ما مدى الدالة ) ٦٠(س = |𝑥 − 2| + 3  

  ]∞,3(ب) (  )∞,0(أ) (

  )∞,1(د)(  )∞,2(ج)(

  الجواب: ب
مدى دالة المقياس (القمة المطلقة) يكون مرتبط بالعدد المجموع خارج المقياس فيكون المدى هو 

)3,∞[  

  

  aفي الشكل أدناه، المثلثان متشابهان ما قيمة  )٦١(س
  

  

 4(ب) 2(أ) 
 8(د) 6(ج)

  الجواب: د
  بهان إذا النسبة بين طولي الأضلاع متساويةبما أن المثلثان متشا

3

6
=

4

𝑎
→ 3𝑎 = 6(4) 

3𝑎 = 24 → 𝑎 = 8 

  

  x          إذا كان المثلثان متشابهان ما قيمة ) ٦٢(س
  (ب)  (أ) 
  (د)  (ج)

  ٦الجواب 
  بما أن المثلثان متشابهان إذا النسبة بين طولي الأضلاع متساوية

15

18
=

5

𝑥
→ 15x = 18(5) 

15𝑥 = 90 → 𝑎 = 6 



  

  

  

 

  )0,0)،(3,3-معادلة الدائرة طرفا نصف قطرها يقع على النقطتان              ( )٦٣(س
  (ب)  (أ) 
  (د)  (ج)

  نقص في السؤال الجواب:
 

 احسب مجال الدالة                      ) ٦٤(س

  ]0,5[ (ب)  ](∞,5(أ) 

  (د) ] ∞,5-( (ج)

  الجواب: ج
  

                        احسب مجال الدالة  )٦٥(س

  ]0,5(ب) [  ]-(∞,5(أ) 

  (د)  ] ∞,5--(ج) (

  الجواب:ج
  

  



  

  

  

  

𝑏ଶالمميز )٦٦(س − 4𝑎𝑐 عندما يكون الناتج سالب فإن تربيع جذرية  

  (ب)حقيقين  متساويين(أ) 

  (د)تخيلين  (ج)حقيقين غير نسبيين

  الجواب:د
 

  



  

  

  

  

  

  

  

  

  

𝐥𝐨𝐠𝟏𝟔ما قيمة العبارة   ٦٧ 𝟒 + 𝐥𝐨𝐠𝟕
𝟏

𝟒𝟗
  

−  أ
𝟑

𝟐
 𝟏  ب 

  د 𝟏−  ج
𝟑

𝟐
 

  أ

𝐥𝐨𝐠𝟒𝟐 𝟒 + 𝐥𝐨𝐠𝟕

𝟏

𝟒𝟗
 

𝟏

𝟐
+ 𝐥𝐨𝐠𝟕 𝟕ି𝟐 

𝟏

𝟐
− 𝟐 = −

𝟑

𝟐
 

  أي الخيارات التالية ليس من مقايس النزعة المركزية ٦٨

  المنوال  ب  الوسيط  أ

  الانحراف المعياري  د  المتوسط الحسابي  ج

    د

٦٩ 
تسع مرات وكان في كل مرة يظهر عدد زوجي ،فما احتمال أن 6-1إذا ألُقيت قطعة نرد مرقمة من

  ةيظهر عدد فردي في المرة العاشر 

  أ
𝟏

𝟐
    ب 

    د    ج

 ←الحادثتان مستقلتان، احتمال ظهور عدد زوجي  أ
𝟏

𝟐
=

𝟑

𝟔
  



  

  

  

  

  

  

  

  

  عدد عناصر فضاء العينة في تجربة إلقاء قطعة نقد ومكعب معاً  ٧٠

 4  ب 2  أ

 12  د 6  ج

  د
 2، عدد نواتج قطعة النقد=6عدد نواتج المكعب=

𝟐 × 𝟔 = 𝟏𝟐 

٧١ 

𝒎 إذا كان قياس الزاوية < 𝟏 = 𝟏𝟒𝟓°   

𝒎والزاوية < 𝟔 = 𝟐𝒙 −   xأوجد قيمة   𝟓
  
  
  

    ب 20  أ

    د    ج

  أ

𝟏𝟖𝟎 − 𝐦 < 𝟏 = 𝐦 < 𝟔 
𝟏𝟖𝟎 − 𝟏𝟒𝟓 = 𝟐𝒙 − 𝟓 

𝟑𝟓 = 𝟐𝒙 − 𝟓 
𝟒𝟎 = 𝟐𝒙 
𝒙 = 𝟐𝟎 

𝐥𝐨𝐠𝒂ما قيمة العبارة  ٧٢ 𝒂𝒏  

 1  ب n  أ

 a  د 0  ج

𝐥𝐨𝐠𝒂من خصائص اللوغاريتم  د 𝒂𝒏 = 𝒏  

6  

1 



  

  

  

 

  

  

  

  

  

  

  )بالانعكاس حول نقطة الأصل3-,1ما إحداثيات النقطة ( ٧٣

  )3-,1-(  ب (1,3-)  أ

    د    ج

  أ
  )x,y(←)-x,-yالانعكاس حول نقطة الأصل: (

  )yْ) :x,y(←)-x,yالانعكاس حول محور

  )x) :x,y(←)x,-yالانعكاس حول محور

  𝑺𝒊𝒏(𝟓𝟏𝟎°)ما قيمة  ٧٤

  أ
𝟏

𝟐
    ب 

    د    ج

  أ
𝟓𝟏𝟎 − 𝟑𝟔𝟎 = 𝟏𝟓𝟎 

𝑺𝒊𝒏(𝟏𝟓𝟎°) = 𝑺𝒊𝒏(𝟑𝟎°) =
𝟏

𝟐
  أوجد الزاوية المرجعية                                                  

في العبارة التالية: xما قيمة  ٧٥
𝒙ି𝟏

𝒙ା𝟏
=

𝟔

𝟓
  

 1-  ب 11  أ

 11-  د 1  ج

  د

 بالتناسب                                       
𝒙ି𝟏

𝒙ା𝟏
=

𝟔

𝟓
   

𝟓(𝒙 − 𝟏) = 𝟔(𝒙 + 𝟏) 
𝟓𝒙 − 𝟓 = 𝟔𝒙 + 𝟔 

𝒙 = −𝟏𝟏 



  

  

  

  

  

  

   𝑺𝒊𝒏(𝟐𝟒𝟎°)ما قيمة  ٧٦

𝟑√−  أ

𝟐
    ب 

    د    ج

  أ

𝛉ሗالزاوية تقع في الربع الثالث لحساب زاويتها المرجعية نستخدم قانون = 𝛉 − 𝟏𝟖𝟎  

𝜽ሗ = 𝟐𝟒𝟎 − 𝟏𝟖𝟎 = 𝟔𝟎 
𝑺𝒊𝒏(𝟐𝟒𝟎°) = −𝑺𝒊𝒏(𝟔𝟎°)                                                                         وتكون الإشارة سالبة"

  لأنها في الربع الثالث"

−
√𝟑

𝟐
 

٧٧ 

  شبه منحرف  NMTLفي الشكل أدناه
  Mمتطابق الساقين ما إحداثيات النقطة  

  
  
  
 

 (b-a,c)  ب (a+b,c)  أ

 (b-a,c)  د (c,a+b)  ج

    أ

 a,bفإن نوع التغير بين b=9عندما a=3و b=6عندما a=2إذا كانت  ٧٨

  عكسي  ب  طردي  أ

  مشترك  د  متغير  ج

 bتتبعه زيادة لـِ قيمة  aنلاحظ أنه عند زيادة  أ

N 
(0,C)  M 

L (a,0)  T(b,0) 



  

  

  

  

  

  

  

 1,27الوسطان الحسابيان  ٧٩

 1,6  ب 3,9  أ

 1,3  د 6,9  ج

  أ

𝟏، … ، … ،𝟐𝟕 

𝒂𝒏 = 𝒂𝟏𝒓𝒏ି𝟏 
𝟐𝟕 = 𝟏(𝒓)𝟒ି𝟏 → 𝟐𝟕 = (𝒓)𝟑 

√𝟐𝟕
𝟑

= ඥ𝒓𝟑𝟑
 

𝟑 = 𝒓 
𝟏،𝟑،𝟗،𝟐𝟕 

٨٠ 

أعمدة كما في الشكل أدناه. وأردنا وضع طاولة طعام ما احتمال أن تكو الطاولة  ٤في إحدى القصور 
  D,Bبين العمودين

  
  
  
  

 %60  ب %85  أ

 %25  د %40  ج

الاحتمال=  أ
𝑩𝑫തതതതത

𝑨𝑫തതതത
=

𝟏𝟕

𝟐𝟎
× 𝟏𝟎𝟎=𝟖𝟓%  

  بالانعكاس محور السينات k(1,5)ما صورة النقطة ٨٤

  )1-,5-(  ب  )5,1(  أ

 (5-,1)  د  )1,5-(  ج

    د

12 5 3 A D C B 



  

  

  

  

  

  

  

𝑩إذا كان  ٨١ = ቂ
−𝟏 𝟑
𝟏 −𝟐

ቃ  ،𝑨 = ቂ
𝟐 𝟏
𝟎 𝟓

ቃ  2فإنA-B تساوي  

ቂ  أ
𝟑 −𝟐

−𝟏 𝟕
ቃ ب  ቂ

𝟒 𝟐
𝟎 𝟏𝟎

ቃ 

ቂ  ج
𝟓 −𝟏

−𝟏 𝟏𝟐
ቃ د  ቂ

𝟑 𝟓
𝟏 𝟖

ቃ 

  ج
𝟐 ቂ

𝟐 𝟏
𝟎 𝟓

ቃ − ቂ
−𝟏 𝟑
𝟏 −𝟐

ቃ = ቂ
𝟒 𝟐
𝟎 𝟏𝟎

ቃ + ቂ
𝟏 −𝟑

−𝟏 𝟐
ቃ 

ቂ
𝟒 + 𝟏 𝟐 − 𝟑
𝟎 − 𝟏 𝟏𝟎 + 𝟐

ቃ = ቂ
𝟓 −𝟏

−𝟏 𝟏𝟐
ቃ 

  كرة صفراء، ما احتمال سحب كرة ليست صفراء28كرة يحتوي على   150صندوق فيه   ٨٢

  أ
𝟔𝟏

𝟕𝟓
    ب 

    د    ج

  أ
𝟏𝟓𝟎كرات الغير صفراء:عدد ال − 𝟐𝟖 = 𝟏𝟐𝟐 

احتمال سحب كرة ليست صفراء=
𝟏𝟐𝟐

𝟏𝟓𝟎
=

𝟔𝟏

𝟕𝟓
  

٨٣ 

  xفي الشكل أدناه ما قيمة
  
  
  

 𝟏𝟎  ب 𝟑√𝟓  أ

    د    ج

  أ

  مثلثات فيثاغورس
  60-30المثلث 

يساوي  °𝟑𝟎الضلع المقابل للزاوية
𝟏

𝟐
  الوتر 

يساوي°𝟔𝟎الضلع المقابل للزاوية
√𝟑

𝟐
  الوتر 

30° 

x 



  

  

  

  

  

  

  

٨٥ 
فكم متراً  1.5mوطول ظله 25mوكان ارتفاع سور المسجد 15mإذا كان طول ظل منارة مسجد 

  ارتفاع المنارة

    ب 250  أ

    د    ج

  أ

الارتفاع
𝟏

الضل
𝟏

=
الارتفاع

𝟐

الضل
𝟐

 

𝒙

𝟏𝟓
=

𝟐𝟓

𝟏. 𝟓
 

𝒙 =
𝟐𝟓 × 𝟏𝟓

𝟏. 𝟓
= 𝟐𝟓𝟎 

𝐥𝐢𝐦احسب ٨٦
𝒙→𝟑

√𝟐𝒙ା𝟑ି𝟑

𝒙ି𝟑
  

  ب 𝟏  أ
𝟏

𝟐
 

  ج
𝟏

𝟑
  د 

𝟏

𝟒
 

  ج

  عند التعويض المباشر تصبح غير معرفه إذاً 

𝐥𝐢𝐦
𝒙→𝟑

√𝟐𝒙 + 𝟑 − 𝟑

𝒙 − 𝟑
ቆ

√𝟐𝒙 + 𝟑 + 𝟑

√𝟐𝒙 + 𝟑 + 𝟑
ቇ 

  

𝐥𝐢𝐦
𝒙→𝟑

𝟐𝒙 + 𝟑 − 𝟗

(𝒙 − 𝟑)൫√𝟐𝒙 + 𝟑 + 𝟑൯
= 𝒍𝒊𝒎

𝒙→𝟑

𝟐𝒙 − 𝟔

(𝒙 − 𝟑)൫√𝟐𝒙 + 𝟑 + 𝟑൯
 

𝐥𝐢𝐦
𝒙→𝟑

𝟐(𝒙 − 𝟑)

(𝒙 − 𝟑)൫√𝟐𝒙 + 𝟑 + 𝟑൯
= 𝒍𝒊𝒎

𝒙→𝟑

𝟐

√𝟐𝒙 + 𝟑 + 𝟑
 

  
𝟐

√𝟗 + 𝟑
=

𝟐

𝟑 + 𝟑
=

𝟐

𝟔
=

𝟏

𝟑
 



  

  

  

  

  

٨٧ 

  كم طول الدورة 

  

 240  ب 120  أ

 480  د 360  ج

  وتتكون من قمم و قاع فهي دورية Sinدالة   ج

∫ k:د قيمة اوج ٨٨ 𝒌(𝒙 + 𝟏)𝒅𝒙 = 𝟐𝟒
𝟑

ି𝟏
  

 3-  ب 7  أ

 3  د  7-  ج

  د

න                التوزيع 𝒌𝒙 + 𝒌 𝒅𝒙 = 𝟐𝟒 
𝟑

ି𝟏

 

              تكامل الدالة
𝒌𝒙𝟐

𝟐
+ 𝒌𝒙 න = 𝟐𝟒

𝟑

ି𝟏

 

  
𝒌(𝟑)𝟐

𝟐
+ 𝒌(𝟑) − ൭  

𝒌(−𝟏)𝟐

𝟐
+ 𝒌(−𝟏)൱ = 𝟐𝟒 

𝟗𝒌

𝟐
+ 𝟑𝒌 − ൬

𝒌

𝟐
− 𝒌൰ = 𝟐𝟒 

𝟗𝒌

𝟐
+ 𝟑𝒌 −

𝒌

𝟐
+ 𝒌 = 𝟐𝟒 

𝟖𝒌

𝟐
+ 𝟒𝒌 = 𝟐𝟒 → 𝟒𝒌 + 𝟒𝒌 = 𝟐𝟒 

𝟖𝒌 = 𝟐𝟒 
𝒌 = 𝟑 
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